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صفحه 1 سیاسی

ظریف: 
 هیچ اقدامی نمی تواند

تصویر شکست ناپذیری اسرائیل را احیا کند
وزیر امور خارجه پیشین ایران در نشست »بررسی تحولات فلسطین« گفت: الان بزرگترین دستاوردی که 
اسرائیل می تواند در این قضیه داشته باشد و آبرویی ایجاد کند، وادار کردن آمریکا به درگیری بزرگتر در منطقه 
است تا شکست فراموش شود. موضع گیری مقام معظم رهبری در روز دوم با عنایت به این واقعیت بود که کسی 
برای اسرائیل چتر نجات نیندازد. مردم فلسطین مقاومت کردند و جمهوری اسلامی هم همواره از این مقاومت 
حمایت کرده، اما شکست خوردن این دوگانه رژیم صهیونیستی، یعنی مظلومیت و شکست ناپذیری، واقعیتی 

است که نباید اجازه دهیم با تحریف رسانه ها تحت تأثیر قرار گیرد.
به گزارش کاروکارگر، محمدجواد ظریف روز پنجشنبه 4 آبان در  نشست »بررسی تحولات فلسطین« که با حضور 
سیدحسن خمینی و به همت موسسه تنظیم و نشر آثار امام در حسینیه جماران برگزار شد، گفت: اتفاق بسیار مهمی 
در فلسطین به وقوع پیوسته که از ابعاد مختلف قابل فهم است. قصد من پرداختن به بعد بین المللی ماجرا است. 
رژیم صهیونیستی از ابتدای تأسیس، مبنای خود را بر دو عامل و شعار قرار داده است: »شعار مظلومیت و شعار 

شکست ناپذیری«.
وزیر امور خارجه پیشین ایران اضافه کرد: با استفاده از روندی که شاید اسرائیلی ها آن را خلق کردند و بعدا 
متخصصان روابط بین الملل به آن امنیتی سازی و تهدیدانگاری گفتند، پایه  گذاران اسرائیل از هولوکاست که یک 
جنایت بزرگ در تاریخ بشریت بود، اما در اروپا اتفاق افتاده بود و مردم فلسطین در آن نقشی نداشتند، سوءاستفاده 

کردند؛ برای اینکه خود را مظلوم نشان دهند و ضایع کردن حق دیگران را توجیه کنند.
وی ادامه داد: »پیام مظلومیت«، مهم ترین پیامی بود که رژیم صهیونیستی قبل از تشکیل و بعد از تشکیل آن را به 
عنوان گزاره ای جهانی مطرح کرد. این روند با هولوکاست شروع شد، با تروریست خواندن اعراب ادامه پیدا کرد و 
بعد از شروع روند سازش در دهه 90 میلادی، با تهدیدسازی از ایران و ادعای پیگیری سلاح هسته ای توسط ایران، 

تداوم یافت.
ظریف افزود: »نیاز به دشمنی« از خصیصه های اسرائیل است. آن ها به دشمن نیاز داشتند تا وضعیت داخلی را 
سر و سامان دهند و هم مظلومیت و مقبولیت بین المللی برای خود ایجاد کند. این مظلوم نمایی در حدی بود که موضع 
اولیه دبیرکل سازمان ملل به هیچ وجه قابل پذیرش نبود و من در توییتی نوشتم که »شرم بر ملل متحد«. موضع اولیه 
دبیرکل، که برگرفته از فضای مظلومیت دروغین رژیم صهیونیستی بود، اصلا برای شخصی که دبیر ملل متحد است و 

نماینده 195 کشور به حساب می آید، نه فقط رژیم صهیونیستی و طرفدارانش، به هیچ وجه پذیرفتنی نبود.
ادامه در صفحه2

 امروز بیش از ۹۵ درصد کارگران، قرارداد موقت دارند
 سهرابی: اجرای صحیح تبصره ماده 10 قانون کار کفایت می کند

 نمی خواهیم به جای درست کردن ابرو، چشم قانون کار را کور کنید

ارزان فروشی ایران در بازار جهانی ماهی
طبق آمارهای گمرک میزان صادرات انواع آبزیان ایران در شش ماهه نخست 
امسال به 131 میلیون دلار رسیده است. این درحالی است که گفته می شود، ارزش 
واقعی این آبزیان در بازار بیش از این بوده است. البته این موضوع را مقامات 

جهادکشاورزی تایید نکردند.
به گزارش اکوایران، طبق داده های سازمان شیلات، میزان صادرات آبزیان ایران در 
12 ماهه سال 1401 از نظر وزنی 181 هزار تن و از نظر ارزشی بیش از 605 میلیون 
دلار است. طبق اعلام این سازمان این رقم در 12 ماهه سال 1400 ،  166 هزار تن به 
ارزش 554 میلیون دلار بود. این روند در سال جاری طبق آمار گمرک رو به رشد است.

به نقل از مهر، داده های گمرک نشان می دهد، صادرات انواع آبزیان در 6 ماهه نخست 
1402، 61 هزار تن به ارزش 1۳1 میلیون دلار بوده است. البته پیش بینی می شد، با حذف 

مشکلات صادرکنندگان و تولیدکنندگان رقم صادرات فراتر از 61 هزار تن باشد. 
به گفته فعالان حوزه آبزیان در سال های اخیر آنها با مشکلات متعددی دست و پنجه 
نرم می کنند. یکی از این مشکلات افزایش قیمت خوراک است. البته موضوع افزایش 
قیمت نهاده ها از  ابتدای سال 1401 با حذف یارانه نهاده های تولید کلید خورد. اما رشد 
قیمت  با افزایش تورم ادامه یافت. از طرفی قدرت نقدینگی فعالان حوزه  کم و کمتر 
شد و بانک ها هم هیچ کمکی به آنها نمی کردند. در نتیجه فشار روی دوش تولیدکنندگان 
بیشتر شد. در این فضا افزایش حمایت دولت از  بازار مرغ به گفته تولیدکنندگان آبزیان 
باعث شد؛ تقاضا برای ماهی در بازار داخلی نزولی شود. چون مردم به جای خرید 
ماهی مرغ می خریدند. تولیدکنندگان آبزیان که عمده بازارشان را بازار داخل تشکیل 
می داد؛ برای جلوگیری از ضرر وزیان خود دست به ارزان فروشی زدند. به گفته عمده 
صادرکنندگان یکی از چالش های جدی ایران رقابت منفی و ارزان فروشی از سوی 

برخی صادرکنندگان است. 
در این بین مشکل  همیشگی آنها در ایران این است که تولید صادرات محور نیست 

و آنها همیشه مازاد تولید را صادر می کنند.

43 درصد طلب چایکاران باقی مانده است
درحالی که به روزهای پایانی برداشت چای در مزارع نزدیک می شویم؛ دولت 

فقط 57 درصد طلب چایکاران پرداخت کرده است.
به گزارش اکوایران، از هفته اول اردیبهشت ماه سال جاری برداشت برگ سبز 
چای در مزارع آغاز شد. با آغاز برداشت هم دولت خرید برگ سبز را شروع 
کرد. طبق مصوبه اسفند 1401، شورای قیمت گذاری و اتخاذ سیاست  های حمایتی 
محصولات اساسی کشاورزی و به استناد مفاد قانون اصلاح قانون تضمین خرید 
محصولات اساسی کشاورزی، نرخ جدید خرید تضمینی برگ سبز چای برای 
سال 1402، بین 11هزار و 500 تا 1۳هزار و 990 تومان بود. براساس این مصوبه 
نرخ خرید تضمینی برگ سبز چای درجه یک 1۳ هزار و 990 تومان و نرخ خرید 
تضمینی برگ سبز چای درجه دو 11 هزار و 500 هزار تومان تعیین شد که رشدی 

57 درصدی را نسبت به سال قبل نشان می داد.
اما این رشد قیمت اثری زیادی بر زندگی چایکاران نداشت. چون دولت پول 
چایکاران را به موقع پرداخت نکرد. درحالی که به روزهای پایانی برداشت برگ 
سبز چای در مزارع نزدیک می شویم؛ دولت فقط 57 درصد  طلب چایکاران 
پرداخت کرده است. یعنی نیمی از طلبش را به  آنها نداده است. مشخص هم 

نیست چه زمانی کل مطالبات را پرداخت کند.
فقط حبیب جهانساز  رئیس سازمان چای گفته است؛ این سازمان با جدیت 
پیگیر دریافت مطالبات چایکاران و واریز آن به حساب آنهاست.  او که در گفت و 
گویی از افزایش برداشت چای در مزارع سخن میگفت؛ به میزان طلب چایکاران 

و تلاشش برای پرداخت این مطالبات اشاره کرد.
او گفت: امسال چایکاران استان های شمالی کشور توانستند با برداشت 
149 هزار و ۳10 تن برگ سبز چای و افزایش 29 درصدی این محصول 
نسبت به سال گذشته رکورد 1۳ ساله برداشت این محصول را بشکنند و بر 

تولید ملی بیفزایند.
رئیس سازمان چای کشور افزود: تاکنون 57 درصد مطالبات پرداخت شده 
و این سازمان با جدیت پیگیر دریافت مابقی مطالبات و واریز آن به حساب 
چایکاران است تا بتوانند با آرامش خاطر به به زراعی و بهسازی باغات چای 

برای سال زراعی آینده بپردازند.

امیرعبداللهیان:

 تنها به شکل سیاسی از حماس حمایت می کنیم
در  امیرعبداللهیان،  حسین 
آمریکا  ملی  رادیو  با  گفت وگویی 
عنوان کرد که وی با » رهبران 
همچنین  و  لبنان  در  مقاومت 
گروه های فلسطینی« دیدار داشته 
و شنیده است که آن ها برنامه هایی 
دارند که »از هر آنچه که شاهدش 

بودید، قوی تر و عمیق تر هستند«.
به گزارش ایسنا، وزیر خارجه 
کشورمان در این گفت وگو تصریح 
کرد که ایران تنها »حمایت سیاسی« 

به حماس ارائه می کند.
وی در پاسخ به این سوال که 
آیا ارسال تسلیحات توسط ایران به 
حماس را تکذیب می کند، گفت که 
وی تنها به »وضع موجود« اشاره 
داشته و حماس تسلیحات کافی برای 

نبرد کنونی خود در اختیار دارد.
این مقام ارشد دستگاه دیپلماسی 
کشورمان در پاسخ به این سوال 
که چه چیزی باعث حمایت ایران 
از افزایش این درگیری خواهد 
شد، گفت: ما نمی خواهیم درگیری 
گسترش پیدا کند. در واقع ما به همه 
توصیه و آن ها را ترغیب می کنیم تا 
در اسرع وقت جنایات جنگی را کنار 
بگذارند. با این حال شرایط همچنان 
پیچیده است. برای منطقه ما تحمل 
اینکه 7000 غیرنظامی در نتیجه 
بمباران های رژیم اسرائیل کشته 

شده اند، سخت است.
وی در پاسخ به اینکه آیا ایران 
از طرفین می خواهد که از خود 
خویشتن داری نشان بدهند، گفت: 

آن ها برای خود تصمیم گیری می کنند. 
در هر لحظه هر اتفاقی ممکن است 
رخ دهد. ما آمریکا را ترغیب می کنیم 
که حمایت کامل خود از رژیم اسرائیل 
را رها کند. مطابق با اطلاعاتی که در 
منطقه داریم، سیستم های سیاسی و 
امنیتی اسرائیل به طور کامل از کار 
افتاده اند. اسرائیلی ها هیچ اعتمادی 
به نتانیاهو و سیستم سیاسی و امنیتی 

وی ندارند.
امیرعبداللهیان بیان کرد: هم اکنون 
تنها ماشین جنگ اسرائیل درحال 
فعالیت است و آن نیز توسط آمریکا 
هدایت و کنترل می شود. راستش را 
بخواهید نتانیاهو هم نقش خود را 
در این مسئله ایفا می کند چراکه اگر 
حملات و این جنگ متوقف شود، 
او در عرض کمتر از 2 روز سقوط 

خواهد کرد.
وزیر خارجه ایران در ادامه سخنان 
خود گفت: دو هفته پیش با برخی 
رهبران کشورهای منطقه، رهبران 
مقاومت در لبنان و همچنین گروه های 
فلسطینی دیدار کردم. من از نقشه های 
آن ها متوجه شدم که انگشت آن ها بر 
روی ماشه است. این نقشه ها بسیار 
قوی تر و عمیق تر از هر آنچه هستند 

که تا به حال شاهدش بودید.
وی افزود: اگر شرایط ادامه پیدا 
کند و زنان و کودکان و غیرنظامیان 
در غزه و کرانه باختری همچنان کشته 
شوند، هرچیزی امکان پذیر خواهد 
بود.  به همین خاطر باور داریم که 
که اگر این شرایط در منطقه ادامه پیدا 

کند و زنان و کودکان و غیرنظامیان 
در غزه و کرانه باختری همچنان کشته 
شوند، هرچیزی امکان پذیر خواهد 
بود. بنابراین آن ها خود محاسبات در 
رابطه با امنیت شان را انجام می دهند 
و همانطور که گفتم آن ها برای خود 

تصمیم گیری می کنند.
این مقام ارشد کشورمان در پاسخ 
به اینکه حماس حمایت ایران از 
عملیات خود را انکار نکرده، گفت: 
ما حماس را به عنوان جنبش آزادی 

فلسطین در نظر داریم.
 آن ها در حال نبرد با اشغالگران 
هستند و من نیز در سخنرانی ام در 
مجمع عمومی سازمان ملل ذکر کردم 
که آن ها براساس قوانین بین المللی 
فعالیت می کنند. ایران هیچ گاه موافق 
کشته شدن غیرنظامیان نبوده اما ما به 
طور سیاسی از جنبش آزادی حمایت 
می کنیم تا اراضی اشغالی آزاد شوند. 
به همین خاطر حمایت ما تنها سیاسی 
است. امروز آن ها موشک ، راکت و 
پهپادهای کافی دارند و می توانند به 
راحتی آن ها را از هرجا تهیه کنند. 
آن ها همه چیزهای لازم برای تولید 
این تسلیحات را  در اختیار دارند 
و تمرینات خود را انجام می دهند، 
به همین خاطر تصمیم به آغاز این 

عملیات گرفتند.
با  رابطه  در  امیرعبداللهیان 
اشخاص به اسارت گرفته شده 
توسط حماس گفت: چندین روز 
پیش با اسماعیل هنیه در دوحه دیدار 
کردم. وی گفت که برای نبرد نظامی 

با ارتش اسرائیل برای مدت طولانی 
آمادگی دارد. وی گفت که با اسرائیل 
به توافق رسیده اند تا غیرنظامیان را 
از این درگیری دور نگه دارندآن ها 
به پایگاه های نظامی یکدیگر حمله 
خواهند کرد. این درگیری میان 
نظامیان ادامه خواهد داشت و 
غیرنظامیان از آن  خارج خواهند 
شد. ما گفت وگوهایی با مقامات 
قطری داشتیم تا زندانیان غیرنظامی 
آزاد شوند. من این مسئله رابا آقای 
اسماعیل هنیه مطرح کردم. او گفت 
که ما هیچ انگیزه یا دلیلی برای نگه 
داشتن زندانیان غیرنظامی نداریم 
و به محض اینکه آتش بس برقرار 
شود، آن ها را احراز هویت کرده و با 
جدایی نظامیان از غیرنظامیان، آن ها 

را آزاد می کنیم.
وزیر خارجه ایران در پاسخ به این 
سوال که چراکه آزادی اسرای غیرنظامی 
منوط به آتش بس است، عنوان کرد: 
شما می دانید که اسرائیل درحال کشتن 
شمار زیادی از مردم است؟ شما انتظار 
دارید که این افراد را آزاد کنند، دست 
اسرائیل را در کشتن باز کنند و دست 
خودشان را ببندند؟ این منطقی نیست. 
شما چرا با این سوال از تداوم این 
جنگ حمایت می کنید؟ چرا به دنبال 
آتش بس نیستید؟ وقتی که زمان آزادی 
زندانیان نظامی فرابرسد نباید فراموش 
کنید که 6000 فلسطینی توسط اسرائیل 
اسیر هستند. درحال حاضر آنچه که مهم 
است، آزادی کسانی است که عضو بدنه 

نظامی نیستند.
علیرضابیگی: 

تهدید مهاجرت را می توان به یک فرصت تبدیل کرد
عضو کمیسیون امور داخلی کشور و 
شوراها در مجلس شورای اسلامی، تاکید 
کرد: سازمان ملی اقامت با در نظر گرفتن 
تمام ابعاد این موضوع می تواند تهدید 
مهاجرت را به یک فرصت برای کشور 

تبدیل کند.
احمد علیرضا بیگی در گفت وگو 
با ایسنا، با اشاره به مصوبه مجلس 
در لایحه برنامه هفتم توسعه، مبنی بر 
تشکیل سازمان ملی مهاجرت، بیان کرد: 
در موضوع مهاجرت هم مهاجرت به 
جمهوری اسلامی ایران و هم مهاجرت 
از جمهوری اسلامی ایران قابل توجه 
است. پدیده مهاجرت امروز در جهان 

دامن گیر خیلی از کشورها شده است. 
وقوع حوادث در سطح دنیا نیز این 
پدیده را تشدید کرده است. به عنوان 
مثال مهاجرتی که از اوکراین به کشورهای 
اروپایی صورت می گیرد یا مهاجرتی که از 
افغانستان به ایران شکل گرفته است، جابه 
جایی جمعیت را به همراه داشته که گریز 

ناپذیر است.
وی در ادامه اظهار کرد: فعل و 
انفعالاتی که در داخل کشور ما نیز بعضا 
رخ می دهد، منجر به مهاجرت از کشور 
ما به سایر کشورها شده است. پدیده 
مهاجرت باید به نحوی مدیریت شود 
که ابعاد منفی آن را پوشش داد و سپس 

پدیده مهاجرت را به فرصتی برای رشد و 
پیشرفت کشور، تبدیل کرد.

نماینده مردم تبریز در مجلس شورای 
اسلامی، تصریح کرد: مهاجرت همواره 
موضوع بدی نیست. چه مهاجرت به 
ایران و چه مهاجرت از ایران. بایستی 
سازمان ملی اقامت با مدیریت تمام ابعاد 
مهاجرت، تهدید مهاجرت را به یک 
فرصت برای کشور تبدیل کند. ما باید 
مهاجرت را از جمهوری اسلامی ایران 
به حداقل کاهش داده و اگر مهاجرتی هم 
اتفاق نمی افتد در راستای رشد و پیشرفت 

کشور باشد.
وی تاکید کرد: حفظ چسبندگی کسانی 

که از جمهوری اسلامی ایران مهاجرت 
می کنند با کشور و پابرجا ماندن این ارتباط 
بسیار حائز اهمیت است. در عین حال 
مهاجرت هایی که به کشور انجام می شود 
از ابعاد مختلف حائز اهمیت است. 
انتقال نیروی انسانی و سرمایه به داخل 
کشور یک قدرت نرم برای کشور ایجاد 
خواهد کرد.طبیعتا این موضوع فراتر از 
وزارت کشور است. مهاجرت آنقدر ابعاد 
مختلف پیدا کرده است که صرفا نمی تواند 
تابع وزارت کشور باشد. بنده بعید می دانم 
در عمر باقی مانده از مجلس یازدهم 
این مجلس بتواند به تصویب اساسنامه 

سازمان ملی اقامت برسد.

سازمان جهانی بهداشت: 
1000 نفر در غزه زیر آوار مانده اند

حداقل 3۰۰ بیمار در بیمارستان های غزه هستند که در وضعیت وخیم قرار 
دارند و باید برای درمان فوری به خارج منتقل شوند.

سازمان جهانی بهداشت اعلام کرد: فهرست مفصلی از اسامی 6740 نفر از 
کشته شدگان غزه از هفت اکتبر به دست آورده ایم.

به گزارش الجزیره؛ سازمان جهانی بهداشت گفت: ما تخمین می زنیم که 
هنوز 1000 نفر در غزه زیر آوار هستند که شناسایی نشده اند.

این نهاد افزود: فهرست دقیقی از اسامی 6740 نفر از کشته شدگان غزه از 
هفت اکتبر به علاوه حدود ۳00 نفر که هویت آن ها مشخص نشده است به 

دست آوردیم.
سازمان ملل نیز در این رابطه افزود: باید کریدور های بشردوستانه برای 

اطمینان از ورود دائمی و ایمن کمک ها به غزه فراهم شود.
همچنین یک مقام سازمان ملل تاکید کرد که درگیری نظامی باید طبق 
قوانین حقوق بشری کنترل شود و این یعنی »باید از غیرنظامیان در هر 
کجایی که هستند حفاظت شود و امکانات اولیه برای بقا را داشته باشند، 
چه بخواهند بروند و چه بمانند.« هماهنگ کننده امور انسانی سازمان ملل 
در فلسطین با اشاره به تداوم حملات رژیم صهیونیستی به نوار غزه، هشدار 
تخلیه مناطق شمالی این منطقه به سمت جنوب از سوی تل آویو را بی فایده 
دانسته و دلیل آن را ناامنی سراسر این منطقه و نبود امکانات اولیه برای 

بقا در آن عنوان کرد.
خبرگزاری اسپوتنیک در این باره گزارش داد که »لین هِیستینگز« 
هماهنگ کننده امور انسانی سازمان ملل در فلسطین درباره هشدار رژیم 
صهیونیستی به ساکنان غزه برای تخیله مناطق شمالی آن و رفتن به جنوب با 
وجود احتمال حمله زمینی این رژیم، گفت: »برای مردمی که نمی توانند آنجا 
را تخلیه کنند، چون جایی ندارند یا قادر به جابجایی نیستند، هشدار های بیشتر 
فرقی به حالشان نمی کند.« هیستینگز گفت: »وقتی مسیر های تخلیه و خروج 
بمباران می شود، وقتی مردم شمال و جنوب در این درگیری گیر افتاده اند، وقتی 
امکانات ضروری برای بقا وجود ندارد و وقتی هیچ تضمینی برای بازگشت 

وجود ندارد، چیزی جز گزینه های غیرممکن برای مردم باقی نمی ماند.«
این مقام سازمان ملل تاکید کرد که درگیری نظامی باید طبق قوانین حقوق 
بشری کنترل شود و این یعنی »باید از غیرنظامیان در هر کجایی که هستند 
حفاظت شود و امکانات اولیه برای بقا را داشته باشند، چه بخواهند بروند و چه 

بمانند.« او همچنین خواستار آزادی تمامی اسرا توسط حماس شد.
درگیری ها در غزه در پی عملیات غافلگیرانه و گسترده »طوفان الاقصی« 
توسط حماس فلسطین علیه مواضع رژیم صهیونیستی در 7 اکتبر )15مهر( آغاز 
شد. به گفته مقاومت فلسطین، این حمله در پی تعدی به حریم مسجدالاقصی و 
خشونت روبه افزایش شهرک نشینان صهیونیست علیه مردم فلسطین انجام شد.

از آن پس، رژیم صهیونیستی نوار غزه را هدف بمباران های متعدد خود قرار 
داده و با قطع آب، برق و گاز این منطقه آن را در محاصره انسانی قرار داده است. 
در پی تلاش های دیپلماتیک بین المللی، چند روز پیش، برخی از کمک های 

انسانی از مرز رفح به این منطقه راه یافت.
رژیم صهیونیستی در این درگیری با بمباران ساختمان های غیرنظامی، مسجد، 
دانشگاه، کلیسا، بیمارستان و ساختمان های مسکونی، همچنین با استفاده از 
تسلیحات ممنوعه، از جمله بمب هایی که در آن فسفر سفید به کار رفته، مرتکب 

جنایات جنگی متعددی شده است.

كاروكارگر- هوشنگ هادی

كاروكارگر- هوشنگ هادی



سی ان بی سی
نخست وزیر سابق چین درگذشت 

سی ان بی سی: »لی کچیانگ« نخست وزیر سابق چین به دنبال سکته 
قلبی در سن 68 سالگی درگذشت.

دوره دو ساله نخست وزیری لی ماه مارس گذشته به پایان رسید.
لی عموماً متفکر اصلاحات اقتصادی تلقی می شد و روابط نزدیکی با 

»هو جینتائو« رئیس جمهوری پیشین چین داشت. 
هم زمان با پایان دوره نخست وزیری لی، »شی جین پینگ« 
رئیس جمهوری چین برای سومین دوره عهده دار این سمت شد و »لی 
کیانگ« دبیر سابق حزب شانگهای که از چهره های وفادار به وی محسوب 

می شود را به عنوان نخست وزیر جدید منصوب کرد. 
لی در دوره نخست وزیری از »کارآفرینی و نوآوری انبوه« حمایت کرد.

وزارت دفاع آذربایجان خبر داد
 پایان رزمایش های نظامی مشترک

 بین آنکارا و باکو
آناتولی: وزارت دفاع آذربایجان روز پنج شنبه در بیانیه ای اعلام کرد 
که رزمایش های نظامی ارتش این کشور با ارتش ترکیه در باکو و سایر 

مناطق به پایان رسیده است.
در این بیانیه آمده است که رزمایش های مشترک بین دوکشور با نام 

»مصطفی کمال آتاتورک 202۳« برگزار شد.
وزارت دفاع آذربایجان تاکید کرد: »این رزمایش ها از 2۳ ماه جاری 
آغاز شد و نیروهای زمینی و هوایی، یگان های موشکی و توپخانه ای و 
نیروهای ویژه آذربایجان به همراه نیروهای ترکیه در آن مشارکت داشتند«.
طبق این گزارش، سه هزار نیرو به همراه تجهیزات نظامی شامل 
1۳0 تانک، 200 جنگنده و بالگرد و حدود 100 توپ در این رزمایش ها 
مشارکت کردند و هدف از برگزاری آن افزایش همکاری و هماهنگی 

مشترک بین ارتش ترکیه و آذربایجان بوده است.

سی ان ان
 »مایک جانسون« 

رئیس جدید مجلس نمایندگان آمریکا شد
سی ان ان: جمهوری خواهان مجلس نمایندگان آمریکا »مایک 

جانسون« را به عنوان رئیس جدید این مجلس انتخاب کردند.
انتخاب جانسون سه هفته پس از برکناری تاریخی »کوین مک کارتی« 

رئیس سابق مجلس نمایندگان آمریکا رخ می دهد.
جانسون که موفق به کسب 220 رای شده است، از حامیان سرسخت 
»دونالد ترامپ« رئیس جمهوری سابق آمریکا بوده و یکی از چهره های 
کلیدی کنگره در تلاش های ناموفق برای لغو انتخابات 2020 به شمار 

می رود.
جانسون برای اولین بار در سال 2016 به عضویت مجلس نمایندگان 

انتخاب شد.

وزارت خارجه چین
 اطلاعات درباره برکناری وزیر دفاع 

به موقع منتشر شد
نووستی: »مائو نینگ« سخنگوی وزارت خارجه چین اعلام کرد که 
مقام های این کشور اطلاعات مرتبط با برکناری »لی چانگ فو«، وزیر 

دفاع چین را به موقع منتشر کرده اند.
وی در یک کنفرانس مطبوعاتی در پاسخ به درخواست خبرنگاران برای 
اظهار نظر درباره برکناری لی چانگفو از سمت خود و شفافیت درباره 
اقدامات دولت چین گفت: ما اطلاعات مربوط به انتصاب ها و برکناری ها 

را به موقع منتشر کردیم.
این مقام چینی توصیه کرد که به اطلاعات رسمی درباره انتصاب و 
برکناری وزرا که توسط خبرگزاری خبرگزاری شینهوا منتشر شده است، 

اعتماد کنند.
وزارت خارجه چین جزئیات بیشتری در باره برکناری وزیر دفاع این 

کشور ارائه نکرده است.
 گفتنی است، »شی جین پینگ« رئیس جمهور چین تصمیم برکناری لی 

چانگ فو از سمت وزیر دفاع را تایید کرد.

نخست وزیر جدید اسلواکی: 
دیگر به اوکراین کمک نظامی نمی کنیم

راشاتودی: نخست وزیر جدید اسلواکی وعده توقف ارسال کمک 
نظامی به اوکراین را اعلام و بر آتش بس سریع تاکید کرد.

رابرت فیتسو، نخست وزیر جدید اسلواکی در جریان نشست کمیته 
پارلمانی برای امور اروپایی همچنین گفت، از تحریم های بیشتر علیه روسیه 

حمایت نمی کند چون فقط به ضرر اسلواکی هستند.
فیتسو در ادامه گفت: به عنوان نخست وزیر جدید اسلواکی دیگر 
حمایت نظامی از اوکراین نداریم. موضع دولت در این باره تسریع آتش 
بس و توقف عملیات نظامی است، چون بهترین راه ما برای اوکراین است.

رسانه های پاکستان
دیوان عالی درخواست وثیقه عمران خان را 

رد کرد
اسپوتنیک: رسانه های پاکستانی روز جمعه گزارش کردند: دیوان 
عالی این کشور درخواست قرار وثیقه عمران خان را برای آزادی در 

پرونده ای که نقض قانون اسرار دولتی است، رد کرده است.
گفتنی است، روز دوشنبه عمران خان، نخست وزیر برکنار شده پاکستان 
و "شاه محمود قریشی"، معاون رهبر حزب اپوزیسیون تحریک انصاف 
پاکستان هر دو به نقض قانون اسرار دولتی و افشای داده های محرمانه 

متهم شدند.
عمران خان که آوریل 2022 در پی رای عدم صلاحیت پارلمان پاکستان 

برکنار شده و قریشی، هر دو اظهار بی گناهی کرده اند.
عمران خان و دستیارانش اسنادی را افشا کرده اند که از سوی سفیر 
پاکستان در واشنگتن در اوایل 2022 به اشخاصی که دارای مجوز نبودند 
ارسال شده و این حقیقت را افشا کرده که آمریکا در توطئه برای براندازی 
دولت عمران خان دست داشته است. نخست وزیر برکنار شده پاکستان 
همچنین به نگهداری و حفظ غیرقانونی یک کپی از این اسناد نیز متهم شده 
است. بر اساس قانون اسرار محرمانه دولت پاکستان، فرد متهم به دو تا 14 

سال حبس یا حتی اعدام محکوم می شود.

ظریف: 

هیچ اقدامی نمی تواند تصوير شکست ناپذيری اسرائیل را احیا کند

ادامه از صفحه اول
ظریف با بیان اینکه »دومین عاملی که 
همواره از سوی اسرائیل مورد استفاده 
قرار می گیرد، افسانه شکست ناپذیری 
رژیم صهیونیستی« است، اظهار کرد: 
اسرائیل همواره سعی کرده از عامل 
شکست ناپذیری نیز برای پیشبرد اهداف 
و ادامه حیات خود بهره گیرد. آن ها 
کوشیده اند این توهم را در دنیا ایجاد کنند 
که شکست ناپذیر هستند و هیچ امکانی 
برای مقاومت در برابر زورگویی های  
اسرائیل و آمریکا وجود ندارد. حضرت 
امام سردمدار شکستن این توهم بود. 
فلسطین شکستن این توهم پوشالی را به 

امام مدیون است.
او ضمن اشاره به رویکردی که از ابتدا 
از سوی رژیم صهیونیستی مورد استفاده 
قرار می گرفت گفت: از زمان موسس رژیم 
صهیونیستی، آقای بن گوریون نظرش این 
بود که هیچ جنگی نباید درون مرزهای 
1948 صورت بگیرد و جنگ ها باید در 
مرزهای 1967 یا فراتر از آن باشد تا ایده 
شکست ناپذیری اسرائیل تحت تأثیر قرار 
نگیرد. این واقعیت هم غیرقابل تردید 
است که مردم سرزمین های اشغالی با 
مردم کرانه باختری و نوار غزه خیلی فرق 
می کنند. این ها از زندگی خیلی راحتی در 
غرب به سرزمین های اشغالی آمده اند و 
بسیاری از ساکنان 1948 اگر احساس 
ناامنی کنند به کشورهای اصلی شان در 

اروپا و آمریکا بازمی گردند.
وزیر خارجه پیشین ایران تصریح کرد: 
اسرائیلی ها از یک گزاره کوچک »دیگر 
هرگز« برای جا انداختن این دو ایده 
استفاده می کنند. با تسلط آن ها بر صحنه 
رسانه ای دنیا مسئله ای که زیاد سعی 
می شود اتفاق بیفتد، طرح هر اتفاقی به 
عنوان نقطه شروع است. واقعه ای که در 
غزه اتفاق افتاد به عنوان یک اتفاق جدید 
و نقطه شروع جا زده می شود اما از نظر 
حقوق بین الملل تا زمانی که اشغالگری 

وجود دارد، امکان دفاع مشروع هم وجود 
دارد. اشغال برآمده از حمله مسلحانه 
است و بر اساس اصل 51 منشور ملل 
متحد تا زمان پایان حمله مسلحانه یا اقدام 
بایسته از سوی شورای امنیت برای پایان 
حمله مسلحانه، دفاع مشروع می تواند 
ادامه داشته باشد. آغاز کردن تاریخ از یک 
مبدأ غیرواقعی شیوه اسرائیل است. مبدأ 
تاریخ فلسطین از زمان اشغال فلسطین 
است. این اشغال حتی به باور کسانی که 
معتقد به راه حل دو دولتی هستند از سال 
1967 ادامه دارد. آقای گوترش، به عنوان 
یک دیپلمات و سیاستمدار با سابقه تازه به 
این باور نرسیده است که اسرائیل اشغالگر 

است اما این اظهارات دیر مطرح شد.
محمدجواد ظریف ادامه داد: در 
خصوص شکست ناپذیری اسرائیل ما 
به تاریخ نگاه نمی کنیم. همه تهاجمات 
اسرائیل درست است که در ابتدا موفق 
بوده اما در ادامه به شکست منجر شده 
است. حمله سال 1982 به لبنان در 
شرایطی اتفاق افتاد که آن ها تا بیروت را 
اشغال کردند، اما از دل این ماجرا مقاومت 
فلسطین و مقاومت لبنان ایجاد شد. آن ها 
مرحوم عرفات را از بیروت به تونس 
فرستادند و مجاهدان فلسطینی و فتح را 
اخراج کردند، اما آنچه اتفاق افتاد تشکیل 
یک مقاومت فلسطینی و یک مقاومت 

لبنانی بود.
وی یادآور شد: نگاه کوتاه مدت، 
شکست ناپذیری را برای اسرائیل قابل 
باور می سازد، اما اگر مبدأ تاریخ را از زمان 
آغاز اشغال بدانیم، اسرائیل چندین بار 
شکست خورد که از جمله آن ها خروج 
بدون قید و شرط از لبنان در سال 2000 
بود. در دوره شارون که شاید بتوان او را 
تندروترین نخست وزیر اسرائیل دانست 
و به »قصاب صبرا و شتیلا« نیز معروف 
است، باز هم به صورت یکجانبه و بدون 
شرط در سال 2005 غزه را ترک کرد. آن ها 
تمامی شهرک های اشغالی را تخلیه کردند 

و از غزه خارج شدند.
ظریف با بیان اینکه هیچ مقاومت 
و هیچ اقدامی به اندازه اقدام اخیر، 
شکست ناپذیری اسرائیل را خدشه نکرد، 
تصریح کرد: تاکنون اقدامی به این وسعت 
در داخل سرزمین های 1948 اتفاق نیفتاده 
بود. این نشان دهنده آسیب پذیری جدی 
اسرائیل مسلح به سلاح هسته ای بود و 
ثابت کرد اسرائیل نتوانست از سرزمین 
اشغالی و ادعایی خود در برابر مقاومت 
ناشی از اشغال محافظت کند. کما اینکه 
آمریکا هم در سال 2001 نتوانست 
سرزمین خود را در برابر یک گروه مثل 
القاعده حذف کند. من در نیویورک در آن 
زمان، عدم امنیت را در چهره آمریکایی ها 
می دیدیم. سه واقعه جنگ ویتنام، سفارت 
آمریکا در ایران و 11 سپتامبر نماد شکست 

آمریکا بود.
او با اشاره به عملیات »طوفان 
الاقصی« اظهار داشت: در ذهنیت 
تاریخی رژیم صهیونیستی واقعه ای که 
در اکتبر اتفاق افتاد اصلا قابل فراموشی 
نیست. علت توحش بی سابقه اسرائیلی ها 
در غزه هم همین است. می خواهند تصور 
شکست ناپذیری را با کشتار بی سابقه احیاء 
کنند، اما به باور من هیچ اقدامی نمی تواند 
تصویر شکست ناپذیری اسرائیل را احیاء 

کند.

ظریف با بیان اینکه در مرز رفح تعداد 
بسیار کمی از مردم غزه برای پناهندگی رجوع 
کردند، گفت: اگر تعداد قابل توجهی به سوی 
گذرگاه رفح رفته بودند، اسرائیل می توانست 
این ادعا را مطرح کند که غزه را خالی از 
سکنه کردم. آن ها با بمباران وحشیانه هم 
نتوانستند به این هدف دست پیدا کنند. این 
یک واقعیت است که مردم پس از هفتاد سال 
زندگی در زندان، برایشان مرگ یا تدریجی 
است یا فوری؛ تحمل پناهندگی مجدد را 
ندارند؛ برای همین کسی حاضر نیست به 
مصر، سوریه یا اردن برود. آقای بلینکن، 
وزیر امور خارجه آمریکا به منطقه رفته بود 
تا شرایط را برای پذیرش مردم غزه آماده کند، 

اما نه مردم و نه کشورها این را نپذیرفتند.
وی با تأکید بر اینکه تصویر 
شکست ناپذیری با کشتار و حمله زمینی 
قابل بازسازی نیست، اظهار کرد: با حمله 
زمینی، اسرائیل وارد تله ای شده که فرار 
از آن اصلا ساده نیست. حضور اشغالگر 
خارجی در سرزمین مردمی دیگر موجب 
مقاومت می شود. درست است که از دهه 
90 میلادی به بعد سازمان ملل متحد 
موضعی که همیشه داشت کنار گذاشت، 
اما این سازمان همواره مقاومت در برابر 
اشغال خارجی و هجوم بیگانه را مشروع 

می دانست.
ظریف تصریح کرد: الان این گرفتاری 

برای اسرائیل پیدا شده و آن ها به دنبال 
راه فرار هستند. غرب هم با یک مشکل 
حیثیتی مواجه هستند. وسعت کشتار 
فلسطینی ها هم در غرب فشاری را 
ایجاد کرده که توقعش را نداشتند. دستگاه 
تبلیغاتی رژیم صهیونیستی تلاش کرد 
تصویر متفاوتی را به جهان مخابره کند 
و برای مثال بگوید بیمارستان با راکت 
جهاد اسلامی یا حماس هدف قرار گرفته 
شده، اما آن میزان تخریب نمی تواند کار 
راکت باشد و حتما کار اسرائیلی هاست. 
»الجزیره« هم انصافا به خوبی مسئله را 
پوشش می داد و اجازه نداد تا دستگاه 
تبلیغاتی اسرائیل واقعیتی دروغین را جا 
بندازد. الان تلاش اسرائیل برای گسترده تر 
کردن جنگ به منظور کسب امتیاز است. 
کشیدن پای آمریکا به جنگ و وارد کردن 
آمریکا به جنگ با ایران که همواره آرزوی 
اسرائیل بود. پس از جنگ عراق و کویت، 
اسرائیل هیچ آرزویی بالاتر از حمله آمریکا 

به ایران نداشت.
در زمان حمله آمریکا، عراق توان 
نظامی بالاتری از ایران داشت، اما ایران 
با خاتمی تصویر یک بازیگر معقول و 
خواهان گفت وگوی تمدن ها را به نمایش 
گذاشته بود و عراق کشوری بود که به 
شدت دچار امنیتی سازی شده بود. از 
طرف دیگر مردم عراق از صدام حمایت 

نمی کردند
وزیر خارجه پیشین ایران ضمن اشاره 
به حمله آمریکا به عراق در سال 200۳ 
گفت: شارون در سال 2002 به آمریکا 
رفت و گفت هدف درست حمله تهران 
است و بغداد آدرس غلط است. آمریکا 
به این دلیل حمله نکرد که می دانست 
مردم ایران مقاومت خواهند کرد و در 
برابر آن ها خواهند ایستاد. این بزرگترین 
عامل بازدارندگی ما است. در آن زمان 
عراق توان نظامی بالاتری از ایران داشت، 
اما ایران با حضور آقای خاتمی تصویر 
یک بازیگر معقول و خواهان گفت وگوی 

تمدن ها را به نمایش گذاشته بود و عراق 
کشوری بود که به شدت دچار امنیتی 
سازی شده بود. از طرف دیگر مردم عراق 

از صدام حمایت نمی کردند.
آمریکا به عراق حمله کرد چرا که 
می  دانست پیروزی بر عراق راحت بود 
زیرا عراق منزوی بود و مردم عراق هم از 

حکومتشان حمایت نمی کردند
وی یادآور شد: در تحلیل هایی که در 
آن زمان مطرح شد، این نکته حائز اهمیت 
بود که لابی اعراب و لابی اسرائیل و لابی 
منافقین که با اطلاعات اسرائیل و پول 
اعراب کار می کرد تلاش زیادی کردند که 
حمله علیه ایران انجام شود. همان زمان 
دروغ هسته ای را افشا کردند؛ آن هم در 
حالی که ما حتی یک سانترفیوژ هم در 
نطنز نداشتیم. اعراب اصلا مایل نبودند 
صدام سقوط کند. از سال 200۳ که صدام 
سقوط کرد تا سال 2016 برای 1۳ سال 
دولت عربستان سعودی سفیر به عراق 
نفرستاد. از این 1۳ سال، 8 سال تلاش 
سعودی ها تلاش کردند تا حکومت عراق 
ساقط شود. آمریکا به عراق حمله کرد چرا 
که می  دانست پیروزی بر عراق راحت بود 
زیرا عراق منزوی بود و مردم عراق هم از 

حکومتشان حمایت نمی کردند.
ظریف در پایان گفت: الان بزرگترین 
دستاوردی که اسرائیل می تواند در این 
قضیه داشته باشد و آبرویی ایجاد کند، 
وادار کردن آمریکا به درگیری بزرگتر در 
منطقه است تا شکست فراموش شود. 
موضع گیری مقام معظم رهبری در روز 
دوم با عنایت به این واقعیت بود که کسی 
برای اسرائیل چتر نجات نیندازد. مردم 
فلسطین مقاومت کردند و جمهوری 
اسلامی هم همواره از این مقاومت 
حمایت کرده، اما شکست خوردن این 
دوگانه رژیم صهیونیستی یعنی مظلومیت 
و شکست ناپذیری واقعیتی است که نباید 
اجازه دهیم با تحریف رسانه ها تحت تأثیر 

قرار گیرد.

گالوپ:
میزان محبوبیت بایدن در میان دموکرات ها به پایین ترین حد خود رسید

کاروکارگر: بر اساس نظرسنجی موسسه گالوپ، میزان 
محبوبیت بایدن در میان دموکرات ها با 11 درصد کاهش به 
پایین ترین حد خود در دوران ریاست جمهوری وی رسیده 

است.
درحالیکه دموکرات ها معمولا از جو بایدن، رئیس جمهوری 
آمریکا خوب حمایت می کنند اما این حزب اخیرا در حلقه 
داخلی خود بابت رویکرد بایدن در قبال اسرائیل یکسری 

تنش هایی را تجربه کرده است.

در این نظرسنجی مشخص شد که 75 درصد از دموکرات ها 
عملکرد بایدن را مورد تایید قرار می دهند درحالیکه در ماه 

گذشته میلادی این میزان 86 درصد بود.
همچنین در همین بازه زمانی، میزان محبوبیت بایدن در میان 
رای دهندگان مستقل از ۳9 درصد به ۳5 درصد رسید و در میان 
جمهوری خواهان نیز بدون تغییر روی همان عدد پنج درصد 
است. میزان محبوبیت کلی بایدن اکنون ۳7 درصد است اما در 
ماه گذشته میلادی 41 درصد بود و به پایین ترین سطح خود در 

دوران ریاست جمهوری او رسیده است.
میزان محبوبیت بایدن به دلیل اقتصاد ضربه خورده به دلیل 
تورم بالا، قیمت های فزاینده انرژی، مخالفان به دلیل سطوح 
بی سابقه مهاجرت غیرقانونی و نحوه مدیریت در درگیری 

اوکراین به شدت پایین است.
گالوپ در ژانویه 2021 میزان محبوبیت بایدن را 57 
درصد اعلام کرده بود درحالیکه در نظرسنجی موسسه 

FiveThirtyEight این میزان 55.۳ درصد بود.
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۲ ایران و جهان

 اسرائیل به دنبال وادار کردن آمریکا به درگیری بزرگتر در منطقه است
 با حمله زمینی، اسرائیل وارد تله ای شده که فرار از آن اصلا ساده نیست

 دبیرکل سازمان ملل تازه به این باور نرسیده که اسرائیل اشغالگر است اما اظهاراتش دیر مطرح شد

بین الملل

انتقاد عضو کمیسیون بودجه مجلس در واکنش به اظهارات رئیس سازمانه برنامه و بودجه

ادعاهای افزایش درآمد نفتی را باور کنیم یا کاهش شدید درآمد واقعی در منابع بودجه؟
ارکانی اظهارات رئیس سازمان  احسان 
برنامه و بودجه مبنی بر اینکه مجلس با 
بیش برآوردی قیمت نفت موجب کسری 
بودجه شده را کاملًا غیرکارشناسی، کذب 
و با رویکردهای سیاست زده در ادامه تقابل 
دولت با نمایندگان خانه ملت خواند و گفت: 
باید از رئیس سازمان برنامه و بودجه بپرسم، 
زمانی که مجموعه دولت فعلی و به ویژه 
وزیر نفت، در مصاحبه های متعددشان با 
افتخار از افزایش بی سابقه فروش نفت 
در دولت فعلی اطلاع رسانی و از افزایش 
قیمت نفت در بازارهای جهانی ابراز 
خوشحالی و آن را به  عنوان یک دستاورد 
دولت سیزدهم اعلام می کنند که حتی بعد 
از تحریم به رکورد بی سابقه در این دولت 
رسیده است؛ این سوال را باید در دولت 
پاسخ دهند که این تناقض عجیب بین ادعا 
و شعار دولت در فروش بی سابقه نفت و 
از این طرف کاهش شدید درآمد واقعی آن 
در منابع درآمدی بودجه 14۰2 علامت چه 

چیزی می تواند باشد؟ 
 احسان ارکانی در گفت وگو با خانه ملت، 

در واکنش به اظهارات داوود منظور "رئیس 
سازمان برنامه و بودجه" مبنی بر اینکه 
مجلس با بیش برآوردی قیمت نفت موجب 
کسری بودجه شده است؛ گفت: سازمان 
برنامه و بودجه کشور، سازمانی است که باید 
کارشناسی ترین و تخصصی ترین حرف ها را 
در حوزه های مختلف کشور بیان کند؛ اما 
متأسفانه امروز و در دوره ای که آقای منظور 
به عنوان رئیس این سازمان حضور پیدا کرده 
است، شاهد هستیم که با روحیه سیاست زده 
خودشان این سازمان را از سمت یک سازمان 
کارشناسی و کارشناس محور به سمت یک 
سازمان سیاسی و سیاست زده پیش برده 

است.
نماینده مردم نیشابور، فیروزه، زبرخان و 
میان جلگه در مجلس، نمونه اظهارنظرهای 
رئیس سازمان برنامه و بودجه چه در فضای 
عمومی و چه در جریان بررسی لایحه برنامه 
هفتم توسعه را نشان دهنده و اثبات کننده 
تسلط سیاست زدگی بر اظهارات کارشناسی 
وی خواند و افزود: این رویه ممکن است 
باعث انحراف سازمان برنامه و بودجه از 

جایگاه اصلی خود و تقابل این سازمان با 
تمام نهادهای کارشناسی کشور شود.

ارکانی در ادامه اظهار نظر رئیس سازمان 
برنامه و بودجه درباره بیش اظهاری بودجه 
نفت در لایحه بودجه 1402را یک حرف 
کاملًا غیرکارشناسی، کذب و شاید هم با 
رویکردهای سیاست زدگی در ادامه تقابل 
دولت با نمایندگان خانه ملت خواند و گفت: 
مشخص نیست آقای منظور و دوستانشان در 
مجموعه سازمان برنامه بودجه از ایجاد این 
دو قطبی و تقابل در خدمت رسانی به ملت 

چه چیزی را دنبال می کنند.
عضو کمیسیون برنامه و بودجه مجلس 
تصریح کرد: باید از رئیس سازمان برنامه و 
بودجه بپرسم، زمانی که مجموعه دولت فعلی 
و به ویژه وزیر نفت دولت، در مصاحبه های 
متعددشان با افتخار از افزایش بی سابقه 
فروش نفت در دولت فعلی اطلاع رسانی و 
از افزایش قیمت نفت در بازارهای جهانی 
ابراز خوشحالی می کنند. یا آن را به  عنوان 
یک دستاورد دولت سیزدهم اعلام می کنند 
که حتی بعد از تحریم به رکورد بی سابقه در 

این دولت رسیده است؛ باید این اظهارات، 
بودجه،  در  که  را  ادعاهایی  و  شعارها 
راستی آزمایی خود را با تحقق بیش ترین 
درآمدهای نفتی نشان دهد، شاهد وارونگی 
آن هستیم و حداقل طبق اظهارات خود شما 
درآمدهای نفتی خیلی هم کاهش پیدا کرده 
است؛ این سوال را باید شما و همکارانتان در 
دولت پاسخ دهید که این تناقض عجیب بین 
ادعا و شعار دولت در فروش بی سابقه نفت 
و از این طرف کاهش شدید درآمد واقعی آن 
در منابع درآمدی بودجه 1402 علامت چه 

چیزی می تواند باشد؟
ارکانی ادامه داد: به نظر من اولین و آخرین 
مقصر این تناقض و دوگانگی و کاهش منابع 
درآمدهای نفتی که به زعم رئیس سازمان 
برنامه و بودجه رخ داده، دولت فعلی و 
سازمان برنامه و بودجه و وزارت نفتی است 
که متاسفانه سیاست زدگی را بر صادق بودن با 
مجلس و مردم در اظهار واقعی وضعیت عینی 

و حقیقی فروش نفت ترجیح دادند.
وی افزود: امروز مجلس براساس همان 
درخواست هایی که دولت و وزارت نفت 

و سازمان برنامه و بودجه داشت، عدد 
درآمدهای نفتی را در لایحه گنجاند و اگر 
تحقق پیدا نکرده است، شما درسازمان برنامه 
و بودجه و دولت باید پاسخ گوی مجلس و 
مردم باشید که متاسفانه شاهد این هستیم با 

کوتاهی تحقق پیدا نکرده است.
این عضو کمیسیون برنامه و بودجه 
مجلس اصولگرا در ادامه با بیان اینکه یکی 
از مشکلاتی که در بحث عدم تحقق منابع 
درآمدی بودجه امسال رخ داده، کوتاهی و 
قصور و ترک فعل سازمان برنامه و بودجه 
در تحقق درآمد مولدسازی و فروش املاک 
مازاد دولت است؛ تصریح کرد:  حداقل از 
نظر مجلس هیچ بهانه ای از سازمان برنامه و 
بودجه و دولت پذیرفتنی نیست، زیرا فروش 
املاک مازاد جزو تکالیف دولت بوده و اگر 
توانایی فروش املاک مازاد در سازمان برنامه 
و بودجه و مدیریت وزارتخانه های دولتی در 
این خصوص وجود ندارد، به ضعف شخص 
رئیس سازمان برنامه و بودجه و عدم توانایی 
آن برای تحقق و انجام تکالیف قانونی ابلاغی 

به او برمی گردد.

ماکرون خواستار »وقفه بشردوستانه« در جنگ غزه شد
نتایج یک نظرسنجی در بیست و یکمین روز جنگ: نیمی از 

اسرائیلی ها مخالف حمله زمینی فوری به غزه هستند
نظرسنجی که روز جمعه توسط روزنامه معاریو منتشر شد نشان 
می دهد که تقریبا نیمی از اسرائیلی ها با عملیات زمینی نظامی »فوری« 

در نوار غزه مخالفند.
به گزارش یورونیوز، 49 درصد شرکت کنندکان در این نظرسنجی 
در پاسخ به سؤال »آیا ارتش باید فوراً عملیات زمینی در غزه انجام 
دهد یا بهتر است عملیات به تاخیر بیافتد؟« گفته اند که باید منتظر ماند 
و عملیات را به تاخیر انداخت؛ حال آنکه 29 درصد پاسخ دهنگان 

گفته اند که ضروری است این عملیات زودتر آغاز شود.
این نظرسنجی طی روزهای 25 و 26 اکتبر توسط موسسه 
Panel4All در بین 522 نفر به عنوان نمونه آماری از جمعیت 
بزرگسال اسرائیل )تقریباً 10 میلیون نفر( و با حاشیه خطای 4.۳ 

درصدی انجام شده است.
بنا به گزارش رویترز،  بر اساس این نظرسنجی که روز جمعه منتشر 
شد تقریبا نیمی از اسرائیلی ها به دلیل نگرانی از وضعیت 224 گروگان 

حماس خواستار به تاخیر افتادن عملیات زمینی در غزه هستند.
همچنین، امانوئل ماکرون، رئیس جمهور فرانسه روز جمعه پس 
از نشست سران اروپا در بروکسل، خواستار »وقفه بشردوستانه« در 

جنگ بین اسرائیل و حماس شد.

این درخواست از سوی رئیس جمهوری فرانسه که به تازگی از 
سفر به اسرائیل، مصر و اردن بازگشته است با هدف »سازماندهی 
کمک و حفاظت از جمعیت غیرنظامی در نوار غزه« ارائه شده است. 
ماکرون در کنفراس خبری پس از نشست بروکسل تصریح کرد: »ما به 
طور کامل حق و اراده مشروع برای مبارزه با تروریسم را به رسمیت 
می شناسیم و آماده  کمک در این زمینه هستیم. اما معتقدیم که محاصره 
کامل، بمباران بی رویه و فراتر از آن، چشم انداز یک عملیات زمینی 
گسترده، اقداماتی در جهت حفاظت از جمعیت غیرنظامی )ساکن در 
غزه( به شمار نمی روند. امروز یک وقفه بشردوستانه در درگیری ها 
لازم است تا بتوان از کسانی که در منطقه هستند و از بمباران رنج 

می برند، محافظت کرد.«
در عین حال، یک مسئول حماس می گوید: آزادی گروگان های به 
اسارت گرفته شده در اسرائیل تنها پس از برقراری آتش بس و توقف 

حملات هوایی به غزه امکان پذیر است.
رویترز با استناد به گزارش روزنامه روسی »کومرسانت«،  به نقل از 
یک عضو هیئت حماس که به مسکو سفر کرده آورده است که برای 
یافتن و آزاد کردن کلیه افزادی که در حمله هفت اکتبر توسط گروه های 

مختلف فلسطینی به گروگان گرفته شدند به زمان نیاز است.
این مسسول حماس که ابوحامد معرفی شده در این خصوص 
گفته است: »آنها ده ها نفر را دستگیر کردند که بیشتر آنها غیرنظامی 

بودند و ما به زمان نیاز داریم تا آنها را در نوار غزه پیدا و سپس آزاد 
کنیم.«

وی سپس یادآور شد حماس که تاکنون چهار گروگان را آزاد کرده، 
از همان روزهای نخست جنگ به صراحت اعلام کرده بود که قصد 

دارد "زندانیان غیرنظامی" را آزاد کند.
این مقام حماس افزود که در بمباران های اخیر اسرائیل 50 تن از 
گروگان ها کشته  شده اند و برای تکمیل ماموریت آزادی گروگان ها نیاز 

است که اوضاع آرام شود.
در عین حال، سازمان ملل متحد هم روز جمعه نسبت به ارتکاب 
»جنایات جنگی« و تداوم آن در جریان درگیری های جاری میان 

اسرائیل و حماس در غزه به شدت ابراز نگرانی کرد.
راویا شمدسانی، سخنگوی کمیساریای عالی حقوق بشر سازمان 
ملل متحد طی یک کنفرانس خبری در ژنو گفت: »ما نگران این 
واقعیت هستیم که جنایات جنگی )در جنگ اسرائیل و حماس( انجام 
شده باشد. ما نگران مجازات های دسته جمعی هستیم که در پاسخ به 
حملات وحشیانه حماس علیه غزه اعمال می شود و خود جنایات 

جنگی محسوب می شوند.«
همچنین الجزیره روز جمعه در گزارشی از ورود یک کاروان دیگر 

حامل کمک های بشردوستانه به غزه از طریق گذرگاه رفح خبر داد.
در گزارش به نقل از کارشناسان تاکید شده است این کمک ها به 

مثابه »قطره در اقیانوس« است و همچنان برای فائق آمدن بر شرایط 
وخیم انسانی در این بخش محاصره شده در سرزمین های فلسطینی 

کافی نیست.
کاروانی که به تازگی وارد غزه شده، بنا به گزارش الجزیره، متشکل 
از 10 کامیون حامل آب، غذا و دارو است و در هر کدام از کامیون ها 

یک پزشک خارجی نیز حضور دارد.
بر اساس این گزارش، بیمارستان ها در غزه که هزاران مجروح 
حملات اخیر اسرائیل را تحت درمان دارند به تجهیزات پزشکی و 

سوخت برای ژنراتورهای خود نیاز مبرم و فوری دارند.
و در انتها، شارل میشل "رئیس شورای اروپا" در پاسخ به سوال 
خبرنگاری که از او درباره احتمال بالا گرفتن سطح تنش میان ایران و 
آمریکا و به دنبال آن شکل گیری درگیری گسترده تر در منطقه پرسیده 
بود، چنین پاسخ داد: »همه ما به اهمیت فوق العاده وضعیت کنونی در 
منطقه آگاه هستیم و اینکه تشدید چنین وضیعتی نه تنها برای منطقه 
که برای جهان خطرناک است. به همین خاطر اتحادیه اروپا تا کنون 
بسیار فعالانه عمل کرده تا بتواند فعالانه جلوی شکل گیری هرگونه 
وخامت وضعیت در منطقه را بگیرد. همچنین ریسک این وجود دارد 
که ایران بخواهد به شکل مستقیم یا از طریق شرکای منطقه ای  اش 
]پروکسی ها[ به بحران در منطقه دامن بزند. چنین اقدامی وضعیت 

کنونی را بسیار از این که هست پیچیده تر خواهد کرد.«



دولت، اصلاح ماده 10 قانون کار را کلید زد

 حبیبی: تنها راه اعاده امنیت شغلی کارگران
 ابطال دادنامه ديوان عدالت است

 نسرین هزاره مقدم
تامین امنیت شغلی به یک کلیدواژه بسیار تکراری بدل 
شده، آن چنان تکراری و مستعمل که دیگر ارجاعی به 

واقعیت ندارد.
حدود دو سال پیش وزارت کار وقت از تشکیل کمیته 
امنیت شغلی برای اعاده امنیت شغلی از دست رفته 
کارگران کشور خبر داد. در ارتباط با این کمیته و عملکرد 
آن، مصاحبه های متعددی صورت گرفت اما در واقعیت، 
خروجی چنین کمیته ای فقط تعیین سقف چهار سال 
قرارداد موقت برای کارگران شاغل در کارهای با ماهیت 
غیرمستمر یا به عبارتی عمل به تبصره فراموش شده 
تبصره ماده 7 قانون کار بعد از سی و چند سال غفلت 
بود! حال در روزهای گذشته، دوباره مقامات وزارت کار 
از تشکیل کمیته ای به نام »امنیت شغلی« با هدف اصلاح 

قانون کار خبر داده اند. احتمالا دوباره قرار است کمیته ای به 
نام امنیت شغلی تشکیل شود، در حالی که کمیته سابق دستاورد 
مشخصی برای کارگران نداشته و به عبارت درست تر باید 

بگوییم »دوباره نقطه سر خط«!
اصلاح ماده 1۰ قانون کار با هدف ارتقای امنیت شغلی کارگران

بیست و پنجم مهر ماه »علی حسین رعیتی فرد« معاون روابط 
کار وزارت تعاون، کار و رفاه اجتماعی از تشکیل کمیته  امنیت 
شغلی خبر داده و گفته است: در راستای کاهش نگرانی کارگران 
به یک اولویت رسیده ایم که ماده 10 قانون کار را اصلاح و 
دغدغه ها در حوزه امنیت شغلی کارگران را برطرف کنیم. به گفته 
وی، امنیت شغلی کارگران ازجمله پیگیری های وزیر کار است 
و وزارت کار به عنوان یک قوه حاکمیتی در حوزه روابط کار در 
تلاش است که با تنظیم روابط میان کارگر و کارفرما این مسائل 

به خوبی انجام شود.
اما ماده 10 قانون کار چیست و اصلاح آن چه تاثیری بر 
امنیت شغلی کارگران خواهد گذاشت؟ در ماده 10 قانون کار، 
موارد یک قرارداد کار قانونی به ترتیب زیر الزام شده است: نوع 
کار یا حرفه یا وظیفه ای که کارگر باید به آن اشتغال یابد، حقوق 
یا مزد مبنا و لواحق آن، ساعات کار، تعطیلات و مرخصی ها، 
محل انجام کار، تاریخ انعقاد قرارداد، مدت قرارداد چنانچه کار 
برای مدت معین باشد و موارد دیگری که عرف و عادت شغل 
یا محل، ایجاب کند. در عین حال، این ماده قانونی یک تبصره 

هم دارد با این مضمون که »در مواردی که قرارداد کار کتبی 
باشد قرارداد در چهار نسخه تنظیم می شود که یک نسخه از آن 
به اداره کار محل، یک نسخه نزد کارگر، یک نسخه نزد کارفرما 
و نسخه دیگر در اختیار شورای اسلامی کار و در کارگاه های 
فاقد شورا در اختیار نماینده کارگر قرار می گیرد« که البته در 
طول چهار دهه گذشته هیچ زمان به این تبصره از قانون عمل 

نشده است.
ابطال دادنامه 179 تنها راهکار تامین امنیت شغلی کارگران

»اصلاح ماده 10 قانون کار به عنوان یک اولویت، چطور 
ممکن است به رفع دغدغه کارگران بیانجامد؟« عضو هیئت 
مدیره کانون عالی شوراهای اسلامی کار کشور با طرح این 
پرسش گفت: چطور قرار است با اصلاح ماده 10 به تامین 
امنیت شغلی برسند؟ اساساً تامین امنیت شغلی زمانی که به 
قانونی بودن عقد قراردادهای موقت در کارهای با ماهیت 
مستمر، مربوط است چه ربطی به ماده 10 قانون کار پیدا می کند 
که تماماً به جزئیات قرارداد کار پرداخته است؟ به گفته حسین 
حبیبی، »تنها راهکار قانونی تامین امنیت شغلی کارگران کشور 
که امروز بیش از 95درصد آنها قرارداد موقت دارند و یکی 
از دلایل بی صدایی و فقدان تشکل یابی آنها همین قراردادهای 
موقت است، ابطال دادنامه 179 دیوان عدالت صادره 1۳75 
هیئت عمومی دیوان عدالت اداری ست. با این دادنامه برای 
عقد قراردادهای موقت در کارهای با ماهیت دائم مجوز قانونی 
صادر شد و اگر می خواهند امنیت شغلی را اعاده کنند باید 

حکم به ابطال این دادنامه غیرقانونی بدهند، حال آنکه 
تمام شکایات کارگران در دیوان عدالت برای ابطال این 
دادنامه تا همین امروز ناکام مانده و راه به جایی نبرده 

است«.
البته کارگران در سال های گذشته بارها به صورت 
فردی و جمعی به دیوان عدالت اداری شکایت کردند و 
خواستار ابطال دادنامه ای شدند که با بهره گیری نادرست 
از مفهوم مخالف یک شرط در متن ماده 7 قانون کار به 
کارفرمایان اجازه داده است با دست باز و خیال راحت 
با کارگران خود قرارداد موقت سه ماهه یا حتی یک ماهه 
ببندند ولی قضات دیوان به این شکایات توجهی نکردند 
و هیچ زمان دادنامه فوق الذکر که ریشه اصلی بسیاری از 

مشکلات امروز کارگران است باطل نشد.
لطفا چشم قانون کار را کور نکنید

»احسان سهرابی« فعال کارگری نیز با ابراز نگرانی در این 
رابطه که »احتمالًا باز اتاق بازرگانی و نمایندگان سرمایه داران 
سودای اصلاح قانون کار به نفع خود را دارند که معاون روابط 
کار وزیر طرح موضوع کرده است« خطاب به وزارت کار و 
دولت می گوید: همان اجرای صحیح تبصره ماده 10 قانون کار 
که متن آن فارسی و کاملًا خوانا و بدون ابهام است کفایت 
می کند. نمی خواهیم به جای درست کردن ابرو، چشم قانون کار 
را کور کنید! او با بیان اینکه »نمی شود بنابر مصلحت خودتان 
قانون را اصلاح کنید«، اضافه می کند: اگر می خواهید به فکر 
امنیت شغلی کارگران یا معیشت آنها یا سرپناه شان باشید، 
به قوانین موضوعه در کشور به درستی عمل کنید. موادی از 
قوانین کار است که به دلیل عدم اعتقاد دولت ها به حاشیه رفته 
و سال هاست تار عنکبوت بسته. بیایید حداقل به اموری که 
تخصص ندارید، ورود نکنید و به فکر اصلاح نباشید! وی 
می گوید: نمی شود مسئولانی که خودشان سفره هایشان رنگین 
است برای حقوق قانونی کارگران تصمیم بگیرند و قانون را 
اصلاح سرمایه دارانه کنند و در عین حال، کارگران را به قناعت 
تشویق کنند. می خواهم بپرسم چرا قوه قضاییه افزایش نرخ دیه 
امسال را 50درصد تعیین کرده اما دیوان عدالت زیرمجموعه 
همین قوه، افزایش 27درصدی دستمزد را قانونی دانسته است؟ 
چرا دیوان عدالت رای به ابطال دادنامه 179 نمی دهد؟ آیا واقعاً 

به فکر تامین امنیت شغلی کارگران هستند؟

رئیس اتحادیه کارگران قراردادی:
 20 میلیون کارگر ایرانی

 امنیت شغلی ندارند
سرویس کارگری. رئیس اتحادیه کارگران قراردادی و 
پیمانی گفت: در حال حاضر بیش از 96درصد کارگران 
شاغل در اقتصاد رسمی کشور با قرارداد موقت مشغول به 

کار هستند.
فتح الله بیات به تسنیم گفت: کارگران شاغل در اقتصاد رسمی 
ایران، آنهایی هستند که در شغلی با کد بیمه مشخص یا در 
کارگاه ثبت شده و با کد کارگاهی مشخص کار می کنند و کارفرما 
برایشان حق بیمه می پردازد و از تاکیدات قانون کار شامل 
سنوات، دستمزد مصوب، حق اضافه کاری، مرخصی قانونی 
و مستمری بازنشستگی بهره مند می شوند. وی ادامه داد: غیر 
از اینها، کارگرانی هم هستند که چون در شغل بدون کد بیمه 
)مشاغل کاذب( یا در کارگاه غیررسمی و بدون کد کارگاهی 
مشخص کار می کنند، صرفاً بسته به میزان انصاف کارفرما، از 
مزایای قانون کار بهره می گیرند. ممکن است بیمه نشوند یا 

دستمزد مصوب را دریافت نکنند یا سنوات نگیرند.
به گفته رئیس اتحادیه کارگران قراردادی و پیمانی، مجموع 
کارگرانی که با قرارداد دائم مشغول به کار هستند به کمتر از 4درصد 
از کل بیمه شدگان تامین اجتماعی رسیده چون اغلب قرارداد دائمی ها 
که از نسل کارگران شاغل پیش از صدور دادنامه 179 هستند، به 
سن بازنشستگی رسیده اند. بیات می گوید: امروز هیچ یک از کارگران 
کشور، امنیت شغلی ندارند چون بیش از 96درصد جامعه 15 میلیونی 
کارگران کشور با قرارداد موقت، قرارداد 89 روزه، قرارداد یک ماهه 
و سه ماهه و 6 ماهه و حتی با قراردادهای سفیدامضا و سفته گذاری 
و تعهدسپاری بابت اینکه هیچ مطالبه و معوقه ای از کارفرما ندارند 
مشغول به کارند. بنابراین می توان گفت بیش از 96درصد قراردادهای 

شغلی، ناایمن است.
آمارهای غیررسمی هم حکایت از این دارد که حدود 5 میلیون 
نفر هم کارگران غیررسمی یعنی بدون هیچ قرارداد شغلی داریم که در 
فهرست شاغلان کشور اصلا وجود خارجی ندارند. همه این جمع، 
چه آن کارگر در ظاهر رسمی با قرارداد موقت غیرقانونی و چه آن 
کارگر غیررسمی بدون قرارداد، درد مشترک امنیت شغلی دارند؛ یعنی 
حدود 20 میلیون کارگر نان خانواده خود را با عدم امنیت شغلی 
تامین می کنند و همواره نگران آینده هستند. وی با بیان اینکه البته 
آمار دقیقی از کارگران غیررسمی نداریم، گفت: هیچ آماری از این 
تعداد نداریم اما با اطمینان می توان گفت کارگران مشغول به کار در 
تولیدی های پوشاک، مراکز خدماتی و مطب پزشکان ازجمله همین 
کارگران هستند که با قرارداد سفیدامضا یا حتی با سفته گذاری و تعهد 

به اینکه هیچ مطالبه و معوقه ای از کارفرما ندارند، مشغول به کارند.

 تجمع کارگران 
 شهرداری ایرانشهر 

در اعتراض به معوقات مزدی
مجموعه  کارگران  کارگری.  سرویس 
شهرداری ایرانشهر حدود پنج ماه دستمزد 
پرداخت نشده دارند. این کارگران روز پنجشنبه 
)چهارم آبان( مقابل ساختمان شهرداری تجمع 

کردند.
به گزارش ایلنا، این کارگران می گویند که 
حدود 5 ماه دستمزد پرداخت نشده دارند و عیدی 
و سنوات آنها نیز از بدو شروع به کار پرداخت 
نشده است. این کارگران از افزایش میزان 
مطالبات مزدی خود در ماه های آینده ابراز نگرانی 
کردند و گفتند: به رغم پیگیری های مکرر کارگران 
برای دریافت حقوق، مسئولان شهری پاسخ 
قانع کننده ای به درخواست های کارگران نمی دهند. 
آنها گفتند: در سال جاری و گذشته چند بار به 
پرداخت نشدن حقوق اعتراض کرده ایم که در 
نهایت مسئولان شهری وعده پیگیری مطالباتمان 

را داده اند. 
این کارگران که در بخش های مختلف 
مجموعه شهرداری کار می کنند، گفتند: از مجموع 
حدود 450 کارگر شاغل در شهرداری ایرانشهر 
فقط مطالبات مزدی کارگران واحد خدماتی 
دو ماه به تاخیر افتاده اما مابقی کارگران که در 
بخش های خدماتی، فضای سبز، اجرائیات، 
اداری، آتش نشان و سایر واحدها مشغول کارند، 
پرداخت دستمزدشان از خرداد ماه به تاخیر افتاده 
است. آنها گفتند: در شرایط اقتصادی فعلی، حتی 
اگر کارگر دستمزد هم بگیرد، نمی تواند نیازهای 
ضروری خانوار را تامین کند چه برسد به ما که 
پرداخت دستمزدهایمان ماه ها به تعویق افتاده 

است.
این کارگران از افزایش میزان مطالبات مزدی 
خود در ماه های آینده ابراز نگرانی کردند. آنها 
درباره مطالبات وصول نشده همکاران بازنشسته 
خود گفتند: کارگرانی که به مرور از این مجموعه 
بازنشسته می شوند امکان دریافت مطالبات 
بازنشستگی و حتی زمان اشتغالشان را ندارند به 
همین دلیل دست به شکایت می زنند با این وجود 

باز هم مطالباتشان وصول نمی شود.

واریز وام 20میلیونی به حساب بازنشستگان کارگری
سرویس کارگری. وام 2۰ میلیون تومانی بازنشستگان در 
مرحله چهارم، امروز به حساب 4۰هزار بازنشسته متقاضی 

واریز خواهد شد.
به گزارش کار و کارگر، مرحله چهارم وام 20 میلیون 
تومانی بازنشستگان تأمین اجتماعی روز ششم آبان ماه واریز 
خواهد شد. »محمد اسدی« رئیس کانون عالی بازنشستگان 
تامین اجتماعی با اشاره به مبلغ وام 20 میلیون تومانی 
بازنشستگان گفت: قرعه کشی های وام بازنشستگان انجام 

شده و از سوی کانون های بازنشستگان ثبت شده است 
و در این مرحله وام به حساب 40هزار بازنشسته واریز 
خواهد شد. اسدی گفت: در این مرحله نیازی به مراجعه 
بازنشستگان نبوده و بنا بر برنامه ریزی صورت گرفته وام 
بازنشستگان، وام تا 6 آبان ماه به حساب بازنشستگان واریز 
خواهد شد. همچنین به طور ماهانه برای پرداخت وام به 
بازنشستگان از طریق کانون های بازنشستگی و وب سایت 

سازمان تأمین اجتماعی ثبت نام انجام می شود.

در سال گذشته مبلغ وام بازنشستگان 12 میلیون تومان 
در نظر گرفته شده بود که براساس اعلام رئیس کانون عالی 
بازنشستگان سازمان تامین اجتماعی این وام به 21۳هزار 
بازنشسته این سازمان پرداخت شد و تاکنون 160 هزار وام 
20 میلیونی به بازنشستگان پرداخت شده است. براساس 
این گزارش، مرحله سوم پرداخت وام اشاره شده در مهرماه 
1402 انجام شد و در مرحله قبل نیز 40هزار بازنشسته از 

وام 20 میلیون تومانی استفاده کردند.

   شنبه 6 آبان 1402 
  12 ربیع الثانی  1445 

  28 اکتبر 2023
  سال سی و سوم ـ شماره 9319
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3 كارگري

    شركت ارتباطات زیرساخت در نظر دارد مطابق قانون برگزاری مناقصات وآیین نامه اجرایی بند ج ماده 12آن نسبت به 

برگزاری مناقصه عمومی یک مرحله ای با ارزیابی  کیفی به روش ساده  شماره 1402/71جهت خرید خدمات نگهداری فضای 
سبزایستگاه زمینی  ماهواره ای  شهید قندی اسد آباد همدان  با برآورد 28/000/000/000 ریال اقدام و خدمات فوق را 
به اشخاص حقوقی واجد شرایط که دارای گواهی تعیین صلاحیت  و رتبه بندی شرکت های خدماتی، پشتیبانی وفنی ومهندسی 
ونیز گواهی صلاحیت ایمنی پیمانکاران از وزارت تعاون، کار و رفاه اجتماعی می باشند در قالب انعقاد قرارداد واگذار نماید.  
لذا واجدین شرایط جهت کسب اطلاعات بیشتر به نشانی www.setadiran.ir  مراجعه واز طریق درگاه سامانه تداركات 

الكترونیكي دولت )ستاد( نسبت به خرید اسنادآن اقدام نمایند. 
 شماره فراخوان سامانه تدارکات الکترونیکی دولت : 2002001022000095

 نام ونشاني مناقصه گزار : شركت ارتباطات زیر ساخت، امور هماهنگی کمیسیون معاملات به نشانی خیابان شریعتی، 
نرسیده به پل سیدخندان، روبروی خیابان شهید قندی، ساختمان مرکزی شرکت ارتباطات زیر ساخت، طبقه هشتم، 

دورنگار: 88466779
 بهاي فروش اسناد: مبلغ 2/000/000ریال بااحتساب 9% مالیات برارزش افزوده می باشدکه بایدتوسط مناقصه گران از 

طریق سامانه مذکور پرداخت گردد.
 زمان ومهلت دریافت اسنادازسامانه ستاد: از روز شنبه مورخ1402/8/6 تاساعت11روزشنبه مورخ 1402/8/13

 نوع و مبلغ تضمین شركت در فرایند ارجاع كار :  مبلغ  تضمین  شركت در فرایند ارجاع كار1/400/000/000 ریال 
)یک میلیاردو چهارصد میلیون ریال (  می باشدکه مناقصه گران میبایست مبلغ  فوق را بصورت ضمانت نامه بانکی غیر قابل 
برگشت، بدون قیدو شرط و با مدت اعتبار اولیه سه ماه از زمان صدورضمانت نامه، قابل تمدیدبنا به درخواست 
مناقصه گزار برای یک دوره سه ماهه دیگر توسط یکی از بانکهای داخلی به نام شرکت ارتباطات زیر ساخت ومطابق آئین نامه 
معاملات دولتی )فرم پیوست شرایط مناقصه( ضمیمه اسناد مناقصه تهیه و تصویرآن رادرسامانه ستادبارگذاری و اصل آن 
را درپاکت دربسته به نشانی تهران خیابان شریعتی نرسیده به پل سیدخندان ورودی17شرکت ارتباطات زیرساخت تحویل 

واحد فروش اسناد واقع در طبقه همکف نموده ورسید دریافت نمایند.
 نحوه ارائه پیشنهادات : مناقصه گران مي بایست پیشنهاد خود را براساس اطلاعات اعلام شده ازسوي مناقصه گزار در 

شرایط مناقصه ومنحصراً از طریق سامانه تداركاتي دولت ثبت نمایند.
 آخرین مهلت ثبت پیشنهادات در سامانه ستاد : مناقصه گران مي بایست پیشنهادخود را طبق اسناد مورد نیاز اعلام شده 

در شرایط مناقصه تا ساعت 11روزشنبه مورخ 1402/8/27درسامانه ستاد ثبت نمایند..
 زمان ومحل بازگشایی پاکات ( الف ، ب، ج) : ساعت 8 روز دوشنبه مورخ 1402/8/29 درمحل كمیسیون معاملات واقع 

در طبقه 8 اطاق 817 ساختمان مركزي شركت ارتباطات زیرساخت
 توضیح: شركت ارتباطات زیرساخت درخصوص بهاي فروش اسناد وهزینه اخذضمانت نامه هیچگونه مسؤلیتي را ندارد.  

ارتباطات زيرساخت    شركت 

   آگهي  مناقصه عمومی يک مرحله ای با  ارزيابي کیفی  به روش ساده  شماره 140۲/71 
 ) خريد  خدمات نگهداری فضای سبز ايستگاه زمینی ماهواره ای شهید قندی اسد آباد همدان( 

وزارت ارتباطات   وفناوری اطلاعات شرکت ارتباطات زیرساخت
 نوبت اول

شناسه آگهی :1592712

 تاریخ انتشار نوبت اول: 29701402/08/06/م.الف
 تاریخ انتشار نوبت دوم: 1402/08/07

 فراخوان مناقصه عمومی يک مرحله ای )فشرده( 
به شماره ۲00۲00103۲0000۲3 مورخ 140۲/07/۲4

شرکت آب و فاضلاب شیراز

وزارت نیرو
 شرکت مهندسی آب و فاضلاب کشور

)مادر تخصصی(

شرکت آب و فاضلاب شیراز
شرکت آب و فاضلاب شیراز در نظر دارد مناقصه 
عمومی همزمان با ارزیابی کیفی )فشرده(، احداث 
مخزن 20000 مترمکعبی سلطان آباد را از طریق 
سامانه تدارکات الکترونیکی دولت برگزار نماید. کلیه 
مراحل برگزاری مناقصه از دریافت اسناد مناقصه تا ارائه پیشنهاد مناقصه گران و بازگشایی 
 www.setadiran.ir پاکت ها از طریق سامانه تدارکات الکترونیکی دولت )ستاد( به آدرس
انجام خواهد شد و لازم است مناقصه گران در صورت عدم عضویت قبلی، مراحل ثبت نام در 
سایت مذکور و دریافت گواهی امضاء الکترونیکی را جهت شرکت در مناقصه محقق سازند. 

تاریخ انتشار مناقصه در سامانه تاریخ 1402/8/6 می باشد. 
موضوع: احداث مخزن 20000 مترمکعبی سلطان آباد

1- محل اجرا: محدوده تحت پوشش آبفا شیراز
2- مدت اجرا: 24 )بیست و چهار(ماه شمسی

3- محل اخذ اسناد مناقصه و عودت مدارک و مستندات تکمیل شده: سامانه ستاد 
)سامانه تدارکات الکترونیکی دولت(

4- برآورد اولیه: 930.969.952.574 ریال
5- تاریخ شروع فروش اسناد مناقصه: ساعت 9 روز شنبه مورخ 1402/08/06

6- تاریخ نهایی فروش اسناد مناقصه: ساعت 19 روز پنج شنبه مورخ 1402/08/11
7-تاریخ نهائي عودت اسناد مناقصه تکمیل شده توسط مناقصه گر: ساعت 12 روز شنبه 

مورخ 1402/08/27
8- تاریخ بازگشایي پاکت ها: راس ساعت 9 روز یکشنبه مورخ 1402/08/28 در محل 

سالن کنفرانس شرکت.
9- اطلاعات تماس دستگاه مناقصه گزار جهت دریافت اطلاعات بیشتر در خصوص اسناد 

مناقصه و ارائه پاکت های الف: 
آدرس: شیراز – بلوار آیت ا... ربانی – نبش کوچه 17- تلفن: 8- 071-32281156 

)دبیرخانه شرکت(
10- اطلاعات تماس سامانه ستاد جهت انجام مراحل عضویت در سامانه: مرکز تماس: 

41934- 021 دفتر ثبت نام: 88969737- 85193768
اطلاعات تماس دفاتر ثبت نام سایر استانها در سایت سامانه )www.setadiran.ir( بخش 

"ثبت نام /پروفایل تأمین کننده /مناقصه گر" موجود است.

11- به مدارکی که فاقد امضاء مشروط، مخدوش و مدارکی که بعد از انقضاء مدت مقرر در 
این آگهی واصل شود مطلقا ترتیب اثر داده نخواهد شد.

12- مناقصه به صورت یک مرحله ای با ارزیابی کیفی)فشرده( برگزار و اعتبار آن از محل اعتبار 
طرح های تملک دارایی های سرمایه ای )عمرانی( می باشد. پرداخت از طریق اوراق مشارکت یا 
اسناد خزانه اسلامی یا اعتبارات نقدی و یا ترکیبی از آنها که دولت تعیین کند صورت می گیرد.

13- قیمت اسناد: 5.000.000 ریال)واریز وجه اسناد از طریق سامانه ستاد(
14-مبلغ تضمین شرکت در فرآیند ارجاع کار: 27.319.000.000 ریال )بیست و هفت 
میلیارد وسیصد و نوزده میلیون ریال( می باشد که می بایستی بصورت ضمانتنامه بانکی یا 
واریز وجه نقد به حساب سیبا شماره 4001114307144832 بانک مرکزی بنام حساب 
تمرکز وجوه سپرده نزد خزانه شرکت آب و فاضلاب شیراز مطابق آیین نامه تضمین معاملات 
دولتی به شماره 123402 /ت 50659 هـ مورخ 94/9/22 و شرایط ذکر شده در سامانه 

ستاد ارائه گردد.
15- اعتبار پیشنهادها: سه ماه و قابل تمدید به مدت سه ماه دیگر

16 - سایر اطلاعات و جزئیات مربوطه در اسناد درج شده است. 
17 - این آگهی در سامانه ستاد منتشر می شود.

،http://iets.mporg.ir  ٭ وب سایت جهت اطلاعات بیشتر آگهی مناقصه 

 www.abfa-shiraz.com، http.//nww.ir ، www.setadiran.ir می باشد.

شرکتها و پیمانکارانی که دارای رتبه بندی سازمان برنامه و بودجه کشور در پایه 4 یا بالاتر 
رشته آب و گواهینامه تأیید صلاحیت ایمنی معتبر صادره از اداره کل تعاون، کار و رفاه 
اجتماعی بوده و مایل به شرکت در مناقصه می باشند می توانند با اعلام آمادگی کتبی نسبت به 

دریافت اسناد مناقصه اقدام نمایند. 
با توجه به ابلاغیه سازمان صنعت، معدن و تجارت به شماره 41/33345 مورخ 93/10/30 
در خصوص الزام بکارگیری سامانه تدارکات الکترونیکی دولت )ستاد(، مناقصات مربوط 
به معاملات با اعتبار منابع عمرانی معاملات مندرج در آیین نامه فعالیت سامانه تدارکات 
الکترونیکی دولت، منحصرا در بستر سامانه ستاد انجام خواهد پذیرفت. لذا ضروری است، 
در سامانه ستاد به آدرس www.setadiran.ir نیز عضویت داشته و پیشنهاد خود را از 

طریق این سامانه اعلام نمایند.
تاریخ انتشار نوبت اول: 1402/08/06
تاریخ انتشار نوبت دوم: 1402/08/07

نوبت اول

 آگهی دعوت شرکا شرکت مرغداری اقبال محلات 
)با مسئولیت محدود(

شماره ثبت: 197 شناسه ملی:10780014859
بدینوسیله از کلیه شرکا شرکت مرغداری اقبال محلات )با مسئولیت محدود( ثبت شده به شماره 
197 دعوت می گردد تا در جلسه مجمع عمومی فوق العاده مورخ 1402/08/20 ساعت 10 صبح 
که در محل شهرستان محلات، نبش کوی مطهری، ساختمان ایتام، طبقه 3 واحد 13، کدپستی 

3781685643 تشکیل می گردد حضور بهم رسانند.
دستور جلسه: 

1- نقل و انتقال سهم الشرکه
2- اصلاح موضوع فعالیت شرکت 

3- تغییر نام شرکت 
هیئت مديره شرکت مرغداری اقبال محلات )با مسئولیت محدود(

آگهی دعوت به مجمع عمومی فوق العاده نوبت سوم 
کانون کارگران بازنشسته شهرستان بردسکن 

ازکلیه اعضاءمحترم کانون کارگران بازنشسته تامین اجتماعی شهرستان 
بردسکن دعوت میگردد درجلسه مجمع عمومی فوق العاده که درروز شنبه مورخه 
1402/09/04در محل بردسکن آخر خیابان مدرس تکیه امام سجاد)ع(ساعت 9صبح 

تشکیل میگردد حضوربهم رسانید . 
دستور جلسه :1-اصلاح ماده 16 اساسنامه به استناد نامه 1649مورخه 1402/1/9

2-حذف بند7 از ماده30 به استناد نامه 136918مورخ 1401/6/15 
هیئت مديره کانون کارگران بازنشسته تامین اجتماعی 

شهرستان بردسکن

آگهی تجديد مناقصه عمومی

بهروز کاويانی- شهردار شهر انديشه

شهرداری اندیشه در نظر دارد به استناد مجوز شماره 5/231/د مورخ 1402/04/07 موضوع بند 6 صورتجلسه شماره 115 مورخ 
1402/03/21 شورای اسلامی شهر، اجرای پروژه ذیل را از طریق مناقصه عمومی به کلیه اشخاص حقیقی و حقوقی دارای تجربه و سابقه کاری مرتبط واگذار نماید.

1-موضوع مناقصه: خرید تابلوهای ترافیکی سطح شهر مطابق مشخصات پیوست اسناد مناقصه
2- مبلغ اعتبار مصوب: 17.000.000.000 )هفده میلیارد( ریال با احتساب 9% مالیات بر ارزش افزوده

3-سپرده شرکت در مناقصه: مبلغ تضمین شرکت در مناقصه 850.000.000 ریال )هشتصد و پنجاه میلیون ریال( است که می بایست به یکی از صورت های 
مشروحه ذیل به شهرداری تسلیم گردد.

الف- رسید بانکی واریز وجه مزبور به حساب جاری سیبا به شماره 0113994456001 نزد بانک ملی شعبه بلوار آزادی به نام شهرداری اندیشه 
ب- ضمانت نامه بانکی به نفع شهرداری اندیشه

مدت اعتبار تضمین های فوق باید حداقل سه ماه معتبر بوده و برای سه ماه دیگر نیز قابل تمدید باشد و علاوه بر آن ضمانت نامه های بانکی باید طبق فرم های 
قابل قبول تنظیم شود.

توجه: به پیشنهادهایی که تضمین شرکت در مناقصه آنها به غیر از موارد فوق باشد ترتیب اثر داده نخواهد شد.
4- مهلت و محل دریافت اسناد مناقصه:  از تاریخ انتشار آگهی تا پایان ساعت اداری روز یکشنبه مورخ 1402/08/14 و محل دریافت آن صرفاً از طریق سامانه 

تدارکات الکترونیک دولت www.setadiran.ir می باشد.
5- مهلت و محل تسلیم پیشنهادات: متقاضیان می بایست تا پایان ساعت اداری روز چهارشنبه مورخ 1402/08/24 اصل ضمانتنامه را به واحد دبیرخانه شهرداری 
تحویل و شماره ثبت پاکت الف دریافت و سپس تصویر سپرده شرکت در مناقصه را در سامانه تدارکات الکترونیک www.setadiran.ir بارگذاری نمایند. 
تذکر: صرفا اسناد پاکتهای پیشنهاد )ب( و )ج( دارای امضای الکترونیکی مورد پذیرش است. در جلسه بازگشایی پاکت های )ب( و )ج(، اسناد فیزیکی )کاغذی( 

و اسناد فاقد امضای الکترونیکی به هیچ وجه مورد پذیرش نیست.
6- مدارک لازم جهت دریافت اسناد مناقصه: متقاضیان جهت دریافت اسناد می بایست از طریق سامانه ستاد نسبت به خرید اسناد شرکت در مناقصه 

اقدام نمایند.
7- زمان بازگشایی پیشنهادها : بازگشایی پیشنهادات در روز شنبه مورخ 1402/08/27 می باشد.

8-شهرداری اندیشه در رد یا قبول یک یا تمام پیشنهادات بدون ذکر دلیل مختار می باشد.
9- هزینه درج آگهی در روزنامه به عهده برنده مناقصه می باشد.

نوبت اول

تاریخ انتشار نوبت اول: 1402/8/6
تاریخ انتشار نوبت دوم: 1402/8/13
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روزنامه وب سایت 

كاروكارگر- علیرضا خضرایی

كاروكارگر- مهدی نصیری



نیمی از قطعات ماشین آلات صنعتی وارداتی است
دبیر انجمن صنفی تولیدکنندگان ماشین آلات راه و شهرسازی ایران بیان کرد: 
در حال حاضر نیمی از قطعات ماشین آلات راه و شهرسازی، تولید ایران و نیمی 
دیگرقطعات وارداتی است، بنابراین هرچقدر تولیدات افزایش پیدا کند، عرضه و 

تقاضا بیشتر شده و همچنین تولید قطعات داخلی نیز بیشتر خواهد شد.
»ابوالقاسم کاظمی دولابی« در گفت و گو با چابک آنلاین، با اشاره به اینکه لازم 
است استاندارهای جهانی درساخت و استفاده از ماشین آلات رعایت شود، اظهار کرد: 
میانگین عمرماشین آلات، نباید بیشتر از ده سال باشد اما متاسفانه بهره گیری ماشین 

آلات راهسازی در ایران بالاتر از عمر مفیدشان است. 
وی، درباره تعمیر و استهلاک این ماشین آلات، تصریح کرد: برخی از ماشین آلات 
راهسازی در ایران از قدمت طولانی برخوردارهستند، بنابراین  نیازاست که بازسازی 
شوند، هرچند که برخی دیگر از ماشین آلات نیز، هزینه تعمیرات آنها قدری بالاست که 
لازم است کنار گذاشته شوند. به گفته دبیر انجمن صنفی تولید کنندگان ماشین آلات راه 
و شهرسازی ایران، هرچه قیمت ها افزایش پیدا کند  خرید و فروش نیز سخت خواهد 
شد،بنابراین در حال حاضر واردات قطعات یدکی این ماشین آلات با مشکل روبرو 

است که لازم است هر چه زودتر حل شود.
کاظمی دولابی، بااشاره به اینکه اعضای انجمن تولیدکنندگان ماشین آلات راه و 
شهرسازی ایران 8 تا 10 شرکت است، افزود: امروزه بیشتر شرکت های تولیدکننده 
ماشین آلات راهسازی با تمام ظرفیت خود مشغول فعالیت هستند، به طوری که  می 

توان گفت سالانه ۳000 دستگاه ماشین آلات، تولید و روانه بازارمی شود.

 ادعای وزارت اقتصاد
 مبنی بر کاهش هزینه نان در سبد خانوارها

سهم هزینه نان در سبد هزینه معیشت خانوار به طور متوسط در دو سال گذشته، 
35 تا 4۰ درصد کاهش داشته است.

به گزارش خبرگزاری مهر، بر اساس اعلام وزارت امور اقتصادی و دارایی، زمانی که 
در یک اقتصاد، تورم وجود دارد و در نتیجه سالانه، درآمد و هزینه خانوار رشد می کند، 
تحلیل مبتنی بر افزایش قیمت اسمی، یک تحلیل گمراه کننده است و صرفاً باید از زاویه 
قیمت های نسبی و تغییرات قدرت خرید خانوار تحلیل های خرد و کلان ارائه شود. در 
واقع باید دید که نرخ رشد درآمد در اقشار مختلف جامعه و نرخ رشد هزینه ها در کالا 
و خدمات مختلف، چه مقدار با هم تفاوت دارند و در نتیجه قدرت خرید خانوار برای 

تأمین اقلام مختلف چه تغییری کرده است.
در دو سال دولت سیزدهم، حداقل دستمزد در کشور حدود 100 درصد رشد داشته 
و مقایسه این موضوع با تغییرات هزینه پرداختی از جیب مردم برای خرید نان در 
کارت خوان های هوشمند نشان می دهد که سهم هزینه نان در سبد هزینه معیشت خانوار 

به طور متوسط در دو سال گذشته، ۳5 تا 40 درصد کاهش داشته است.
در انتهای دولت دوازدهم، قیمت متوسط یک کیلوگرم نان یارانه ای معادل 80 درصد 
قیمت یک کیلوگرم گندم )نرخ وقت خرید تضمینی( بود و امروز با گذشت دو سال از 
دولت سیزدهم، متوسط قیمت یک کیلوگرم نان یارانه ای در کشور، کمتر از ۳0 درصد 
قیمت یک کیلوگرم گندم )نرخ خرید تضمینی( است که حاکی از کاهش قیمت نسبی 

قیمت نان و در نتیجه کاهش سهم هزینه نان در سبد معیشت مردم است.

در مقایسه با 7 ماهه اول سال گذشته رخ داد

 افزايش 498 همتی حجم پول 
در مهر ماه سال جاری

حجم پول ثبت شده در مهر ماه 
سال جاری، رقم هزارو 775همت 
برآورد شده که حدود 498 همت 
در مقایسه با مقطع زمانی مشابه در 

14۰1 افزایش یافته است.
با توجه به گزارش های بانک 
مرکزی، می توان برای تخمین حجم 
پول در مهر 1402، میزان ثبت شده 
پول در مهر 1402 را ۳9 درصد رشد 
داد که در نهایت، رقم هزار و 775 
همت حاصل می شود. به عبارت 
دیگر حجم کل پول در مهر 1402 
حدود 498 همت در مقایسه با مقطع 
زمانی مشابه در 1401 افزایش یافته 

است.
طبق تعریف رایج در چارچوب اقتصادی، به کل 
سپرده های دیداری و مجموع اسکناس و مسکوک 

در دست افراد جامعه، پول گفته می شود.
به گزارش اکوایران، رشد نقطه به نقطه حجم پول 
در مهر 1402 به ۳9 درصد رسیده است. با توجه 
به اینکه این رقم نسبت به ابتدای سال در سطح 
پایین تری قرار گرفته، بانک مرکزی عنوان کرده 
بخش زیادی از انتظارات تورمی در جامعه فروکش 

کرده است.
ارتباط حجم پول و انتظارات تورمی

رشد حجم پول به معنای افزوده شدن به 
سپرده های دیداری و پول های نقد در دست افراد 
و همچنین افزایش سیالیت است. به عبارت دیگر 

انجام معاملات با پول ساده تر انجام می گیرد. 
برخی از کارشناسان عنوان می کنند زمانیکه 
تمایل افراد به نگهداری پول بیشتر شود، احتمالا 
انتظارات تورمی در جامعه بالا رفته و افراد 
می خواهند در برابر تغییرات، سریع تر واکنش نشان 

دهند. 
به همین دلیل برخی کارشناسان عنوان می کنند 

میزان رشد پول و سهم پول از نقدینگی می تواند 
شاخص خوبی برای نمایان کردن شدت انتظارات 

تورمی میان مردم باشد.
روند رشد نقطه به نقطه حجم پول

 داده های بانک مرکزی نشان می دهد سرعت 
رشد پول در اواسط سال 1۳99 )همزمان با 
انتخابات آمریکا و ریزش بورس و تغییر نرخ بهره 
داخلی( به شدت بالا رفته و حتی به 88 درصد در 
مهر 1۳99 رسیده بود. سپس رشد این کل پولی تا 
اواسط 1400 کاهشی شد و تا ۳۳ درصد در مهر ماه 

این سال افت کرد. 
پس از این بازه زمانی به  طور پیوسته رشد 
نقطه ای پول افزایش یافت و تا نخستین ماه 1402 
به 75 درصد رسید. مقایسه روند نقطه به نقطه 
رشد حجم پول نشان می دهد این شاخص پس 
از فروردین 1402 روند نزولی در پیش گرفته و 
در نخستین ماه پاییزی 1402 به ۳9 درصد رسیده 

است.
به همین ترتیب بانک مرکزی عنوان کرده که با 
توجه به کاهش چشمگیر شدت رشد حجم پول 
در هفت ماه اخیر، بخشی از انتظارات تورمی در 

جامعه فروکش کرده است. 

 رشد هفت ماهه سپرده های دیداری

 اسکناس و مسکوک در دست افراد
بررسی نسبت حجم پول در 
هفتمین ماه نسبت به ابتدای هر سال 
نشان می دهد سال های پایانی دهه 90 
شدت افزایش حجم پول نسبت به 
ابتدای این دهه بیشتر بوده به گونه ای 
که حتی در سال 1۳99 رکورد یک دهه 

اخیر خود را ثبت کرده است. 
به همین ترتیب داده ها نشان 
می دهند شدت هفت  ماهه رشد پول 
از 44 درصد در مهر 1۳99 به 18 
درصد در سال 1400 رسید. سپس با 
افزایشی دوباره در سال 1401 نرخ 
29 درصد به ثبت رسیده و در سال جاری به رقم 
9 درصد افت کرده است.  به همین ترتیب بانک 
مرکزی اعلام کرده با توجه کاهش رشد حجم پول 
در مهر 1402، التهاب بخشی از انتظارات تورمی 
مردم بهبود یافته است. این در حالی است که برخی 
از کارشناسان عقیده دارند که افزایش سهم پول به 
معنای بالا رفتن سیالیت نقدینگی است. بدین معنا که 
افراد تحت تاثیر نااطمینانی بخش بیشتری از پول های 
خود را به شکل اسکناس و مسکوک و سپرده دیداری 
نگهداری می کنند. به اعتقاد برخی علت این موضوع 
می توان به انگیزه های سوداگری مربوط باشد تا در 
صورت نیاز، پول به راحتی در بین بازارها حرکت کند. 
به همین ترتیب از کانال تقاضا، افزایش سهم پول از 

نقدینگی را به تشدید تورم ارتباط می دهند.
در مقابل برخی از اقتصاددانان عنوان می کنند 
که بالا رفتن سهم پول از نقدینگی در ایران ارتباط 
زیادی به تورم ندارد و  نقدینگی تنها عامل اثرگذار 
بر تورم از طریق کل های پولی تلقی می شود. به 
همین ترتیب این دسته از کارشناسان باور دارند در 
صورت کنترل نقدینگی، اثر کل های پولی بر تورم 

نیز کنترل می شود.

وزیر اقتصاد:
وضعیت پرداخت وام های خرد مناسب نیست

وزیر اقتصاد با بیان اینکه یکی از نارضایتی ها مربوط به 
نحوه پرداخت وام های خرد است، گفت: امیدواریم بانک 
مرکزی رسماً ابلاغ کند که در سقف وام های خرد بانک ها با 

فوریت این نیاز را برآورده کنند.
به گزارش مهر، احسان خاندوزی در گفت و گوی تلویزیونی 

در مورد وضعیت نامناسب پرداخت وام های خرد، اظهار کرد: 
یکی از بزرگترین نارضایتی ها همین است که با اعمال سقف 

رشد ترازنامه، بسیاری از مردم در اخذ وام معطل مانده اند.
وزیر امور اقتصادی و دارایی افزود: تاکید ما این است که 
حداقل در مورد وام های خرد مردم که نیازهای ضروری و 

فوری است و اعدادی در حد 50 تا 100 میلیون تومان را شامل 
می شود که بعضاً همین رقم می تواند گره زندگی ای را بگشاید، 
بانک مرکزی کمک کند.وی گفت: امیدواریم بانک مرکزی رسماً 
ابلاغ کند که در سقف وام های خرد تسهیلات مردمی، بانک ها با 

فوریت بیشتری این نیاز را برآورده کنند.
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4 پول و سرمایه

روند نزولی نرخ بهره بین بانکی 
نرخ بهره بین بانکی)شبانه( در هفته منتهی به 3 آبان 14۰2 برای 
سومین هفته به روند کاهشی خود ادامه داده اما تغییرات آن بسیار 

کوچکتر از هفته های گذشته بوده است.
به گزارش اکوایران، نرخ بهره بین بانکی در سه هفته گذشته روند 
کاهشی در پیش گرفته و نوسانات آن نیز ضعیف تر شده است. با 
توجه به اینکه تغییرات نرخ بهره بین بانکی می تواند تعادل سایر 
نرخ های اقتصادی را نیز دچار تغییر کند، کنترل نرخ بهره  بین بانکی 
یکی از مهم ترین ابزار بانک مرکزی برای کنترل نوسانات اقتصادی 

تلقی می شود.
بازار بین بانکی نوعی مکان غیرفیزیکی است که در آن بانک ها 
به عرضه و تقاضای نقدینگی می پردازند. زمانیکه یک بانک 
با کسری منابع نقد مواجه می شود، می تواند از بانک مرکزی یا 
سایر بانک ها استقراض کند. اعتبارگیری از بانک ها در قالب بازار 
بین بانکی)شبانه( با نرخ بهره شناور رخ می دهد. در مقابل استقراض 
از بانک مرکزی به ۳ شکل اضافه برداشت با سود بیش از ۳0 
درصد، اعتبارگیری قاعده مند با نرخ بهره 24 درصد و عملیات بازار 

باز با نرخ سود 2۳ درصد صورت می گیرد.
با توجه به اینکه تامین نقدینگی با هر یک از روش های فوق 
مزایا و معایب خود را دارد، بانک ها انتخاب می کنند در کدام 
بازار به عرضه یا تقاضای منابع نقد بپردازند. نرخ سود بازار باز 
و اعتبارگیری قاعده مند از بانک مرکزی عملا یک کریدور)کانال( 
ایجاد می کند تا نرخ بهره بین بانکی در عمل بیش از 24 درصد یا 
کمتر از 2۳ درصد قرار نگیرد. بنابراین نرخ بهره بین بانکی عموما 

میان این دو نرخ شناور است.
بر اساس گزارش های بانک مرکزی، مشاهده می شود نرخ بهره 
شبانه در ماه گذشته وارد کانال 2۳.7 تا 2۳.8 درصد شده و آرام ارام 
درحال تثبیت است. پس از اینکه در اواخر تابستان، بانک مرکزی 
تصمیم به تغییر سیاست خود گرفت و میزان تزریق نقدینگی را در 
عملیات بازار باز کاهش داد، نرخ بهره بین بانکی دچار جهش شده 

و به سقف 2۳.8 نیز دست یافت.
بانک مرکزی در واکنش به این موضوع دوباره میزان تزریق 
نقدینگی خود را نزدیک به 110 همت رساند و همین موضوع 
بخشی از التهاب تقاضا در بازار بین بانکی را درمان کرد. زمانیکه 
تقاضا افزایش می یابد، افراد فعال در بازار برای به دست آوردن 

منابع مورد نیاز خود حاضرند نرخ های بالاتری بپردازند.
 در حال حاضر مشاهده می شود نرخ بهره بین بانکی از 2۳.72 
درصد درصد در هفته منتهی به 26 مهر، به 2۳.71 درصد در هفته 
گذشته کاهش یافته است. بنابراین بر اساس داده های بانک مرکزی 
علاوه بر اینکه نرخ بهره بین بانکی در سه هفته اخیر روند کاهشی 
به خود گرفته، نوسانات آن نیز کمتر شده که می تواند نشانه ای برای 

فروکش کردن تلاطمات این بازار باشد.

در اجرای ماده 22 قانون اداره تصفیه امور ورشکستگی 
اعلام میگردد : تصفیه امور ورشکستگی شرکت تمل 
سهند به شماره ثبتی 19858 وشناسه ملی 10200254331 که 
حکم توقف شرکت مذکور توسط شعبه چهارم دادگاه عمومی حقوقی 

تبریز صادر گردیده، در این اداره خاتمه پذیرفته است.
مستشار قضائی اداره تصفیه امور ورشکستگی دادگستری 
استان آذربايجان شرقی

نیما بهروزی

تاریخ: 1402/08/04
شماره: 9011/3238/1540

دادگستری کل استان آذربایجان شرقی
اداره تصفیه امور ورشکستگی

آگهی ختم ورشکستگی 
در اجرای ماده 22 قانون اداره تصفیه امور ورشکستگی 
اعلام میگردد : تصفیه امور ورشکستگی شرکت آریا سترگ 
پی به شماره ثبتی 18650 و شناسه ملی 10200242392 که 
حکم توقف شرکت مذکورتوسط شعبه سیزده دادگاه عمومی حقوقی 

تبریز صادر گردیده، در این اداره خاتمه پذیرفته است.
مستشار قضائی اداره تصفیه امور ورشکستگی دادگستری 
استان آذربايجان شرقی

نیما بهروزی

تاریخ: 1402/08/04
شماره: 9011/3241/1540

دادگستری کل استان آذربایجان شرقی
اداره تصفیه امور ورشکستگی

آگهی ختم ورشکستگی 

در اجرای ماده 22 قانون اداره تصفیه امور ورشکستگی 
اعلام میگردد : تصفیه امور ورشکستگی آقای مهدی 
عطاپور به شماره ملی 1379258529 که حکم توقف نامبرده توسط 
شعبه 34 دادگاه عمومی حقوقی تبریز صادر گردیده، در این اداره 

خاتمه پذیرفته است.
مستشار قضائی اداره تصفیه امور ورشکستگی دادگستری 
استان آذربايجان شرقی

نیما بهروزی

تاریخ: 1402/08/03
شماره: 9011/3223/1540

دادگستری کل استان آذربایجان شرقی
اداره تصفیه امور ورشکستگی

آگهی ختم ورشکستگی 
در اجرای ماده 22 قانون اداره تصفیه امور ورشکستگی 
اعلام میگردد : تصفیه امور ورشکستگی شرکت ماهان 
تجارت پدیده غرب ارس به شماره ثبتی 6529 و شناسه ملی 
14008663670 که حکم توقف شرکت مذکورتوسط شعبه سی و 
چهار دادگاه تجدید نظر استان آذربایجان شرقی صادر گردیده، در 

این اداره خاتمه پذیرفته است.
مستشار قضائی اداره تصفیه امور ورشکستگی دادگستری 

استان آذربايجان شرقی - نیما بهروزی

تاریخ: 1402/08/04
شماره: 9011/3243/1540

دادگستری کل استان آذربایجان شرقی
اداره تصفیه امور ورشکستگی

آگهی ختم ورشکستگی 

آگهی مفقودی
اصل سندکمپانی وبرگ سبز سواری کار کیا اسپورتیج مدل 2012 قهوه ای مسی شماره 

انتظامی 985 ن 94 ایران 93 شماره موتور 065577 و شماره شاسی 8129C7178504 به نام 
سوگل راحمی مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط است. شیراز – 2146 – ط

آگهی مفقودی
اصل سندکمپانی سواری رنو مگان مدل 1388 نقره ای شماره انتظامی 325 م 42 

ایران 63 شماره موتور K4MD812D195653 و شماره شاسی 0F91004006 به نام 
رضا تیموری مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط است. شیراز – 2149 – ف

آگهی مفقودی
اصل برگ سبز سواری پراید مدل 1387 نوک مدادی شماره انتظامی 593 ط 76 

ایران 63 شماره موتور 2367006 و شماره شاسی 1412287738418 به نام علی نصر 
حقیقی آزاد مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط است. شیراز – 2148 – ط

آگهی مفقودی
اصل برگ سبز و سند کمپانی سواری پراید مدل 1387 نقره ای شماره انتظامی 182 

ص 15 ایران 95 شماره موتور 2541698 و شماره شاسی S1422287023864 به نام 
نعمان رئیسی مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط است. شیراز – 2151 – ق

آگهی مفقودی
اصل برگ سبزوکارت موتورسیکلت هندا CRM مدل 1380 مشکی شماره انتظامی 

99133 ایران 698 شماره موتور 32E1001108 شماره تنه MD2210010S1 به نام 
امین رحیمی مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط است. شیراز – 2147 – ط

آگهی مفقودی
اصل سندکمپانی وبرگ سبز موتورسیکلت رهرو 125 مدل 1398 مشکی شماره 

انتظامی 96644 ایران 697 شماره موتور 250768 شماره تنه BC24791 به نام حسن 
حقوقی مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط است. شیراز – 2150 – ف

آگهی مفقودی
اصل سندکمپانی، برگ سبزوکارت سواری 405 مدل 1394 شماره انتظامی 687 

ب 79 ایران 83 شماره موتور 124K0785600 و شماره شاسی 7FK739431 به نام 
روح اله رضائی مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط است. شیراز – 2148 – ن

آگهی مفقودی
اصل برگ سبز وانت پیکان مدل 1391 سفید شیری شماره انتظامی 259 ط 38 ایران 

49 شماره موتور 11490047788 و شماره شاسی NAAA46AAXCG305471 به نام 
سید ذوالفقارافشین مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط است. شیراز – 2152 – ق
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5  اخبار استان ها

رئیس سازمان جهاد کشاورزی استان کرمان :
مجتمع مس سرچشمه رفسنجان یکی از بنگاه های اقتصادی کشور محسوب می شود

کرمان - سعید -  خبرنگار کاروکارگر: به گزارش روابط عمومی مجتمع مس سرچشمه 
رفسنجان، آیین شروع همکاری مشترک مرکز آموزش کشاورزی باغین و مجتمع مس 
سرچشمه رفسنجان با حضور دکتر نیازی معاون آب و خاک وزارت جهادکشاورزی، دکتر 
بیگلری رئیس سازمان جهادکشاورزی استان کرمان، دکتر زهدی رئیس مرکز تحقیقات و 
آموزش کشاورزی و منابع طبیعی استان کرمان، مهندس ابراهیم نژاد مدیر امور آموزش و 
تجهیز نیروی انسانی مجتمع مس سرچشمه رفسنجان و جمعی از مسئولین جهاد کشاورزی 

استان و مسئولین شهر باغین برگزار شد.
رئیس سازمان جهادکشاورزی استان کرمان در این مراسم با بیان این که امنیت غذایی یک 
تکلیف فرابخشی است و همه بخش ها جهت تهیه غذای با کیفیت باید همکاری کنند، اظهار 
کرد: با وجود همه تهدیدات از جمله عوامل اقلیمی و ... بخش کشاورزی روی پای خود 
ایستاده است چون اتکا به مردم دارد. بیگلری با اشاره به این موضوع که تنوع اقلیمی استان باعث محصولات زارعی و باغی و همچنین تنوع فعالین در حوزه 
کشاورزی شده است، افزود: 85 درصد صادرات استان کرمان، بیش از ۳0 درصد اشتغال و ۳0 درصد تولید ناخالص داخلی استان کرمان در بخش کشاورزی 
است. وی با اشاره به وجود دو مرکز بزرگ خدمات فنی، مهندسی و کشاورزی در جنوب شرق کشور در کرمان، یادآور شد: از شرکت های بزرگ صنعتی 

معدنی در استان مطالبه جدی داریم که در حوزه مسئولیت های اجتماعی خود، به بخش کشاورزی کمک کنند.
ارائه بالغ بر یک میلیون نفر ساعت آموزش در سرچشمه

مدیر آموزش و تجهیز نیروی انسانی مجتمع مس سرچشمه رفسنجان نیز اظهار کرد: مرکز آموزش واحد شهر باغین در دوران دفاع مقدس آموزش 
سنگرسازان این دوران را ارایه می کرد و جنگ به پایان رسید و در حال حاضر در جنگ اقتصادی به سر می بریم.

مهندس محمدرضا ابراهیم نژاد افزود: مجتمع مس سرچشمه رفسنجان یکی از بنگاه های اقتصادی کشور محسوب می شود که فعالان عرصه صنعت مس 
سرچشمه با تولید و فرآوری ماده معدنی مس در جنگ اقتصادی هستند و هر روز لباس رزم می پوشند تا چرخ اقتصاد مملکت به خوبی بچرخد.

 وی ادامه داد: روزانه 100 هزار تن خاک از معدن سرچشمه برداشت و روانه کارخانه فرآوری می شود و سالیانه ۳00 هزار تن مس کاتد در این مجتمع 
تولید می شود.  وی به آموزش های ارائه شده در مجتمع مس سرچشمه اشاره و عنوان کرد: یکی از مسئولیت های ما آموزش پرسنل مرتبط با شعل آن هاست 
که علاوه بر آموزش پرسنل سرچشمه در حیطه و مهارت شغلی، به آموزش خانواده ها در مقابله با آسیب های جامعه پرداخته می شود که در سال گذشته بالغ 

بر یک میلیون نفر ساعت ثبت آموزش در حوزه های مختلف در سرچشمه داشتیم.
 مدیر آموزش و تجهیز نیروی انسانی مجتمع مس سرچشمه رفسنجان تصریح کرد: هدف از همکاری با بخش کشاورزی استان، ارتقاء سطح دانش 
کشاورزی استان بویژه آموزش دانش بنیان است.  ابراهیم نژاد خاطرنشان کرد:در تفاهم نامه بین مس سرچشمه و مرکز تحقیقات و آموزش باغین تمرکز بر 
بخش دانش بنیان در حوزه فناوری نوین آموزشی است بویژه این که مجتمع  مس سرچشمه در حوزه فناوری های نوین آموزشی در کشور حرف اول را می زند.

 انتفاع استان کرمان از این تفاهم نامه
 رئیس مرکز تحقیقات و آموزش کشاورزی و منابع طبیعی استان کرمان نیز در این مراسم با اشاره به صدمین سال تشکیل سازمان تحقیقات، آموزش و 
ترویج کشاورزی، گفت:  امیدوارم گام جدیدی که در همکاری بین بخش دولتی و بخش خصوصی ایجاد شده است مایه خیر و برکت باشد. دکتر هادی 
زهدی افزود: جامعه صنعت و قشر جوان ما از این همکاری ها سود خواهد برد و اندکی از مشکلات اجتماعی استان کاهش خواهد یافت. با توجه به این که 

در مرکز تحقیقات کرمان آموزش مهم است اگر آموزش درست و براساس اصول خودش انجام شود سبب نقش آفرینی بسیار بالایی در جامعه می شود. 

سرپرست شهرداری فرون آباد  :
  اجرای پروژه بازگشایی مسیر بین 2 مسکن مهر 

هدفمند و با برنامه ریزی صورت پذیرفت
پاکدشت -عسکری- خبرنگار کار و کارگر: به 
گزارش روابط عمومی شهرداری و شورای اسلامی 
شهر فرون آباد، مهندس محمد علی عسگری فرد 
سرپرست شهرداری فرون آباد بیان داشت: طبق 
وعده داده شده به شهروندان و ساکنین مسکن مهر 
امین مبنی بر بازگشایی و تعریض راه مواصلاتی 
بین دو مسکن و بهره برداری از این معبر، الحمدالله 
با برنامه ریزی صورت گرفته و توافقات انجام شده 
با مالک در یک بازده زمانی کمتر از 60 روز کاری و 
به لطف خداوند متعال موضوع بازگشایی، تعریض 
و اصلاح هندسی، دیوارکشی، جدول گذاری و دال 
گذاری، پیاده روسازی، خاکبرداری و زیرسازی، 
اجرای کفپوش، زیرسازی و آماده سازی و نصب 
پل و دریچه فلزی، نصب نیمکت استراحتگاهی، 
اجرای نقاشی دیواری و رنگ آمیزی جداول، خط 
کشی مسیر، اصلاح روشنایی، قیرپاشی و آسفالت 
انجام پذیرفت و در حال حاضر این پروژه مورد 
بهره برداری و استفاده جهت شهروندان قرار گرفته 

است. وی افزود: برای خدمت آمده ایم تا در کنار 
اعضای شورای اسلامی شهر برای توسعه همه 
جانبه شهر گام برداریم و وام دار هیچ شخص و 
گروهی نیستیم و از همه ی امکانات برای رفاه 
شهروندان استفاده خواهیم کرد و برای توسعه 
شهر، چشم انداز و برنامه تعریف شده داریم، لذا 
همکاری و مشارکت شهروندان در پیشبرد اهداف 
مجموعه مدیریت شهری نیاز اساسی است و با 
توجه به انتخاب پیمانکار و اعتبار در نظر گرفته 

شده این نوید را به شهروندان عزیز می دهیم که 
تا پایان سال 1402، هیچ معبر خاکی در سطح شهر 

نداشته باشیم.
سرپرست شهرداری فرون آباد اضافه کرد: عدم 
ارتباط خودرویی، تردد شهروندان بین فازهای اول 
و دوم را با مشکلات بسیار زیادی مواجهه کرده 
بود که با تعریض این بخش از معبر، شاهد سرعت 
بخشیدن به خدمات دهی در بخش های مختلف 
خواهیم بود و همچنین رفت و آمد عابرین پیاده 
و خودروها تسهیل و روان خواهد شد و بیش از 

هزار و 600 خانواده از پروژه بهره مند شدند.
وی عنوان کرد: نیاز اساسی شهر به خدمات 
موثر در تمامی سطوح احساس می شود و با توجه 
به این که شهروندان نگاه دقیقی نسبت به شهر 
دارند، می بایست خدمات مان را گسترش داده و 
با ارائه طرح های جدید و اندیشه های نو زمینه 
لازم را فراهم سازیم تا همگان نتایج خدمات را 

مشاهده نمایند.

معاون مدیرکل ورئیس اداره بهزیستی شهرستان اعلام کرد: 
طرح آگاه سازی پیشگیری ازمعلولیت های دوران سالمندی در شهرستان کاشان اجرا می  شود

کاشان -ماشاالله خاکسار- خبرنگار روزنامه کاروکارگر: خانم ام البنین متقی نژاد معاون مدیرکل ورئیس 
اداره بهزیستی شهرستان کاشان گفت: طرح آگاهسازی پیشگیری از معلولیتهای دوران سالمندی، باهدف 
ایجاد پیش آگهی و ارائه خدمات پیشگیرانه در کاهش میزان بروز معلولیتهای دوران سالمندی و درنهایت 
تغییرنگاه ورفتاردر گروههای هدف میانسال وسالمند درخصوص بروزدوران پیری درکاشان اجرامی شود
متقی نژاد درادامه افزود: این طرح باسرفصلهای آموزشی پیشگیری از بیماریهای قلبی، عروقی، بروز 
سکته مغزی، استئوپروز یا پوکی استخوان، آرتروز، دیابت، سقوط و آلزایمر برنامه ریزی شده است که از 
ابتدای اجرای آن تا کنون تعداد 400 نفر از افراد میانسال و سالمند کاشانی در بازه ی سنی 45 سال به 
بالا در مراکزی نظیر حسینه ها، مساجد، پایگاه های بسیج، مدارس) برای والدین دانش آموزان( و برخی 
نهاد ها و  ادارات و سازمانهای شهری در کاشان تحت آموزش این طرح قرار گرفته اند.معاون مدیرکل 
ورئیس اداره بهزیستی کاشان درپایان گفت: با عنایت به موضوع پیری جمعیت و لزوم خود مراقبتی 

افراد میانسال از گروه ها، فرماندهان پایگاه های بسیج، هیئات، مساجد، روسای کانونهای بازنشستگان عزیز و مدیران ادارات دعوت می شود که با اعلام 
درخواست خود به واحد پیشگیری بهزیستی شهرستان کاشان، از مزایای این آموزش ها و همچنین انجام تست قند خون و تست فشارخون، برای گروه های 

هدف خود بصورت رایگان بهره مند شوند.

فولاد خوزستان لیدر بازار شمش فولادی در ایران 
 پیشتازی »فخوز« در تامین نیازهای بازار

اهواز – نرگس کریمی – خبرنگار کار و کارگر: شرکت فولاد خوزستان در 7 ماهه نخست 1402 بزرگ ترین 
تامین کننده نیاز بازار داخلی به شمش فولادی بوده و با فاصله زیاد نسبت به سایر فولادسازان، 19.2 درصد کل 
حجم معاملات شمش فولادی در بورس کالا را به خود اختصاص داده است. این شرکت همچنین سهم ۳2.4 
درصدی از تلمین نیازهای بازار داخلی به تختال داشته است. کل حجم معاملات محصولات فولاد خوزستان 
در رینگ داخلی بورس کالا )شامل آهن اسفنجی، شمش فولادی و تختال( در این مدت 1،2۳5،570 تن بوده 
است. فولاد خوزستان در حالی در بالاترین سطح به تامین نیازهای بازار داخلی پرداخت که با محدودیت های 
شدید برق نیز مواجه بود و 540 هزار تن از تولید برنامه ریزی شده خود را به واسطه این محدودیت ها در نیمه 

نخست امسال از دست داد.
حجم معاملات شمش فولادی این شرکت در رینگ داخلی بورس کالا در 7 ماهه نخست امسال با رشد 12.2 درصدی نسبت به مدت مشابه سال قبل به 

بالغ بر 765 هزار تن رسید. 
در 7 ماهه نخست سال جاری، در مجموع ۳،989،895 تن شمش فولادی در رینگ داخلی بورس کالا معامله شده است که سهم فولاد خوزستان از کل 
معاملات شمش 19.2 درصد بوده است. این شرکت با فاصله زیاد نسبت به رقبا، بالاترین سهم را در تامین نیازهای بازار داخلی به شمش فولادی داشته است.

 همچنین از ابتدای فروردین تا انتهای مهرماه سال جاری، درآمد فولاد خوزستان از محل فروش شمش فولادی در رینگ داخلی بورس کالا با جهش 68.۳ 
درصدی نسبت به مدت مشابه سال قبل به 15 هزار و 851 میلیارد تومان رسیده است.

 در این دوره، کل ارزش معاملات شمش فولادی در بورس کالا 80 هزار و ۳54 میلیارد تومان بوده که فولاد خوزستان 19.7 درصد ارزش بازار داخلی 
شمش را به خود اختصاص داده است و از حیث ارزش معاملات شمش فولادی نیز این شرکت با فاصله قابل توجه نسبت به سایر رقبا، پیشتاز بوده است.

 شرکت فولاد خوزستان  یکی از تامین کنندگان بزرگ نیاز بازار به تختال و آهن اسفنجی نیز بوده و از ابتدای فروردین تا انتهای مهرماه امسال 270 هزار 
تن تختال و بیش از 200 هزار تن آهن اسفنجی این شرکت در بورس کالا معامله شده است. گفتنی است در 7 ماهه نخست امسال ۳2.4 درصد از کل حجم 

معاملات تختال در رینگ داخلی بورس کالا به فولاد خوزستان اختصاص داشته است.

مدیرعامل نمایشگاه بین المللی مشهد خبرداد:
آغاز به کار بیست و هفتمین نمایشگاه بین المللی 
 صنعت ساختمان،تاسیسات و تجهیزات جانبی 

در مشهد 
مشهد – صبوری- خبرنگار کاروکارگر: مدیرعامل نمایشگاه بین المللی 
مشهد از آغاز فعالیت بیست و هفتمین نمایشگاه بین المللی صنعت 
ساختمان،تاسیسات و تجهیزات جانبی )نیمسال دوم( و"سیزدهمین 
نمایشگاه بین المللی صنعتی سازی و فناوریهای نوین صنعت ساختمان" 
،چهارمین نمایشگاه بین المللی آسانسور پله برقی و تجهیزات جانبی"، 
" بیست و ششمین نمایشگاه بین المللی کاشی و سرامیک، چینی و 
شیرآلات بهداشتی" ،" بیست و پنجمین نمایشگاه بین المللی تجهیزات 
خانه و آشپزخانه، سونا و حمام" و همچنین" چهاردهمین نمایشگاه بین 
المللی درب و پنجره " در مشهد خبر دادسعید صیفی در این خصوص 
اظهارداشت: این نمایشگاه از عصر چهارشنبه سوم آبان ماه افتتاح شد 
وتا 6 آبان ماه جاری در محل نمایشگاه بین المللی مشهد ادامه خواهد 
داشت. وی با اشاره به زمینه فعالیت مشارکت کنندگان این نمایشگاه 
ها افزود: فعالیت مشارکت کنندگان در زمینه های مصالح ساختمانی و 
تاسیسات – صنایع گرمایشی و سرمایشی – لوله و اتصالات – چینی 
و شیرآلات بهداشتی- کاشی و سرامیک – درب و پنجره – پروفیل 
– سیستم های تهویه مطبوع – آسانسور و پله برقی و صنایع وابسته 
می باشد.  صیفی با بیان اینکه این نمایشگاه ها در فضایی به وسعت 17 
هزار متر مربع برگزار می شود، ادامه داد: سالن های فردوسی ، مفاخرو 
عطار برای استقرار شرکت های حاضر در این نمایشگاه پیش بینی 
شده تا محصولات و کالاهای خود را به بازدید عموم بگذارند. رئیس 
انجمن نمایشگاه های بین المللی ایران در خصوص تعداد مشارکت 
کنندگان در این نمایشگاه گفت: تعداد کل مجموعه های حاضر در این 
نمایشگاه 150 شرکت است که از استان خراسان رضوی 80 شرکت 
کننده و خارج از استان نیز 70 شرکت کننده از استان های تهران ، 
گلستان ، یزد ، آذربایجان شرقی ، اصفهان ، آذربایجان غربی ، البرز 
، سمنان ، کیش ، کردستان ، مازندران در این نمایشگاه حضور دارند 
.وی درباره برنامه های جانبی این نمایشگاه نیز بیان کرد: برنامه ها و 
مراسمات جانبی این نمایشگاه می توان به برگزاری اجلاس اتاق های 
اصناف ایران با حضور روسای اتاق های اصناف سراسر کشور در سوم 
آبان روز چهارشنبه سوم آبان ماه اشاره کرد . همچنین برگزاری سمینار 
سندیکای آسانسور و پله برقی در پنجم آبان ماه روز جمعه ساعت 16 
از دیگر برنامه های این نمایشگاه خواهد بود.گفتنی است این نمایشگاه 
از چهارشنبه ۳ آبان ماه در ساعت 18 در محل نمایشگاه بین المللی 
مشهد افتتاح و آغاز به کار کرد و علاقه مندان می توانند تا 6 آبان ماه 

همه روزه از ساعت ١6 الی ٢١ از این نمایشگاه بازدید بعمل آورند. 

مدیر کل راهداری وحمل و نقل جاده ای استان خبر داد:
 ارتقای ایمنی راه های مازندران

 با استفاده از آسفالت رنگی
ساری – درخشنده- خبرنگار کاروکارگر: مدیر کل راهداری وحمل 
و نقل جاده ای استان مازندران از اجرای عملیات آسفالت رنگی در 
محورهای استان خبر داد و گفت: آسفالت رنگی به عنوان یکی از 
ابزارهای مدیریت ترافیک در تقاطع های خطرناک، میادین و محل عبور 
عابرین پیاده استفاده ،که ارتقای وضعیت ایمنی راههای استان می شود.
به گزارش پایگاه خبری وزارت راه و شهرسازی از مازندران ،حسن 
جهانیان اظهار کرد: با توجه به افزایش جمعیت و افزایش نیاز به سیستم 
حمل ونقل، توسعه زیرساخت های به یک امر حیاتی تبدیل شده است 
،در این بین، تولید رویه های آسفالتی استاندارد و کارا مانند رویه رنگی 

نقش مهمی را ایفا می کند.
وی همچنین استفاده از آسفالت رنگی به عنوان هشدار بصری در 
محدوده خطر منجر به افزایش آگاهی راننده و ارائه واکنش به موقع 
عنوان کرد و ادامه داد: آسفالت رنگی راه حلی صنعتی برای کاهش 

هزینه های راه سازی، زیباسازی و افزایش ایمنی مسیر است.
مدیر کل راهداری و حمل و نقل جاده ای استان تصریح نمود: 
روسازی رنگی و ایجاد تفاوت بصری در مسیر اصلی و شانه راه باعث 
افزایش ایمنی می شود. یکی از دلایل بروز تصادف در راههای بین 
شهری، یکنواختی جاده و خسته شدن چشم است که با ایجاد تفاوت 

رنگی رفع می شود.
جهانیان ادامه داد: استفاده از آسفالت رنگی کاربردهای گسترده ای 
دارد که ساخت میانه راه، گذرگاه عابر پیاده، جزایر ترافیکی، خطوط 

ویژه و اعلام هشدار در بزرگراه ها از عمده کاربردهای آن است.
وی در پایان افزود: با روسازی رنگی می توان نیاز به روشنایی در 
معابر را کاهش داد که خود منجر به کاهش مصرف انرژی می شود. 
بنابراین آسفالت رنگی راه حلی کم هزینه برای بهبود وضعیت ایمنی 

مسیر است.
گفتنی است : عملیات مذکور به صورت آزمایشی و برای اولین بار 
در سطح محور ارتباطی ساری-قائمشهر توسط راهداران این اداره کل 

به اجرا درآمد.

تا 2 ماه آینده ؛
افتتاح خوابگاه متاهلین  با 17 سوئیت

ساری – درخشنده- خبرنگار کاروکارگر: دکتر فرهاد غلامی رئیس 
دانشگاه علوم پزشکی مازندران در آیین دانشجویان ورودی جدید این 
دانشگاه که در سالن مصباح مجتمع دانشگاهی پیامبر اعظم)ص( برگزار 
شد، ضمن خیر مقدم به 1100 دانشجوی جدیدالورود دانشگاه به حوزه 
علم پزشکی و آرزوی موفقیت برای آنان، با اظهار این که دانشگاه علوم 
پزشکی مازندران از دانشگاه های جوان کشور است و عمر نزدیک به 
50 سال دارد افزود: با تلاش و کوشش مسئولان این دانشگاه جزو 10 
دانشگاه برتر کشور است. رئیس دانشگاه علوم پزشکی مازندران با 
اشاره به فعالیت 21 بیمارستان غیر آموزشی و 5 بیمارستان آموزشی 
زیر مجموعه دانشگاه گفت: 22 هزار و 500 پرسنل و 8 هزار دانشجو 
داریم و نزدیک به 1۳0 رشته در دانشگاه تدریس و دانشجو می پذیریم. 
رئیس دانشگاه علوم پزشکی مازندران با بیان اینکه برنامه استراتژیک 
5 ساله دانشگاه را تدوین کردیم و بین المللی شدن و مرجعیت دانشگاه 
جزو اهداف بزرگ دانشگاه علوم پزشکی مازندران است، تصریح کرد: 
در بحث مرجعیت علمی نیز بدنبال تربیت دانشمندانی برای کسب 
جایزه نوبل هستیم و این قله تعریف شده است. دکتر غلامی تاکید کرد: 
دانشگاه در راستای ارتقای وضعیت امور رفاهی، تغذیه و خوابگاه های 
دانشجویی تلاش کرده است و امسال برای نخستین بار خوابگاه متاهلین 
دانشجویی با 17 سوئیت تا دو ماه آینده اتمام و به بهره برداری می رسد. 
رئیس دانشگاه علوم پزشکی مازندران با اظهار این مطلب که این 
دانشگاه دارای یکی از بهترین امکانات و مجموعه های ورزشی را در 
میان دانشگاه های کشور داراست، تاکید کرد: باید بستری فراهم کنیم تا 

دانشجویان به دانشگاه، تعصب داشته باشند. 

در شهرستان های یزد، اشکذر و زارچ انجام شد:
 کشف و شناسایی 12 حلقه چاه غیر مجاز

 از ابتدای سال تاکنون
یزد – سید محمد میررحیمی- خبرنگار کاروکارگر: رئیس اداره منابع 
آب شهرستان های یزد، اشکذر و زارچ از کشف و شناسایی 12 حلقه 

چاه غیر مجاز در این شهرستان ها خبر داد.
به گزارش روابط عمومی شرکت سهامی آب منطقه ای یزد، مجید 
زارع رئیس اداره منابع آب شهرستان های یزد، اشکذر وزارچ گفت: با 
تلاش گروه گشت و بازرسی این اداره و همکاری مقامات قضایی در 

شش ماهه ابتدایی سال 12 حلقه چاه غیر مجاز کشف و شناسایی شد.
وی افزود: از تعداد 12 حلقه چاه کشف و شناسایی شده 7 حلقه چاه 
به صورت مخفی بوده است. زارع ابراز کرد: از دیگر اقدامات حفاظتی 
از ابتدای سال تاکنون می توان به پر کردن 4 حلقه چاه، کشف و توقیف 
4 دستگاه حفاری چاه غیر مجاز و پلمب و رفع تخلف 57 حلقه چاه 
مجاز شامل نصب کنتور هوشمند، رفع عیب کنتور، نصب سرریز مناسب، 
جلوگیری از اضافه برداشت و جلوگیری از انتقال آب غیر مجاز اشاره 
کرد. رئیس اداره منابع آب شهرستان های یزد، اشکذر و زارچ با اشاره 
به اینکه کشف و شناسایی چاه های غیر مجاز با قدرت ادامه دارد، گفت: 
در ادامه تلاش های گروه گشت و بازرسی اداره منابع آب این شهرستان 
ها در هفته گذشته نیز یک حلقه چاه غیر مجاز مخفی )کمر گیر شده( 
کشف و شناسایی شد. زارع با اشاره به اینکه این حلقه چاه غیر مجاز که 
به صورت عمیق در یکی از واحد های پرورش اسب شهرستان اشکذر 
حفر شده بود، بیان کرد: این چاه کشف شده دارای عمق بیش از 100 
متر و لوله جدار پولیکا 12 اینچ و لوله آبده 2 اینچ بوده که با وجود 
کمر گیری در عمق 2 متری و اختفاء کامل، باهوشیاری مأمورین اداره 
منابع آب پس از شناسایی مسدود و جهت پیگیری اقدامات حفاظتی و 

حقوقی در دستور کار قرار گرفت.  

ساری

ساری

یزد

مشهد

 مدیرکل بیمه سلامت استان: خدمات بیمه سلامت در اصفهان توسعه می یابد
اصفهان -زمانی -خبرنگارکاو کارگر: مدیرکل بیمه سلامت استان اصفهان گفت: با بیش از ۳20 میلیارد تومان هزینه برای درمان بیماران خاص در استان اصفهان رتبه اول کشوری در حمایت از بیماران خاص و صعب العلاج را 
دراختیار داریم.   محمد حسین صفاری افزود : صندوق حمایت از بیماران خاص شروع به کار کرد و طی 10 ماه، بیش از 75 هزار بیمار خاص در استان اصفهان از خدمات این صندوق بهره مند شده اند که اکثر این بیماران مبتلا به 

سرطان هستند.
وی اضافه کرد: توسط صندوق حمایت از بیماران خاص با حمایت از 107 نوع بیماری خاص و صعب العلاج طی 10 ماه بیش از 75 هزار بیمار خاص در استان اصفهان از خدمات این صندوق بهره مند شده اند که اکثر این بیماران 
مبتلا به سرطان هستند. مدیرکل بیمه سلامت استان اصفهان افزود: با تصویب صندوق حمایت از بیماران خاص و صعب العلاج در مجلس یازدهم، بیمه سلامت به عنوان متولی این صندوق، نهایت تلاش خود را برای کاهش درد و رنج 
بیماران و اجرای فرامین مقام معظم رهبری به کار گرفته است. صفاری گفت : امسال نیز با افزایش 2 هزار میلیاردی اعتبار صندوق حمایت از بیماران خاص و صعب العلاج، روند حمایت از این بیماران با قدرت بیشتر ادامه خواهد 
داشت. وی دررابطه با پوشش بیمه ای خدمات درمانی ناباروری گفت : درحال حاضر این ظرفیت برای زوج های ناباروفراهم شده که از خدمات درمان ناباروری با پوشش بیمه ای 90درصد تعرفه بخش دولتی در مراکزناباروری 

دولتی و90درصد تعرفه عمومی غیر دولتی درمراکز عمومی غیر دولتی ، خصوصی و خییه استفاده کنند  
مدیرکل بیمه سلامت استان اصفهان طرح دارو یار را ازدیگر طرح های این سازمان اعلام کرد وافزود بر اساس این طرح با هدف تغییر سیاست ارز توجیهی دارواز تولید کننده به مصرف کننده اجرا شده ویارانه مستقیما دارو به 

مصرف کننده نهائی میرسد .

اشتراک پذیری رایگان 407 خانواده 
تحت پوشش نهادهای حمایتی در ایلام

ایلام – موسوی- خبرنگار کاروکارگر: مدیرعامل شرکت گاز ایلام 
از اشتراک پذیری رایگان 407 مورد خانواده تحت پوشش نهادهای 
حمایتی، خانواده های شهدا و جانبازان، مراکز آموزشی و مذهبی و… 

در نقاط مختلف شهری و روستایی خبر داد.
محمود کشاورز افزود: از این تعداد 76 مورد مددجویان بهزیستی، 
210 مورد مددجویان کمیته امداد حضرت امام )ره( و 121 مورد 
خانواده های معظم شهدا،ایثارگران،اماکن مذهبی و آموزشی، مساجد 

در سطح استان بوده است.
وی افزود: این اقدام در راستای مسئولیت های اجتماعی و کمک 
به نیازمندان در اقصی نقاط شهری و روستایی استان ایلام انجام شده 

است.
مدیرعامل شرکت گاز استان تصریح کرد: در شش ماهه اول سال 
جاری برای اشتراک پذیری رایگان به خانواده های تحت حمایت کمیته 
امداد امام خمینی)ره( ، بهزیستی، خانواده های معظم شهدا و جانبازان، 
اماکن مذهبی و غیره، مبلغ 886 میلیون و 915 هزارو 290 ریال معاف و 

از اشتراک پذیری رایگان برخوردار شده اند.
کشاورز به اشتراک پذیری رایگان مشترکین تحت پوشش نهادهای 
حمایتی کمیته امداد و بهزیستی اشاره کرد و گفت: در طول 6 ماهه 
نخست امسال مبلغ 604 میلیون و 666 هزارو 920 ریال بخشودگی 
اشتراک پذیری رایگان برای مشترکین تحت پوشش کمیته امداد و 

بهزیستی استان منظور شده است.
وی اظهار داشت: از ابتدای سال جاری تاکنون برای مدارس، مساجد 
و سایر مراکز دارای معافیت قانونی نیز، مبلغ 282 میلیون و 248 هزار 
و ۳70 ریال مشمول معافیت از پرداخت اشتراک پذیری رایگان اعمال 

شده است.
مدیرعامل شرکت گاز استان از بخشودگی مبلغ 10 میلیارد و179 
میلیون ۳0 هزار و 719 ریال گازبها برای خانواده های تحت حمایت 
پوشش کمیته امداد، بهزیستی، خانواده های معظم شهدا و جانبازان، 

مراکز آموزشی و مذهبی در نیمه نخست امسال در ایلام خبر داد.
وی افزود: از این تعداد مبلغ 9 میلیارد و 5۳4 میلیون و 14 هزار و 
474 ریال بابت بخشودگی گاز بها خانواده های تحت پوشش کمیته 
امداد و بهزیستی استان و مبلغ 645 میلیون و 16 هزار و 245 ریال 

مربوط به سایرین بوده است.
کشاورز اظهار داشت: این شرکت در راستای انجام وظایف قانونی و 
مسئولیت های اجتماعی و کمک به رفع محرومیت های استان، طبق مواد 
80/ج/2 و 88/ث/5 قانون برنامه ی ششم توسعه ی کشور، این مهم را در 

دستور کار خود قرار داده است.
وی با اشاره به اینکه اقدامات و فعالیت های این مجموعه در راستای 
توسعه ی متوازن نعمت گاز در جامعه به ویژه افراد کمتر برخوردار است، 
تصریح کرد: مددجویان نهادهای حمایتی که تاکنون از امتیاز و انشعاب 
گاز بهره مند نشده اند، می توانند با دریافت معرفی نامه از نهاد مربوطه و 
ارائه ی آن به شرکت گاز صرفاّ یکبار از امتیاز کنتور و اشتراک رایگان 

گاز استفاده کنند.

ایلام
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بازرگانی

کارت ملی هوشمند, كارت هوشمند سوخت, گواهینامه پايه دو, کارت 
698ایران76979 شماره شاسیNCVRLAGFLN1833681 شماره جان محمد موتورسیکلت موتورسیکلت رنگ نارنجی مدل * شماره پلاک احد اسفندیاری با کد ملی 2301745791 شماره شناسنامه 2 فرزند خودرو ،

مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط است.موتور0149NCV253731به نام احد اسفندیاری در تاریخ 1402/07/27 
_________________________________________________

رسول علیزاده با کد ملی 1581511914 شماره شناسنامه 695 فرزند عزیز کارت خودرو ،
موتورخودرو سواری رنگ سفید روغنی مدل 1393 شماره پلاک 93ایران858د79  شماره   NAKNF4226DB111478شاسی شماره 
مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط است.LFB479Q121004082به نام رسول علیزاده در تاریخ 1402/06/10 
_________________________________________________

کارت ملی هوشمند, كارت هوشمند سوخت, گواهینامه پايه سه, کارت 
اعتبار ساقط است.نام علیرضا نجف زاده در تاریخ 1402/07/13 مفقود گردیده و از درجه شاسیNAAA46AAXBG176906 شماره موتور11489093427به سواری رنگ سفید مدل 1390 شماره پلاک 63ایران978ص74 شماره علیرضا نجف زاده با کد ملی 2283341914 فرزند محمد هادی خودرو خودرو ،

_________________________________________________

عابدی نژآد در تاریخ 1402/07/20 مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط است.شاسیS1412283217367 شماره موتورM13/677576به نام سیده زهرا خودرو سواری رنگ سفید مدل 1383 شماره پلاک 93ایران952م73 شماره مهدی اشنا با کد ملی 2298611726 شماره شناسنامه 2056 فرزند محمد كارت هوشمند سوخت, گواهینامه پايه دو, کارت خودرو ،
_________________________________________________

در تاریخ 1402/07/30 مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط است.زینل صفایی با کد ملی 2549479114 شماره شناسنامه 1676 فرزند علی کارت ملی هوشمند, كارت هوشمند سوخت ،
_________________________________________________

کارت ملی هوشمند ،
مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط است.رحیمه امیری با کد ملی 2451638389 فرزند علی در تاریخ 1402/07/20 
_________________________________________________

1402/07/05 مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط است.مرتضی سلطانی با کد ملی 2282458338 فرزند غلامعلی در تاریخ کارت ملی هوشمند ،
_________________________________________________

علی در تاریخ 1402/05/05 مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط است.مرتضی کشاورز با کد ملی 2295387523 شماره شناسنامه 1682 فرزند کارت ملی هوشمند, كارت هوشمند سوخت ،
_________________________________________________

1402/07/17 مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط است.امیر حسین توانا فر با کد ملی 2283516471 فرزند شهرام در تاریخ شناسنامه ،
_________________________________________________

1402/07/30 مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط است.رحمان جلوه پور با کد ملی 2371981214 فرزند هیبت اله در تاریخ کارت ملی هوشمند, كارت هوشمند سوخت ،
_________________________________________________

فرهاد در تاریخ 1402/07/20 مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط است.فرهنگ صفوی با کد ملی 2539945491 شماره شناسنامه 229 فرزند کارت ملی هوشمند, گواهینامه پايه سه ،
_________________________________________________

کارت ملی هوشمند, گواهینامه پايه سه ،
مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط است.زهرا عابدی با کد ملی 5320058985 فرزند رحیم در تاریخ 1402/03/01 
_________________________________________________

ساقط است.265 فرزند رجبعلی در تاریخ 1402/04/15 مفقود گردیده و از درجه اعتبار حمید خورشیدی نعمت ابادی با کد ملی 2299036288 شماره شناسنامه کارت ملی هوشمند ،
_________________________________________________

رسید کارت ملی, كارت هوشمند سوخت, گواهینامه پايه سه ، بیمه نامه 
1402/07/25 مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط است.حمید رضا فریدونی با کد ملی 2283539935 فرزند عبداله در تاریخ خودرو،

_________________________________________________

عباس در تاریخ 1402/05/01 مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط است.جهان فریدونی با کد ملی 1817868251 شماره شناسنامه 3242 فرزند کارت ملی هوشمند ،
_________________________________________________

1402/07/15 مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط است.مهرداد خرم دل با کد ملی 2480331040 فرزند ابوالقاسم در تاریخ کارت ملی هوشمند ،
_________________________________________________

اعتبار ساقط است.نام سجاد غضنفری خلاری در تاریخ 1402/08/01 مفقود گردیده و از درجه شاسیNAAN11FE5KH546771 شماره موتور139B0149643به رنگ مشکی متالیک مدل 1398 شماره پلاک 93ایران215ی71 شماره سجاد غضنفری خلاری با کد ملی 2281175707 فرزند فیروز خودرو سواری کارت خودرو ،
_________________________________________________

1402/04/10 مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط است.حسین خلیلی راد با کد ملی 2281915360 فرزند نورمحمد در تاریخ کارت ملی هوشمند, شناسنامه ،
_________________________________________________

ویس در تاریخ 1402/05/15 مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط است.لیلا حیدری با کد ملی 2371851396 شماره شناسنامه 252 فرزند علی کارت ملی هوشمند ،
_________________________________________________

کارت ملی هوشمند, كارت هوشمند سوخت, گواهینامه  پايه  يک, گواهینامه 
موتور, کارت خودرو ،

698ایران36669 شماره شاسیN14JVENNEL1B11635 شماره فرزند ماشااله خودرو موتورسیکلت رنگ قرمز مدل 1399 شماره پلاک حسن اریا زاده با کد ملی 2291769545 شماره شناسنامه 3835 
مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط است.موتور0196N14499814به نام حسن اریا زاده در تاریخ 1402/07/19 
_________________________________________________

کارت خودرو ،
گردیده و از درجه اعتبار ساقط است.موتور124K0835982به نام زهرا شریفی در تاریخ 1402/05/01 مفقود 63ایران715ج64 شماره شاسیNAAC91CE0GF088340 شماره فرزند عزیز خودرو سواری رنگ ابی متالیک مدل 1395 شماره پلاک زهرا شریفی با کد ملی 2291878212 شماره شناسنامه 34 
_________________________________________________

حسین خودرو موتورسیکلت رنگ قرمز مدل 1398 شماره پلاک سید طه قافله باشی ها با کد ملی 2282973518 فرزند سید شناسنامه, کارت خودرو ،
 NBJARGKDAKBC24526شاسی شماره  1402/08/01 مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط است.شماره موتور0124NBJ520773به نام سید طه قافله باشی در تاریخ 699ایران22948 
_________________________________________________

کارت ملی هوشمند, كارت هوشمند سوخت, گواهینامه پايه سه, کارت 
دستان در تاریخ 1402/07/01 مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط است.شاسیNAS411100E1038261 شماره موتور5226863به نام بهرام خودرو سواری رنگ سفید مدل 1393 شماره پلاک 93ایران292ج73 شماره بهرام دستان با کد ملی 2294058917 شماره شناسنامه 327 فرزند یداله پايان خدمت, کارت خودرو ،

_________________________________________________

کارت ملی هوشمند, كارت هوشمند سوخت, گواهینامه پايه دو, کارت 
محمد رضا عابدی با کد ملی 6559723410 شماره شناسنامه 17 فرزند احمد پايان خدمت, کارت خودرو, کارت بیمه خودرو ،

کرامت در تاریخ 1402/07/22 مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط است.شماره شاسی IN-16219489شماره موتور12484122966به نام زرنگار خودرو سواری رنگ نوک مدادی مدل 1384 شماره پلاک 63ایران639ج39 
_________________________________________________

ایزدی در تاریخ 1402/01/28 مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط است. NAAP41FE6HJ030467 شماره موتور166B0020055به نام فوزیه رنگ سفید مدل 1396 شماره پلاک 93ایران458ن94 شماره شاسیابوالفضل بذرافکن با کد ملی 2284081851 فرزند رضا خودرو سواری كارت هوشمند سوخت, گواهینامه پايه سه, کارت خودرو ،

عبدالرسول در تاریخ 1402/08/03 مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط است.فرزانه غلامحسینی با کد ملی 1817272462 شماره شناسنامه 545 فرزند کارت ملی, کارت عابر بانک ،
_________________________________________________

نام رنگ سفید مدل 1396 شماره پلاک 10ایران925ل94 شماره شاسیشناسنامه 1015 فرزند سید محمد خودرو دانگ فنگ h30 کراس سید محمود حسینی مونس با کد ملی 4031740417 شماره برگ سبز خودرو ، اعتبار ساقط است.سید محمود حسینی مونس در تاریخ 1402/04/05 مفقود گردیده و از درجه NAAE4CFZ7HX043385 شماره موتورFA173B0030943به 
_________________________________________________

در تاریخ 1402/07/29 مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط است.سعید جعفری با کد ملی 0322098688 شماره شناسنامه 1602 فرزند رضا کارت ملی هوشمند ،
_________________________________________________

درجه اعتبار ساقط است.محمدحسن رحیمی توده رود در تاریخ 1402/02/02 مفقود گردیده و از شاسیNAAC61CA69F054658 شماره موتور12487209412به نام خودرو سمند رنگ سفید مدل 1387 شماره پلاک 11ایران395ت54 شماره محمدحسن رحیمی توده رود با کد ملی 3319392654 فرزند محمدباقر کارت خودرو, کارت هوشمند خودرو ،
_________________________________________________

140201920002237867 رسیدگی و مسدود شده استشعبه 7 شورای حل اختلاف شهرستان فردیس ارجاع و با شماره ی پرونده خارج است.وطبق شماره شکوائیه به شماره 1402220604304076 به الی59103 در تاریخ 1402/06/13 مفقود گردیده و از درجه اعتبار یک دسته چک صیادی 23 برگ بانک سینا به شماره چک 59125 
_________________________________________________

مرضیه صادقی با کد ملی 1290817146 شماره شناسنامه 134 فرزند رضا گواهینامه پايه دو, برگ سبز خودرو ،
صادقی در تاریخ 1402/08/01 مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط است.شماره شاسی14256684 شماره موتور12484152766به نام مرضیه خودرو پژو 405 رنگ نقره ای مدل 1384 شماره پلاک 53ایران 587د41 
_________________________________________________

1402/08/03 مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط است.منصور خوشنویسان شماره شناسنامه 22 فرزند محمدباقر در تاریخ کارت ملی ،
_________________________________________________

عظیم برومند حاجی آقا با کد ملی 1719894744 فرزند اصغر خودرو چری سند کمپانی ،
موتورتیگو 7 رنگ سفید روغنی مدل 1397 شماره پلاک 25ایران311م57  شماره   NATGBACR0J1004948شاسی 1402/07/01 مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط است.MVME4TI5BADJ005221به نام عظیم بروکند حاجی آقا در تاریخ شماره 
_________________________________________________

امیرحسین رفاهی مجرد با کد ملی 0840169752 فرزند محمد خودرو برگ سبز خودرو ،
موتورآریزو6 رنگ مشکی مدل 1399 شماره پلاک 59ایران782ص27  شماره   NATGCADR7L1001267شاسی 1402/05/01 مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط است.MVME4T15BAKL001049به نام سمیه سالاری در تاریخ شماره 
_________________________________________________

برگ سبز خودرو ،
میثم منتظری کلهودشتی با کد ملی 0072352231 شماره شناسنامه 1407 
اعتبار ساقط است.میثم منتظری کلهودشتی در تاریخ 1402/02/04 مفقود گردیده و از درجه 66 شماره شاسیs14122895161174 شماره موتور3574310به نام فرزند چنگیز خودرو پراید رنگ نقره ای مدل 1389 شماره پلاک 69ب482 
_________________________________________________

نام نوک مدادی – متالیک مدل 1387 شماره پلاک 68 ایران 246 ل 64 شماره زهرا زمانی با کد ملی 0320552705 فرزند لطف اله خودرو پژو ROA رنگ برگ سبز خودرو ، موتور11687017745به  شماره   IRFC871VETP005293در تاریخ 1402/07/01 مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط است.شاسی
_________________________________________________

3212 فرزند حبیب اله خودرو سمند رنگ سفید_روغنی مدل 1390 شماره مهری سلیمانی دهنه سری با کد ملی 0052079996 شماره شناسنامه کارت هوشمند خودرو ،
 NAACN1CM5CF0079281402/07/28 مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط است.شماره موتور12490275389به نام مهری سلیمانی دهنه سری در تاریخ پلاک 81ج572ایران 76 شماره شاسی
_________________________________________________

کارت خودرو ،
گردیده و از درجه اعتبار ساقط است.M159763556به نام کیوان علی پرست در تاریخ 1402/08/02 مفقود 22ه979ایران78 شماره شاسیNapx212aan1144983 شماره موتورفرزند شعبانعلی خودرو کوییک رنگ مشکی قرمز مدل 1401 شماره پلاک کیوان علی پرست با کد ملی 2581172371 شماره شناسنامه 2581172371 
_________________________________________________

تاریخ 1402/08/03 مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط است.سرمه ای مدل 1383 شماره پلاک 8192115 به نام ندااسکندرزاده در میلاد نظرگبلو با کد ملی 5040317395 فرزند حیدر خودرو اردی رنگ فنی خودرو, پلاک خودرو, ساير مدارک ،خدمت, کارت خودرو, کارت هوشمند خودرو, کارت بیمه خودرو, معاينه بانكی, کارت عابر بانک, دفترچه بیمه, کارت شناسايی, کارت پايان هوشمند سوخت, گواهینامه پايه سه, گواهینامه موتور, چک, مدارك کارت ملی, کارت ملی هوشمند, رسید کارت ملی, شناسنامه, كارت 
_________________________________________________

1402/07/01 مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط است.عالمه نورالدینی با کد ملی 5860044755 فرزند محمود در تاریخ کارت ملی هوشمند ،
_________________________________________________

منفرد در تاریخ 1402/02/01 مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط است.Nas811100g5726920 شماره موتورM15/8366980به نام مبین حمیدی رنگ سفید مدل 1395 شماره پلاک 16ایران142ل39 شماره شاسیسعید خسروی با کد ملی 0370991478 فرزند سلمان خودرو تیبا سند کمپانی, برگ سبز خودرو ،
_________________________________________________

تاریخ 1402/07/29 مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط است.رضا غلامي با کد ملی 2064178971 شماره شناسنامه 2 فرزند ملاآقا در کارت ملی ،
_________________________________________________

1402/07/01 مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط است.محمدرضا پدمه منزه با کد ملی 0081571021 فرزند محمد در تاریخ کارت ملی ،
_________________________________________________

اکبر در تاریخ 1402/07/30 مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط است.احسان رفیعی با کد ملی 1290500274 شماره شناسنامه 1818 فرزند علی کارت ملی, گواهینامه پايه دو, کارت عابر بانک, کارت پايان خدمت ،
_________________________________________________

کارت ملی, شناسنامه, حکمت کارت ،
است.فرزند رمضان در تاریخ 1402/05/01 مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط ناصر تحویلدارنژاد با کد ملی 4722868824 شماره شناسنامه 18005 
_________________________________________________

کارت هوشمند خودرو ،
14ایران689ب61 شماره شاسیNAS861100N1011708 شماره فرزند عسکر خودرو کوییک s رنگ سفید مدل 1401 شماره پلاک علی اکبر مهمدی با کد ملی 1971136001 شماره شناسنامه 694 
مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط است.موتورM15/9696655به نام علی اکبر مهمدی در تاریخ 1402/08/03 
_________________________________________________

1402/06/01 مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط است.شاهین پزشک زاد با کد ملی 0452682193 فرزند شهرام در تاریخ کارت ملی ،
_________________________________________________

جعفر در تاریخ 1402/08/03 مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط است.آرزو جلالیان عبدی با کد ملی 2802876317 شماره شناسنامه 3024 فرزند کارت ملی, کارت ملی هوشمند, کارت عابر بانک, کارت مدارک پزشکی ،
_________________________________________________

ساقط است.36 فرزند احمد در تاریخ 1402/07/01 مفقود گردیده و از درجه اعتبار عباداله اسماعیل زاده بنیس با کد ملی 1729490522 شماره شناسنامه کارت ملی ،
_________________________________________________

از درجه اعتبار ساقط است.0022687106 فرزند سید نوید در تاریخ 1402/07/29 مفقود گردیده و سید متین بوشهری با کد ملی 0022687106 شماره شناسنامه کارت ملی هوشمند, گواهینامه پايه سه ،
_________________________________________________

کارت خودرو ،
فرزند فقیرمحمد خودرو پژو پارس رنگ سفید مدل 1401 شماره پلاک مسعود احمد امیری راد با کد ملی 3650326892 شماره شناسنامه 434 
 NAANA15E0NK2002247125به نام مسعود احمد امیری راد در تاریخ 20 ایران 412 و 87 شماره شاسیK01178541402/07/03 مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط است.شماره موتور
_________________________________________________

1402/05/01 مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط است.محمد رمضانی با کد ملی 2593410450 فرزند محمود در تاریخ شناسنامه ،
_________________________________________________

حسین فهامی با کد ملی 1288666985 شماره شناسنامه 184 فرزند رضا خودرو ،دو, مدارك بانكی, کارت عابر بانک, کارت خودرو, کارت هوشمند کارت ملی, کارت ملی هوشمند, كارت هوشمند سوخت, گواهینامه پايه 
ساقط است.به نام حسین فهامی در تاریخ 1402/08/15 مفقود گردیده و از درجه اعتبار خودرو پژو پارس رنگ سفید مدل 1399 شماره پلاک 812س58ایران 23 

تاریخ 1402/07/14 مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط است.صمد حق نیا با کد ملی 3962053026 شماره شناسنامه 13 فرزند جمعه در   کارت ملی ،
_________________________________________________

نام در تاریخ 1402/07/07 مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط است.هندا 125 رنگ مشکی مدل 1386 شماره پلاک 614 ایران 51231 به محمد علی رفیعی با کد ملی 0591006431 فرزند فارس موتورسیکلت پلاک خودرو ،
_________________________________________________

تاریخ 1402/07/20 مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط است.سانتافه رنگ سفید مدل 2015 شماره پلاک 55و581 ایران11 به نام در غلامرضا زمینی علیشاه با کد ملی 1729427251 فرزند علی خودرو هیوندای کارت خودرو, کارت هوشمند خودرو ،
_________________________________________________

کارت خودرو ،
50ایران397ل88 شماره شاسیNAPX212AAP1184994 شماره فرزند عباس خودرو کوییک رنگ سفید مشگی مدل 1402 شماره پلاک محمد کاظم باطنی با کد ملی 0602275717 شماره شناسنامه 285 
مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط است.موتورM159972469به نام محمد کاظم باطنی در تاریخ 1402/08/01 
_________________________________________________

1402/08/03 مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط است.مهدی کوهی کوزه کنانی با کد ملی 1720206643 فرزند کریم در تاریخ کارت ملی, کارت ملی هوشمند ،
_________________________________________________

رحیم  در تاریخ 1402/05/06 مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط است.ایمان گوهری راد با کد ملی 2030281611 شماره شناسنامه 28208 فرزند کارت معافیت سربازی ،سوخت, مجوز سلاح, مدارك بانكی, کارت شناسايی, کارت پايان خدمت, کارت ملی, کارت ملی هوشمند, کارت شناسايی نظامی, كارت هوشمند 
_________________________________________________

شماره جعفر خودرو پروتون رنگ نارنجی متالیک مدل 1385 شماره پلاک افشین طه با کد ملی 2872025952 شماره شناسنامه 906 فرزند برگ سبز خودرو ،  PL1CM6LNL7G098179شاسی شماره  گردیده و از درجه اعتبار ساقط است.موتورS4PHNG5191به نام نعیم رضائیان در تاریخ 1402/07/28 مفقود 19ایران881ج17 
_________________________________________________

آذرشهر پلاک 209 یا کد پستی 1584715414 تحویل دهد. تهران جنوب به نشانی تهران. خیابان کریمخان زند خیابان ایرانشهر شمالی نبش است. از یابنده تقاضا می گردد اصل مدرک را به دانشگاه آزاد اسلامی واحد جنوب به شماره 128214100870 و تاریخ 1390/05/07 مفقود گردیده در مقطع کارشناسی رشته مهندسی کامپیوتر صادره از واحد دانشگاهی تهران مدرک تحصیلی اینجانب نفیسه جعفر فرزند غلامحسین به شماره شناسنامه 928 

کارت ملی هوشمند ،
مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط است.زهرا عزیزی با کد ملی 0372035310 فرزند جواد در تاریخ 1402/06/25 
_________________________________________________

1402/06/20 مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط است.حمیدرضا تقوی راد با کد ملی 0382135792 فرزند رضا در تاریخ کارت ملی هوشمند ،
_________________________________________________

و از درجه اعتبار ساقط است.ابوالفضل عباسیان قمی فرزند علی در تاریخ 1402/08/01 مفقود گردیده کارت ملی هوشمند ،
_________________________________________________

کارت ملی هوشمند, گواهینامه پايه سه ،
مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط است.علی عباسی با کد ملی 0371615399 فرزند صاحب در تاریخ 1402/08/01 
_________________________________________________

کارت ملی هوشمند ،
مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط است.امین منصوری با کد ملی 0019840721 فرزند امیر در تاریخ 1402/07/12 
_________________________________________________

1402/07/27 مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط است.مهدی دانائیان با کد ملی 0372119662 فرزند داود در تاریخ کارت ملی هوشمند ،
_________________________________________________

1402/06/05 مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط است.علیرضا حق پرست با کد ملی 0381371573 فرزند حسین در تاریخ شناسنامه ،
_________________________________________________

1402/07/20 مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط است.احسان صراف زاده با کد ملی 0370044924 فرزند حسن در تاریخ کارت ملی هوشمند ،
_________________________________________________

كارت هوشمند سوخت, گواهینامه پايه سه, کارت عابر بانک, برگ سبز 
1402/07/27 مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط است.شاسیS1412286372452 شماره موتور2103255به نام در تاریخ خودرو پراید رنگ سفید مدل 86 شماره پلاک 37ن291ایران16 شماره محمدجواد ابوطالبی پشتیری با کد ملی 2581089997 فرزند کاظم خودرو, سند فروش ،

_________________________________________________

1402/08/02 مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط است.محمدعلی قانع با کد ملی 0371545544 فرزند ابوالفضل در تاریخ کارت ملی هوشمند, شناسنامه, چک ، قولنامه- گواهی وراثت،
_________________________________________________

کارت ملی هوشمند ،
مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط است.احسان ناقلی با کد ملی 0083445897 فرزند اکبر در تاریخ 1402/07/03 
_________________________________________________

1402/07/26 مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط است.محمد رضاقلی بیگی با کد ملی 0371293121 فرزند ابوالفضل در تاریخ کارت ملی هوشمند ،
_________________________________________________

گردیده و از درجه اعتبار ساقط است.کارت ملی پریسا امیدی فرزند علی اکبر در تاریخ 1402/07/25 مفقود مصطفی نیکوگفتار با کد ملی 0370579178 فرزند احمد و شناسنامه و کارت ملی هوشمند, شناسنامه ،
_________________________________________________

کارت ملی هوشمند, كارت هوشمند سوخت, گواهینامه پايه سه, گواهینامه 
موتور, کارت پايان خدمت ، مدارک ماشین پرشیا -اس ايکس-هیونداو 

کارت موتور،
مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط است.حامد حسنی با کد ملی 0370837541 فرزند کاظم در تاریخ 1402/07/03 
_________________________________________________

اعتبار ساقط است.63ی514ایران16 به نام در تاریخ 1402/07/27 مفقود گردیده و از درجه میثم قادری فرزند حسین خودرو ساینا رنگ سفید مدل 1401 شماره پلاک کارت خودرو ،
_________________________________________________

علی نجفی با کد ملی 4030500013 فرزند قیاس علی خودرو نیسان رنگ کارت ملی هوشمند, گواهینامه پايه سه, کارت خودرو ،
مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط است.ابی مدل 85 شماره پلاک 65ن184ایران16 به نام در تاریخ 1402/08/01 
_________________________________________________

1402/07/20 مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط است.محمد قربانی با کد ملی 0384423310 فرزند حسین در تاریخ کارت ملی هوشمند, كارت هوشمند سوخت ،
_________________________________________________

1402/07/01 مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط است.محمدمهدی محمدی با کد ملی 0372680038 فرزند محمد در تاریخ کارت ملی هوشمند ،
_________________________________________________

1402/05/01 مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط است.سیدروح اله حسینی با کد ملی 0381397998 فرزند محمد در تاریخ کارت ملی هوشمند ،

کد7000 کد7000 کد2000کد1000 کد501
است.زهرا اکبری در تاریخ 1402/01/01 مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط خودرو پراید رنگ سبز مدل 1383 شماره پلاک 55ایران189ق26 به نام زهرا اکبری با کد ملی 0531347370 شماره شناسنامه 1043 فرزند عباس کارت خودرو ،

_________________________________________________

اعتبار ساقط است.9422 فرزند سیدمصطفی در تاریخ 1402/07/15 مفقود گردیده و از درجه سید ابراهیم مشهدی عباس با کد ملی 0068048017 شماره شناسنامه کارت ملی هوشمند, کارت های عابر بانک ،
_________________________________________________

کارت ملی ،
مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط است.سعید ارزه گر با کد ملی 0451371666 فرزند ولی در تاریخ 1402/07/01 
_________________________________________________

1402/08/01 مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط است.فاطمه مریخی با کد ملی 0601899725 فرزند محمد در تاریخ کارت ملی هوشمند, شناسنامه ،
_________________________________________________

است.حسین علی در تاریخ 1402/07/03 مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط نسیم فیوضات با کد ملی 2063057826 شماره شناسنامه 1228 فرزند كارت هوشمند سوخت ،
_________________________________________________

ایران88_634ل22 شماره شاسیNAAP13FE4DJ931786 شماره حسین علی خودرو پژو206 رنگ مشکی_متالیک مدل 1393 شماره پلاک نسیم فیوضات با کد ملی 2063057826 شماره شناسنامه 1228 فرزند برگ سبز خودرو ،
مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط است.موتور160B0061788به نام نسیم فیوضات در تاریخ 1401/07/03 
_________________________________________________

کارت خودرو ،
ساقط است.نسیم فیوضات در تاریخ 1401/07/03 مفقود گردیده و از درجه اعتبار شاسیNAAP13FE4DJ931786 شماره موتور160B0061788به نام رنگ مشکی_متالیک مدل 1393 شماره پلاک ایران88_634ل22 شماره نسیم فیوضات با کد ملی 2063057826 فرزند حسین علی خودرو پژو206 
_________________________________________________

کارت ملی, شناسنامه, دسته چک ده برگ ،
ساقط است.فرزند سیدکاظم در تاریخ 1401/08/30 مفقود گردیده و از درجه اعتبار سید مهدی موسوی با کد ملی 0386583201 شماره شناسنامه 13289 
_________________________________________________

کارت ملی هوشمند ،
است.فرزند محسن در تاریخ 1402/03/15 مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط محمدرضا سید نصراله با کد ملی 0079986129 شماره شناسنامه 31682 
_________________________________________________

گواهینامه پايه دو, 4عدد کارت بانکی-کارت پرسنلی بازنشستگی نیروی 
1402/01/01 مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط است.عبدالعظیم نویدتهرانی با کد ملی 4723513922 فرزند عبدالکریم در تاریخ هوايی ،

_________________________________________________

1402/02/15 مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط است.شادی حاجی احمد با کد ملی 0061578304 فرزند محمدرضا در تاریخ کارت ملی هوشمند ،
_________________________________________________

1402/07/01 مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط است.حسن مدیرروستا با کد ملی 0063715449 فرزند احمد در تاریخ شناسنامه ،

تاریخ 1402/07/01 مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط است.صدیقه دربندی فراهانی با کد ملی 0531746666 فرزند رمضانعلی در کارت ملی ،
_________________________________________________

کارت ملی ،
مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط است.محمد پارسا با کد ملی 0534052584 فرزند عباس در تاریخ 1402/04/01 
_________________________________________________

1402/07/28 مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط است. مجید خدادادی با کد ملی 0533422248 فرزند عباسعلی در تاریخ کارت ملی, كارت هوشمند سوخت, کارت عابر بانک ،

در تاریخ 1402/06/15 مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط است.حسن عاجل با کد ملی 2800378425 شماره شناسنامه 39000 فرزند اکبر کارت ملی هوشمند, کارت عابر بانک ،
_________________________________________________

یعقوب در تاریخ 1402/07/20 مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط است.سهیلا کاظم ناصری با کد ملی 1465705678 شماره شناسنامه 890 فرزند کارت ملی هوشمند, گواهینامه پايه سه, کارت عابر بانک ،
_________________________________________________

کارت ملی هوشمند, گواهینامه پايه سه, کارت پايان خدمت ، کارت 
1402/08/01 مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط است.مرتضی دهقان نواز با کد ملی 2790473552 فرزند حسن در تاریخ مبادلات مرزی،

_________________________________________________

1402/07/15 مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط است.حامد صریحی با کد ملی 2790706891 فرزند نورالدین در تاریخ کارت ملی هوشمند, کارت عابر بانک ،
_________________________________________________

کارت ملی هوشمند, گواهینامه پايه سه, کارت عابر بانک ،
مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط است.امیر غفارلو با کد ملی 2790960585 فرزند موسی در تاریخ 1402/07/25 
_________________________________________________

1401/07/01 مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط است.افسانه رمضانی با کد ملی 2790406121 فرزند ولی در تاریخ کارت ملی هوشمند ،
_________________________________________________

است. سیف الدین در تاریخ 1402/07/30 مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط حسین ورمزیار با کد ملی 2803446375 شماره شناسنامه 475 فرزند شناسنامه ،

1402/06/02 مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط است. یاسر حسینی مزارعی با کد ملی 2980015725 فرزند عباس در تاریخ شناسنامه ،

1402/04/01 مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط است.یونس رسول پور با کد ملی 6399746930 فرزند کریم در تاریخ کارت ملی هوشمند ،
_________________________________________________

در تاریخ 1402/05/01 مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط است.سعید احمدی با کد ملی 2929315210 شماره شناسنامه 778 فرزند حسن کارت ملی هوشمند ،
_________________________________________________

1402/07/01 مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط است.مسعود علی زاده با کد ملی 6399971799 فرزند صلاح در تاریخ کارت ملی ،
_________________________________________________

عبدالله امیدی نیا با کد ملی 2929199830 شماره شناسنامه 349 فرزند کارت ملی هوشمند ،
مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط است. صالح و کارت ملی هوشمندبه نام)خدیجه کریمی(  در تاریخ 1402/07/01 

1402/07/29 مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط است.عادل اکبرپور با کد ملی 3120182931 فرزند منوچهر در تاریخ گواهینامه پايه دو, کارت عابر بانک, کارت پايان خدمت ،
_________________________________________________

کارت ملی هوشمند ،
ساقط است.فرزند ابراهیم در تاریخ 1402/08/02 مفقود گردیده و از درجه اعتبار مریم حسنی دارستانی با کد ملی 2990736662 شماره شناسنامه 623 
_________________________________________________

1402/07/27 مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط است.رضا رسائی نژاد با کد ملی 5830084082 فرزند نورالله در تاریخ کارت ملی هوشمند ،
_________________________________________________

محمد در تاریخ 1402/07/19 مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط است.محسن بهرامجردی با کد ملی 2994094789 شماره شناسنامه 9152 فرزند کارت ملی هوشمند ،
_________________________________________________

شناسنامه ،
گردیده و از درجه اعتبار ساقط است. شناسنامه و ملی 11،،5839879622 در تاریخ 1402/05/04 مفقود فرزند غلامرضا و شناسنامه:ریحانه حسینی،فرزند سید احمد،به شماره حسین بلوچی جواران با کد ملی 2992259901 شماره شناسنامه 749 

1402/07/01 مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط است. گل خاور حسینی نژاد با کد ملی 4231052451 فرزند نصیب الله در تاریخ کارت ملی هوشمند ،
شعبان در تاریخ 1402/07/15 مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط است. نرجس درزی پور با کد ملی 2063021139 شماره شناسنامه 118 فرزند کارت ملی هوشمند ،
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كارت هوشمند سوخت, گواهینامه پايه سه, کارت خودرو ،
شماره فرزند عبدالامیر خودرو پزو206 رنگ سفید مدل 1401 شماره پلاک علی قنواتی با کد ملی 1951115783 شماره شناسنامه 10542   NAAP03EE8NJ297145شاسی شماره  گردیده و از درجه اعتبار ساقط است.موتور182A0180193به نام علی قنواتی در تاریخ 1402/08/01 مفقود 57ط24-586 
_________________________________________________

حمیدی در تاریخ 1402/07/25 مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط است.NAS811100G5712354 شماره موتورM158334336به نام حسن رنگ سفید مدل 1395 شماره پلاک 44ط865-34 شماره شاسیحسن حمیدی با کد ملی 1900273683 فرزند عبدالامام خودرو تیبا گواهینامه پايه دو, کارت خودرو ،
_________________________________________________

سیدعاطی در تاریخ 1402/06/04 مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط است. سیدهاشم هاشمی با کد ملی 1950699315 شماره شناسنامه 1685 فرزند کارت ملی هوشمند ،

1402/06/01 مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط است.غلامحسین رضایی با کد ملی 2431303152 فرزند کوچکعلی در تاریخ کارت ملی هوشمند ،
_________________________________________________

1402/04/01 مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط است.بهمن شعبانی با کد ملی 2570612235 فرزند علی اقا در تاریخ کارت ملی هوشمند ،
_________________________________________________

1402/06/10 مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط است.حسن علیزاده با کد ملی 2430604213 فرزند شاهبنده در تاریخ گواهینامه پايه دو ،
_________________________________________________

1402/07/25 مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط است.سیدصادق زارع با کد ملی 2432563573 فرزند سیدخلیل در تاریخ کارت معافیت سربازی ،
_________________________________________________

محمد امین در تاریخ 1402/01/01 مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط است. آبتین حسین پناهی با کد ملی 5589920272 شماره شناسنامه 262 فرزند شناسنامه, کارت پايان خدمت ،1402/04/30 مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط است.فرزاد مقدس دشتکی با کد ملی 2420377397 فرزند فرهاد در تاریخ کارت ملی هوشمند ،

برگ سبز خودرو ،
محمدمهدی همتی با کد ملی 6170152761 فرزند جعفر موتورسیکلت 125 
cc رنگ آبی مدل 1386 شماره پلاک 534_45877 شماره شاسی8605310 
مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط است. شماره موتور112882به نام علیرضا برادران ثلاثه در تاریخ 1402/05/02 

کارت ملی هوشمند, كارت هوشمند سوخت, گواهینامه پايه دو, کارت 
1402/02/01 مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط است.علیرضا بهشتی با کد ملی 0023998814 فرزند وحید در تاریخ پايان خدمت ،

_________________________________________________

1402/07/26 مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط است.مژده دفتری فرد با کد ملی 0050924095 فرزند غلا معلی در تاریخ کارت ملی هوشمند ،
_________________________________________________

1402/07/26 مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط است.رنگ یشمی مدل 1383 شماره پلاک 10 ایران 116 ج 92 به نام در تاریخ علی اصغر سرابندی با کد ملی 0044513011 فرزند علی خودرو پژو آردی کارت ملی هوشمند, گواهینامه پايه دو, کارت خودرو ،
_________________________________________________

1402/06/02 مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط است.زهرا نوروزی با کد ملی 0557788641 فرزند فضل اله در تاریخ کارت ملی هوشمند ، کارت بسیج،
_________________________________________________

 
1402/07/27 مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط است.احمد نیکبخت با کد ملی 5649877386 فرزند حسن در تاریخ کارت ملی هوشمند, كارت هوشمند سوخت, گواهینامه پايه دو ،

کارت ملی هوشمند ،
ساقط است.فرزند فتح اله در تاریخ 1402/07/01 مفقود گردیده و از درجه اعتبار یاسر چهاردولی با کد ملی 3920592034 شماره شناسنامه 3920592034 
_________________________________________________

در تاریخ 1402/06/01 مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط است.حسین ترکمن با کد ملی 3934679919 شماره شناسنامه 44 فرزند عزیزمراد کارت ملی هوشمند ،
_________________________________________________

شناسنامه ،
فرزند داود در تاریخ 1402/07/20 مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط است.زهرا ساریخانی با کد ملی 3921066794 شماره شناسنامه 3921066794 
_________________________________________________

کارت ملی هوشمند, كارت هوشمند سوخت, گواهینامه پايه دو, کارت 
تاریخ 1402/07/30 مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط است.شجاع کمالی با کد ملی 3934296556 شماره شناسنامه 24 فرزند هاشم در عابر بانک ،

_________________________________________________

سبزعلی در تاریخ 1402/07/01 مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط است. علی محمدی گرجائی با کد ملی 3932284186 شماره شناسنامه 792 فرزند کارت ملی هوشمند, کارت عابر بانک ،

است. حق مراد در تاریخ 1402/07/15 مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط مهین مرادی کرتویجی با کد ملی 3253474089 شماره شناسنامه 69 فرزند کارت ملی هوشمند ،

است.شهناز رنجبر در تاریخ 1402/07/03 مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط خودرو 206 رنگ سفید مدل 1400 شماره پلاک 84ایران269ل63 به نام شهناز رنجبر با کد ملی 3391477709 شماره شناسنامه 391 فرزند غلام کارت خودرو ،
_________________________________________________

1402/07/25 مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط است.زهرا رخساری با کد ملی 2511219883 فرزند ماشالله در تاریخ کارت ملی, کارت عابر بانک ،
_________________________________________________

1402/06/01 مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط است. نازنین شهبازی با کد ملی 5370047871 فرزند طیمور در تاریخ کارت ملی ،

کارت ملی هوشمند, گواهینامه پايه سه, کارت شناسايی, کارت معافیت 
1402/07/02 مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط است.یاسر شعبانی فر با کد ملی 3770101995 فرزند انور در تاریخ سربازی ،

_________________________________________________

1402/08/03 مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط است.زینب کریمیان بهراز با کد ملی 4901052888 فرزند برجعلی در تاریخ کارت ملی هوشمند, گواهینامه پايه سه ،
_________________________________________________

حیدرعلی در تاریخ 1402/08/03 مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط است.بهزاد عبدالملکی با کد ملی 3801859347 شماره شناسنامه 126 فرزند کارت ملی هوشمند, کارت عابر بانک, کارت پايان خدمت ،
_________________________________________________

در تاریخ 1402/08/01 مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط است. قربان خزلی با کد ملی 3978705931 شماره شناسنامه 1315 فرزند صفی کارت ملی هوشمند, کارت عابر بانک ، کارت مهارت بیمه،

کارت ملی هوشمند, گواهینامه پايه سه, گواهینامه موتور, کارت عابر 
بانک, کارت پايان خدمت, کارت هوشمند خودرو ،

درجه اعتبار ساقط است.مدل 0 شماره پلاک 0 به نام در تاریخ 1402/07/13 مفقود گردیده و از اسماعیل صدقی با کد ملی 1583282238 فرزند محمد خودرو 0 رنگ 0 
_________________________________________________

کارت ملی هوشمند ،
مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط است.علی حبیبی با کد ملی 1582487332 فرزند مظاهر در تاریخ 1401/01/02 
_________________________________________________

برگ سبز خودرو ،
تاریخ 1402/04/01 مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط است.NAAM11CAXER921782 شماره موتور124K0338245به نام در رنگ نقره ای مدل 1392 شماره پلاک 35ایران 754ط27 شماره شاسیابوالفضل حمیدوند با کد ملی 1582546398 فرزند علی خودرو پژو405 
_________________________________________________

1402/06/15 مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط است.مهدی زنده دل با کد ملی 1582642567 فرزند اسماعیل در تاریخ کارت ملی هوشمند ،
_________________________________________________

1402/01/10 مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط است.سیده فاطمه میراحمدی با کد ملی 1730230032 فرزند سیدمحمد در تاریخ کارت ملی هوشمند ،

كارت هوشمند سوخت, گواهینامه پايه دو, کارت خودرو, کارت بیمه 
مهسا قاسمی با کد ملی 3392542377 شماره شناسنامه 19197 فرزند خودرو ،

به نام در تاریخ 1402/08/01 مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط است. محمود خودرو پژو206 رنگ سفید مدل 1398 شماره پلاک 83 116 م 26 

درجه اعتبار ساقط است.4311569459 فرزند رحمان در تاریخ 1402/05/15 مفقود گردیده و از امیرحسین خان محمدی با کد ملی 4311569459 شماره شناسنامه کارت ملی هوشمند ،
_________________________________________________

بخش در تاریخ 1402/04/01 مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط است. وحید همتی با کد ملی 2659816298 شماره شناسنامه 28 فرزند جهان کارت ملی هوشمند, گواهینامه پايه دو, کارت پايان خدمت ،
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مفقودی سندکمپانی وبرگ سبز
چون آقای عمران علی زارعی مالک خودرو اتوبوس بنز302 

)ایران پیما( مدل 1373بشماره انتظامی778ع51 ایران18با شماره 
شاسی37207310001988و شماره موتور33093110036668بعلت 
فقدان سند تقاضای صدورسند المثنی نموده است لذا چنانچه هر گونه 
ادعائی در مورد خودروی مذکور وجود دارد ظرف مدت15 روز از تاریخ نشر 
اگهی با دردست داشتن مدارک کافی به دفتر فروش شرکت ایران خودرو 

دیزل واقع در تهران کیلومتر8 جاده ساوه مراجعه نمایند.

آگهی فقدان سند مالکیت
آقای سلطانعلی ابراهیمی فرزند یوسف بشناره ملی 5319564201 متولد 

1338با ارائه دو برگ شهادت شهود مصدق برای هر پلاک ثبتی ، مدعی شده که سند 
های مالکیت ششدانگ عرصه به مساحتهای 300.84_ 230.71_ 325.47_ 261.31_ 
258.2_224.14_310.7_  261.87_300.84  _300.84  _261.59_300.84
300.8_300.84_253.87_273.24_273.33_315.5_322.95_300.84_5
4_300.84 مترمربع به پلاکهای 54084 فرعی _ 54076 فرعی _ 54081 فرعی 
_54123 فرعی _54125 فرعی _ 54124 فرعی _54122 فرعی _54121 فرعی 

_ 54127فرعی _54158فرعی _54153 فرعی _54109 فرعی _54110 فرعی 

_54120 فرعی _54086 فرعی _54159_54160_54167_54107_54103_541

06 فرعی از 1_ اصلی واقع در بخش 10ناحیه2حوزه ثبتی گنبد کاووس بشماره سریالهای 
ب/93_671173_  ب/671131/93_  ب/93_671126_  ب/93_671134_ 
ب/93_671171_  ب93_671172_  ب/93_671174_  ب/93_671175_ 
ب/93_671159_  ب/93_671203_  ب/93_671208_  ب93_671177_ 
ب/93_671209_  ب/93_671136_  ب/93_671170_  ب/93_671160_ 
ب/93_671153_  ب/93_671217_ب/93_671157_  ب/93_671210_ 
ب/93_671156 در حین اسباب کشی مفقود گردیده است ، ولذا تقاضای صدور المثنی 
سند مالکیت را از این اداره نموده است ، برابر تبصره یک اصلاحی ماده 120 آئین نامه 
قانون ثبت مراتب یک نوبت در روزنامه کثیرالانتشار آگهی می گردد و لذا هر کس مدعی 
وجود سندمالکیت یا سند معامله نزدخود باشد ظرف مدت 10)ده( روز مدارک اعتراض را 
ضمن ارائه مستندات به این اداره ارائه نماید درغیراینصورت پس از انقضای مدت مذکور 

برابر مقررات اقدام خواهد شد. م الف 10651
هادی عطايی مقدم رئیس اداره ثبت اسناد و املاک گنبد کاووس

سبز( وشناسنامه)برگ  کمپانی  سند  مفقودی 
چون آقای مسیح اله قریشی نژاد خودرو سواری پیکان 

مدل 1383 به شماره انتظامی 615ط41ایران 28با شماره 
موتور11283003719و شماره شاسی 83500503به علت فقدان 
اسناد فروش تقاضای رونوشت المثنی اسناد مذکور را نموده است، 
لذا چنانچه هر کس ادعایی درمورد خودروی مذکور دارد ظرف ده 
روز به دفتر حقوقی سازمان فروش شرکت ایران خودرو واقع در 
پیکانشهر ساختمان سمند مراجعه نماید.بدیهی است پس از انقضای 

مهلت مزبور طبق ضوابط مقرر خواهد شد.

آگهی فقدان سند مالکیت 
نظر به اینکه علیرضا فاضلی پور  با ارائه دوبرگ استشهادیه محلی گواهی منظم به 

تقاضای کتبی جهت دریافت سند مالکیت المثنی نوبت اول به این اداره مراجعه نموده است 
و مدعی است سند مالکیت 2 سهم مشاع از 11 سهم زمین محصورپلاک 1611 فرعی جدا 
شده از 5 اصلی واقع در بخش 3 سبزوار که متعلق به نام نامبرده می باشد به علت نقل 
مکان مفقود شده است با بررسی دفتر املاک معلوم شد مالکیت فوق الذکر سند تکبرگ 
به شماره مسلسل 581231—وشناسه – ذیل شماره ثبت 17685 دفتر 125 صفحه 
203 به نام نامبرده ثبت وسند صادر وتسلیم گردیده می باشد ودفتر املاک بیش از این 
حکایتی ندارد .در اجرای ماده 120 آئین نامه قانون ثبت مراتب یک نوبت آگهی تاچنانچه 
اشخاصی مدعی انجام معامله یا اصل سند مالکیت نزد خود می باشند ظرف مدت ده روز 
از تاریخ انتشار آگهی اعتراض کتبی خود را به همراه اصل سند مالکیت یا سند معامله 
رسمی به اداره ثبت محل ارائه تامراتب صورتجلسه گردد .چنانچه پس از اتمام مدت مقرر 
اعتراض ارائه نگردد ویا در صورت اعتراض اصل سند مالکیت یا سند معامله ارائه نشود 
این اداره مطابق مقررات اقدام به صدور سند مالکیت المثنی به نام مالک خواهد نمود . 

م الف 402/366
تاریخ انتشار 1402/08/06 

رئیس ثبت اسناد واملاک سبزوار –علی آب باريکی

سندکمپانی و برگ سبز موتور سیکلت نیکران مدل 1390 به شماره انتظامی 
66226 ایران 532 به شماره موتورLC157FMIAFC136361 وشماره 

تنه NEE***125F9082444 به مالکیت عباس محمودی مفقود گردیده واز درجه 
اعتبار ساقط می باشد.

بازرگانی

 آگهی مزايده مال منقول پرونده اجرائی به شماره بايگانی 
140100۲60   )تلفن همراه( 

حق امتیاز و اشتراک تلفن همراه به شماره 09121115873 و ودیعه 
آن متعلق به آقای علی اکبر ایزدبخش )مدیون(  که به علت عدم پرداخت 
بدهی قرارداد شماره 8740429 مورخ1387/02/22  بابت مطالبات 
بانک پارسیان با وکالت شرکت تامین اندیش پارس منجر به صدور اجرائیه 
که پرونده بشماره فوق در اداره دوم اجرای اسناد رسمی تهران تشکیل 
گردیده و اجراییه از طریق سامانه ثنا ابلاغ شده وبه موجب نامه شماره 
02/325/22936   مورخ 1402/03/17 اداره امور مشترکین و ارتباطات 
سیار منطقه مرکزی بازداشت گردیده و طبق نظریه کارشناسان   رسمی 
دادگستری وارده به شماره 12005922 مورخ  1402/7/3ارزش سیم 
کارت کار کرده با توجه شرایط روز بازار و بدون احتساب بدهي احتمالي و 
بدون ارزش گوشی به مبلغ10/000/000/000 ریال ) ده میلیارد ریال ( 
ارزیابی شده و در روز چهارشنبه مورخ1402/08/17    از ساعت 9 صبح 
الى 12 ظهر در محل سالن مزایده اداره دوم اجرای اسناد رسمی به نشانی: 
تهران - چهار راه ولیعصر - خیابان انقلاب به سمت غرب - حد فاصل خیابان 
فلسطین و برادران مظفر - پلاک 919 - ساختمان معاونت اجرای اسناد 
رسمی  ثبت استان تهران - سالن مزایده از طریق مزایده به فروش می 
رسد و مزایده از مبلغ هاي فوق الذکر شروع و به بالاترین قیمت پیشنهادی 
فروخته خواهد شد و مزایده حضوری است و شرکت در جلسه مزایده برای 
عموم آزاد است و منوط به پرداخت 10 )ده ( درصد از مبلغ پایه کارشناسی 
به میزان  1/000/000/000  ریال به حساب سپرده ثبت و تحت شناسه 
واریز اعلامی و حضور خریدار یا نماینده قانونی او در جلسه مزایده است 
پرداخت 10 صرفا به نحو:  - 1 تا  48  ساعت قبل از شروع مزایده از طریق 
POS و 2- تا 72 ساعت قبل از شروع مزایده از طریق سیستم بانكي میسر 

میباشد لذا خریدار و یا خریداران می بایست تا قبل از شروع وقت مزایده 
اصل فیش واریزی مبلغ ودیعه ده درصد به نام خود را به همراه درخواست 
کتبی به واحد اجرا تسلیم و ثبت نمایند. ضمناً برنده مزایده مکلف است ما 
به التفاوت مبلغ فروش را ظرف مدت پنج روز از تاریخ مزایده به حساب 
صندوق ثبت تودیع نماید و در صورتی که ظرف مهلت مقرر مانده فروش 
را به حساب سپرده ثبت واریز نکند مبلغ مذکور قابل استرداد نبوده و به 
حساب خزانه واریز خواهد شد در این صورت عملیات فروش از درجه اعتبار 
ساقط و مزایده تجدید میگردد و هزینه های قانونی برابر مقررات وصول 
خواهد شد مزایده این آگهی پس از تائید نهائی فرآیند مزایده و ارسال 
آگهی در سایت آگهی های سازمان ثبت قرار خواهد گرفت و به منزله انتشار  

آگهی در روزنامه کثیر الانتشار محلی است.  
تاریخ انتشار در سایت سازمان : 1402/08/06  

 شناسه آگهی : 1593024 
14005/ م الف

رئیس اداره دوم اجرای اسناد رسمی تهران - اشرف شهريار 

  اگهی تصمیم واحد ثبتی در خصوص عدم قابلیت افراز پلاک ثبتی 40808 فرعی از 70 اصلی واقع در بخش 11 تهران 
جهت اطلاع آقایان و خانمها : کیانا باقری لطف آبادی ، کیمیا باقری لطف آبادی، محمد جواد محمدی ،  میر تقی رضائی دریاکناری ، 

حسن بهبودی ، علیرضا کوشا ، سعید فلاحتی ، محمد باقر مشرف قهفرخی  در رسیدگی به تقاضای خانم فرشته مشرف قهفرخی با 
وکالت آقای محمد کیان سید محمد زواره احد از مالکین مشاعی پلاک ثبتی 40808 فرعی از 70 اصلی بخش دو تهران بوارده 37452 
مورخه 1402/05/25  و 54456 مورخ 1402/07/29 مبنی بر افراز سهم مشاعی وی پس   از رسیدگی و طی تشریفات قانونی 
و محتویات پرونده ثبتی تصمیم واحد ثبتی مبنی بر غیر قابل افراز بودن پلاک فوق الذکر طی شماره 140285601056031270 
مورخ 1402/07/10 صادر و چون متقاضی افراز اعلام داشته از نشانی محل سکونت آقایان و خانمها: کیانا باقری لطف آبادی ، کیمیا 
باقری لطف آبادی ، محمد جواد محمدی، میر نقی رضائی دریاکناری ، حسن بهبودی ، علیرضا کوشا ، سعید فلاحتی ، محمد  باقر مشرف 
قهفرخی اطلاعی ندارد و نامبردگان را مجهول المکان اعلام نموده ، باستناد ماده 3 آیین نامه قانون افراز و فروش املاک مشاعی و 
ماده 18 آیین نامه اجرای مفاد اسناد رسمی بدین وسیله تصمیم واحد ثبتی جهت اطلاع نامبردگان و یا هر شخصی که به هر نحوی 
خود را نسبت به ملک مرقوم ذیحق میداند اگهی میگردد تا در صورت اعتراض ظرف مدت ده روز از تاریخ انتشار این اگهی به مرجع 
ذیصلاح قضایی مراجعه و اعتراض خود را تسلیم نماید   الف : گردش کار : اسناد مالکیت ششدانگ یک قطعه آپارتمان به پلاک ثبتی 
40808 فرعی از 70 اصلی، مفروز و مجزا شده از 6225 فرعی از اصلی مذکور ، قطعه 1 تفکیکی واقع در بخش 11 تهران به مساحت 
218/49  متر مربع بنام سعید فلاحتی مالک دو دهم سهم مشاع از ده سهم عرصه و اعیان باستثنای بهای ثمنیه عرصه و اعیان آن 
بشماره چاپی 688669 سری الف سال 01 با شماره دفتر الکترونیکی 140220301056004938 و میرنقی رضائی دریاکناری مالک 
دو دهم سهم مشاع از ده سهم عرصه و اعیان باستثنای بهای ثمنیه عرصه و اعیان آن بشماره چاپی 688667 سری الف سال 01 با 
شماره دفتر الکترونیکی 140220301056004940 و علیرضا کوشا مالک یک دهم سهم مشاع از ده سهم عرصه و اعیان باستثنای 
بهای ثمنیه عرصه و اعیان آن بشماره چاپی 688429 سری الف سال 01 با شماره دفتر الکترونیکی 140220301056004935 
و محمد جواد محمدی مالک یک دهم سهم مشاع از ده سهم عرصه و اعیان باستثنای بهای ثمنیه عرصه و اعیان آن بشماره چاپی 
695658 سری الف سال 01 با شماره دفتر الکترونیکی 140220301056004937 و فرشته مشرف قهفرخی مالک هشت سهم 
مشاع از ده سهم عرصه و اعیان باسثتنا بهای ثمنیه عرصه و اعیان بشماره چاپی 910247 سری ج سال 94 با شماره دفتر الکترونیکی 
139520301056013382 و محمدباقر مشرف قهفرخی مالک هشت دهم سهم مشاع از ده سهم عرصه و اعیان و محمد باقری لطف 
آباد مالک هشتاد و هشت هزارم سهم مشاع از ده سهم عرصه و اعیان باستثنای بهای ثمنیه عرصه و اعیان آن بشماره چاپی 688666 
سری الف سال 01 با شماره دفتر الکترونیکی 140220301056004941 و کیمیا باقری لطف آباد مالک صد و پنجاه و شش هزارم 
سهم مشاع از ده سهم عرصه و اعیان باستثنای بهای ثمنیه عرصه و اعیان آن بشماره چاپی 688668 سری الف سال 01 با شماره دفتر 
الکترونیکی 140220301056004939و حسن بهبودی مالک دو دهم سهم مشاع از ده سهم عرصه و اعیان باستثنای بهای ثمنیه 
عرصه و اعیان آن بشماره چاپی 688428 سری الف سال 01 با شماره دفتر الکترونیکی 140220301056004936 و کیانا باقری 
لطف آباد مالک صد و پنجاه و شش هزارم سهم مشاع از ده سهم عرصه و اعیان باستثنای بهای ثمنیه عرصه و اعیان آن بشماره چاپی 
688430 سری الف سال 01 با شماره  دفتر الکترونیکی 140220301056004933 ثبت و صادر و تسلیم گردیده است.  نماینده: 
حیدر اناری  . نقشه بردار: بهزاد عموزاده.  متقاضي : -   تصمیم واحد ثبتی :  بموجب تقاضای خانم فرشته مشرف قهفرخی با وکالت 
آقای محمد کیان سید محمد زواره در خصوص افراز سهم مشاعی خویش پس از طی مراحل قانونی و بررسی بعمل آمده و نظر باینکه 
در خصوص افراز پلاک مذکور از شهرداری منطقه 3 استعلام بعمل آمده و شهرداری مذکور برابر نامه شماره 503/44239 مورخ 
1402/06/30  اعلام نموده است"  با عنایت به بررسی کارشناس مربوطه و گزارش ناحیه طی گردش   نامه 503/39173  مورخ 
1402/06/28  و با توجه به اصلاحیه ماده 101 قانون شهرداریها و بند 1-9 دفترچه ضوابط و مقررات طرح تفصیلی یکپارچه شهر 
تهران و در صورت دارا بودن حد نصاب عرصه  (  اراضی و املاک واقع در پهنه های سکونت شهر با وسعت 1000 متر مربع و بالاتر 
و در سایر پهنه ها 2000 متر مربع و بالاتر بعد از رعایت برهای اصلاحی(  قابل تفکیک میباشد لذا نظر به قرارگیری ملک در  پهنه 
R122  و عدم تامین حد نصاب لازم مطابق ضوابط و مقررات )مساحت عرصه 490 متر مربع) تفکیک عرصه پلاک ثبتی مذکور مقدور 
نمی باشد " بنابراین باستناد پاسخ شهرداری مورد تقاضا غیر قابل افراز تشخیص و اعلام می شود لذا این تصمیم بر اساس ماده 5 
ایین نامه قانون مذکور مبنی بر رد افراز صادر گردیده است و طبق ماده 2 همان قانون ظرف مدت 10 روز پس از ابلاغ قابل اعتراض 

از طرف هر یک از شرکا در دادگاه محل وقوع ملک میباشد. 
365/م الف

علیرضا محمدی - رئیس اداره ثبت اسناد و املاک شمیران 

اعتبار ساقط است.اختصاصی فرزند علی در تاریخ 1401/06/01 مفقود گردیده و از درجه امیرحسین علمی علمی علی آباد با کد ملی 0312125461 شماره شناسنامه کارت ملی هوشمند ،
_________________________________________________

است.فرزند ناصر در تاریخ 1402/02/01 مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط سحر جانبخش زاده با کد ملی 1990627511 شماره شناسنامه اختصاصی کارت ملی هوشمند ،
_________________________________________________

کارت ملی هوشمند ،
ساقط است.فرزند علی اکبر در تاریخ 1402/08/02 مفقود گردیده و از درجه اعتبار عزیز تقی زاده کورائم با کد ملی 1460673514 شماره شناسنامه 67425 
_________________________________________________

تاریخ 1402/02/28 مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط است.علی رضایی با کد ملی 5399765616 شماره شناسنامه 898 فرزند قنبر در کارت ملی هوشمند ،
_________________________________________________

کارت ملی هوشمند, شناسنامه ،
ساقط است.فرزند شعبانعلی در تاریخ 1402/07/03 مفقود گردیده و از درجه اعتبار فاطمه غفوری احمدآبادی با کد ملی 2181305714 شماره شناسنامه 2096 
_________________________________________________

اعتبار ساقط است.68 به نام مهسا شعبانلو در تاریخ 1402/07/16 مفقود گردیده و از درجه ناصر خودرو هایما رنگ سفید مدل 1396 شماره پلاک 13 و 275 ایران مهسا شعبانلو با کد ملی 0324017588 شماره شناسنامه 15731 فرزند کارت ملی هوشمند, گواهینامه پايه سه, کارت شناسايی, کارت خودرو ،
_________________________________________________

است.فرزند اصغر در تاریخ 1398/01/01 مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط امیررضا رومیانی با کد ملی 4061180924 شماره شناسنامه اختصاصی اصل مدرک تحصیلی پیش دانشگاهی ،
_________________________________________________

در تاریخ 1402/07/20 مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط است.احمد والاتبار با کد ملی 1552713717 شماره شناسنامه 168 فرزند خسرو کارت ملی هوشمند ،
_________________________________________________

ساقط است.اسماعیل کبودوند در تاریخ 1402/08/03 مفقود گردیده و از درجه اعتبار 68 شماره شاسیS1412285240251 شماره موتور1640695به نام حسن خودرو پراید رنگ نقره ای مدل 1385 شماره پلاک 74 م 168 ایران اسماعیل کبودوند با کد ملی 3781619265 شماره شناسنامه 488 فرزند گواهینامه پايه سه, کارت خودرو ،
_________________________________________________

ساقط است.فرزند حجت اله در تاریخ 1402/07/10 مفقود گردیده و از درجه اعتبار سولماز حشمی پور با کد ملی 0311802151 شماره شناسنامه اختصاصی کارت ملی هوشمند ،

کارت ملی هوشمند, گواهینامه پايه دو, کارت عابر بانک, کارت هوشمند 
در تاریخ 1402/07/29 مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط است.پراید رنگ نوک مدادی مدل 1396 شماره پلاک 47ب186 ایران19 به نام سیدمحسن حسینی با کد ملی 3254760069 فرزند سیدهاشم خودرو خودرو ،

_________________________________________________

1402/02/01 مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط است.رنگ سفید مدل 1392 شماره پلاک 66ج853 ایران19 به نام در تاریخ غلامعلی رادمنش با کد ملی 3252824371 فرزند حاتم خودرو لیفان کارت هوشمند خودرو ،
_________________________________________________

امیر بهروزی فر فرزند علی خودرو پژو207 رنگ مشکی مدل 1402 شماره کارت ملی هوشمند, برگ سبز خودرو ،
 NAAR03FE1PJ038278178به نام در تاریخ 1402/07/01 مفقود پلاک 57ق328 ایران19 شماره شاسیB0139792گردیده و از درجه اعتبار ساقط است.شماره موتور
_________________________________________________

کارت ملی هوشمند, كارت هوشمند سوخت, گواهینامه پايه دو, کارت عابر 
1402/07/01 مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط است.نقره ای مدل 1387 شماره پلاک 91ق222 ایران19 به نام در تاریخ علی قاسمی با کد ملی 3253374580 فرزند غلامعلی خودرو پراید رنگ بانک, کارت هوشمند خودرو ،

_________________________________________________

کارت نظام مهندسی به شماره عضويت54574-300-10 و شماره 
1400/01/01 مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط است.مهرداد قربانی با کد ملی 3257237359 فرزند غلامرضا در تاریخ عضويت 15-3-0-04963،

_________________________________________________

کارت ملی هوشمند, کارت عابر بانک ،
مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط است.امین کرانیانی با کد ملی 3241893855 فرزند نجف در تاریخ 1402/07/25 
_________________________________________________

درجه اعتبار ساقط است.محمدپندار قادری فرزند علی در تاریخ 1401/11/25 مفقود گردیده و از مریم حشمتی با کد ملی 3240567601 فرزند علی و شناسنامه به نام کارت ملی هوشمند, گواهینامه پايه سه, گذرنامه ،
_________________________________________________

1402/07/30 مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط است.اسماعیل سیاه کمری با کد ملی 3254607767 فرزند عیسی در تاریخ کارت ملی هوشمند, گواهینامه پايه دو, گواهینامه پايه سه ،

کد500کد1600کد1200 کد503کد100
حقیقت در تاریخ 1402/02/01 مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط است.سعید شیرین با کد ملی 1378360818 شماره شناسنامه 3243 فرزند کارت ملی هوشمند, شناسنامه, گواهینامه پايه دو ،

_________________________________________________

کارت ملی هوشمند ،
ساقط است.فرزند محمدرضا در تاریخ 1401/10/01 مفقود گردیده و از درجه اعتبار امیر تقربی حکم اباد با کد ملی 1381649688 شماره شناسنامه 2566 
_________________________________________________

1402/07/15 مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط است.نادر اسدنژاد با کد ملی 6020017230 فرزند مختار در تاریخ کارت ملی هوشمند ،
_________________________________________________

کارت ملی هوشمند ،
ساقط است.فرزند حسن قلی در تاریخ 1402/08/03 مفقود گردیده و از درجه اعتبار زهرا پوراذرخیرالدین با کد ملی 1371876819 شماره شناسنامه 78585 
_________________________________________________

ساقط است.محمد حسین نژاد در تاریخ 1402/07/20 مفقود گردیده و از درجه اعتبار خودرو اردی رنگ طوسی مدل 83 شماره پلاک 15ایران142د87 به نام صیاد سلطانی با کد ملی 2919909861 شماره شناسنامه 153 فرزند حسن کارت ملی هوشمند, كارت هوشمند سوخت, کارت خودرو ،
_________________________________________________

1402/06/01 مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط است.مدل 86 شماره پلاک 35ایران678م78 به نام فاطمه حمزه زاده در تاریخ محمد رضایی با کد ملی 1379998670 فرزند سلطانعلی خودرو روا رنگ بژ کارت ملی هوشمند, گواهینامه پايه دو, کارت خودرو ،
_________________________________________________

تاریخ 1402/07/25 مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط است.زیتونی مدل 85 شماره پلاک 35ایران368ه49 به نام احد موحدیان بیرق در احد موحدیان بیرق با کد ملی 1371839425 فرزند علی خودرو پراید رنگ گواهینامه پايه دو, کارت خودرو, معاينه فنی خودرو ،
_________________________________________________

محمود در تاریخ 1402/08/01 مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط است.نسرین فراقی با کد ملی 1378961625 شماره شناسنامه 743 فرزند کارت ملی هوشمند ،
_________________________________________________

محبوب در تاریخ 1402/07/01 مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط است.بیت اله حسن زاده با کد ملی 5198128198 شماره شناسنامه 211 فرزند شناسنامه ،
_________________________________________________

1402/07/01 مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط است.ولی اصلانی مقدم با کد ملی 6049618739 فرزند اسمعیل در تاریخ کارت ملی هوشمند ،
_________________________________________________

1402/06/01 مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط است.محمد دست حق با کد ملی 1377291294 فرزند عبدالعلی در تاریخ کارت ملی هوشمند ،

1399/01/01 مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط است.مرتضی عزیزی اردلانی با کد ملی 0480689164 فرزند عزیز در تاریخ کارت ملی هوشمند ،
_________________________________________________

1402/07/10 مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط است.حسین معتمدی سده با کد ملی 0055211623 فرزند فریدون در تاریخ کارت ملی هوشمند ،
_________________________________________________

1402/08/01 مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط است.NAAW01HE458509 شماره موتور147H0272220به نام در تاریخ رنگ سفید مدل 1396 شماره پلاک 69و782ایران67 شماره شاسیشراره منیری با کد ملی 4130767658 فرزند مجتبی خودرو دنا برگ سبز خودرو ،
_________________________________________________

1401/12/29 مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط است.محسن ورمزیار با کد ملی 2802915509 فرزند حسن در تاریخ شناسنامه, گواهینامه پايه سه ،
_________________________________________________

1402/07/20 مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط است.مهدی قوچانی با کد ملی 1602052468 فرزند اسماعیل در تاریخ کارت ملی هوشمند, كارت هوشمند سوخت ،
_________________________________________________

1402/07/05 مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط است.فاطمه حق وردی با کد ملی 0491583052 فرزند ابراهیم در تاریخ کارت ملی هوشمند ،
_________________________________________________

1402/07/01 مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط است.سمیه موسوی با کد ملی 3992165914 فرزند سیدابوالقاسم در تاریخ کارت ملی هوشمند ،
_________________________________________________

1402/07/01 مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط است.پویا خان زاده با کد ملی 0018481078 فرزند صادق در تاریخ کارت ملی هوشمند, گواهینامه پايه سه ،
_________________________________________________

1402/07/01 مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط است.پدرام خان زاده با کد ملی 0019883137 فرزند صادق در تاریخ کارت ملی هوشمند ،
_________________________________________________

1402/08/01 مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط است.محمدعلی فردائی مهربانی با کد ملی 0493433406 فرزند جمشید در تاریخ کارت ملی هوشمند ،
_________________________________________________

1402/07/15 مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط است.فاطمه زینالی با کد ملی 6029657623 فرزند محمدحسین در تاریخ کارت ملی هوشمند ،
_________________________________________________

محسن عابدی با کد ملی 0492455368 فرزند غلامرضا خودرو سمند رنگ کارنامه تاکسیرانی ،
و از درجه اعتبار ساقط است.شماره موتور12485121609به نام در تاریخ 1402/07/15 مفقود گردیده زرد مدل 1385 شماره پلاک 94ت741ایران33 شماره شاسی12502602 

1402/05/10 مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط است.عباس اصغرنژاد با کد ملی 0073021199 فرزند علی در تاریخ کارت ملی هوشمند, كارت هوشمند سوخت ،
_________________________________________________

کارت ملی هوشمند ،
است.فرزند محمد در تاریخ 1402/06/25 مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط الناز مطلب زاده هریس با کد ملی 0084116609 شماره شناسنامه 41187 
_________________________________________________

امیر در تاریخ 1402/06/20 مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط است.غلامحسین پوررضا با کد ملی 6319773561 شماره شناسنامه 352 فرزند کارت ملی هوشمند ، کارت ارتش و کارت بازنشستگی،
_________________________________________________

سند کمپانی ،
درجه اعتبار ساقط است.موتور12487195080به نام در تاریخ 1401/02/01 مفقود گردیده و از 45م163ایران 99 شماره شاسیNAAN01CA49E748183 شماره فرزند ابراهیم خودرو پژوپارس رنگ خاکستری متالیک مدل 87 شماره پلاک جواد باقرزاده فرشمی با کد ملی 0068062176 شماره شناسنامه 1875 
_________________________________________________

است.محمدتقی در تاریخ 1402/07/20 مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط جواد اکبریان با کد ملی 0051520923 شماره شناسنامه 2235 فرزند کارت ملی هوشمند ،
_________________________________________________

غلامرضا در تاریخ 1402/07/07 مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط است.محمدرضا نیک طلب با کد ملی 5739798851 شماره شناسنامه 11 فرزند گواهینامه پايه سه ،
_________________________________________________

1402/06/01 مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط است.زهره سرشمشیر قشقایی با کد ملی 0021555923 فرزند علیرضا در تاریخ کارت ملی هوشمند ،
_________________________________________________

1402/06/01 مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط است.حجت اله مرادی با کد ملی 6169590017 فرزند کریم در تاریخ کارت ملی هوشمند ،
_________________________________________________

1402/07/26 مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط است.مهران محمدپور با کد ملی 6350071409 فرزند علی محمد در تاریخ کارت ملی هوشمند ،
_________________________________________________

1402/05/15 مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط است.امیرحسین مجرب با کد ملی 0020560176 فرزند علی در تاریخ کارت ملی هوشمند ،
_________________________________________________

1402/02/01 مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط است.جواد مطهری رفیع با کد ملی 0480593981 فرزند محمد در تاریخ کارت ملی هوشمند ،
_________________________________________________

کارت ملی هوشمند ،
مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط است.فاطمه حاتمی با کد ملی 0021605378 فرزند داود در تاریخ 1402/07/29 
_________________________________________________

کارت ملی هوشمند ،ماشااله در تاریخ 1402/07/04 مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط است.حسین نادری با کد ملی 5389075420 شماره شناسنامه 1717 فرزند کارت ملی هوشمند ،
ساقط است.فرزند چوپانعلی در تاریخ 1402/07/25 مفقود گردیده و از درجه اعتبار جعفر عدل تازه کند با کد ملی 0074528823 شماره شناسنامه 10991 
_________________________________________________

کارت پرسنلی شرکت مدريت توسعه صنايع پتروشیمی خلیخ فارس ،
ساقط است.فرزند حسین علی در تاریخ 1402/01/31 مفقود گردیده و از درجه اعتبار فرشته میر حسینی با کد ملی 3674165181 شماره شناسنامه 7578 
_________________________________________________

گذرنامه ،
است.فرزند محمود در تاریخ 1402/07/08 مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط منیزه نیل فروش با کد ملی 1580153356 شماره شناسنامه 18042 
_________________________________________________

علی در تاریخ 1402/07/30 مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط است.محمد باقر ازدری با کد ملی 1229523545 شماره شناسنامه 211 فرزند گواهینامه پايه دو ،
_________________________________________________

علی در تاریخ 1402/07/30 مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط است.محمد باقر ازدری با کد ملی 1229523545 شماره شناسنامه 211 فرزند کارت ملی هوشمند ،
_________________________________________________

1402/07/18 مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط است.اختر مرادی با کد ملی 1100158413 فرزند احمد قلی در تاریخ كارت هوشمند سوخت ،

پراید رنگ سفید مدل 90 شماره پلاک 78ص527ایران38 به نام و کارت مهدی تاجیک سعیدی با کد ملی 0491878362 فرزند محمدرضا خودرو کارت ملی هوشمند, کارت خودرو ،
مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط است.موتور هوندا125قرمز به پلاک112ایران96236 در تاریخ 1401/08/10 
_________________________________________________

 
1402/04/10 مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط است.نعمت اله فلاحی با کد ملی 4848910110 فرزند عبداله در تاریخ کارت ملی هوشمند ،

_________________________________________________

1402/07/25 مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط است.سیدحسین حسینی با کد ملی 0421395575 فرزند سیدحسن در تاریخ کارت ملی هوشمند ،
_________________________________________________

1402/06/01 مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط است.سریه پیچکانلو حسنلو با کد ملی 1533516545 فرزند پناهعلی در تاریخ کارت ملی هوشمند ،
_________________________________________________

1402/07/10 مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط است.ای مدل 85 شماره پلاک 86م873ایران21 به نام فاطمه بهادری در تاریخ پیمان براتی با کد ملی 0410227382 فرزند حسین خودرو پراید رنگ نقره کارت ملی هوشمند, گواهینامه پايه دو, کارت خودرو ،
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کد508

کد506
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کد700

1402/07/26 مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط است.مهدی خانلقی با کد ملی 1051068185 فرزند علیرضا در تاریخ کارت ملی هوشمند, کارت پايان خدمت ،
_________________________________________________

1402/03/01 مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط است.محمدعلی صفری با کد ملی 1063142423 فرزند حسین در تاریخ کارت ملی هوشمند ،
_________________________________________________

کارت ملی هوشمند ،
مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط است.سکینه غلامی با کد ملی 1063157587 فرزند محمد در تاریخ 1402/03/01 
_________________________________________________

خسرو در تاریخ 1401/10/01 مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط است.محمدقاسم جعفری با کد ملی 1061564584 شماره شناسنامه 1468 فرزند شناسنامه ،
_________________________________________________

کارت ملی هوشمند, گواهینامه پايه دو, گواهینامه موتور, کارت پايان 
1402/05/01 مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط است.سعید سعیدی با کد ملی 1050257626 فرزند محمد در تاریخ خدمت ، حکم کارگزينی،

_________________________________________________

شناسنامه در تاریخ 1401/08/01 مفقود گردیده است . محمد در تاریخ 1402/07/18 مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط است. علی اصغر کول آبادی با کد ملی 1063100968 شماره شناسنامه 9 فرزند شناسنامه, گواهینامه پايه دو, گواهینامه موتور ، گواهینامه تراکتور،
_________________________________________________

1402/07/04 مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط است.مریم طاهریان با کد ملی 1050540131 فرزند علی محمد در تاریخ کارت ملی هوشمند ،
_________________________________________________

است.صفرعلی در تاریخ 1402/07/13 مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط اقدس عبدی با کد ملی 1061315886 شماره شناسنامه 182 فرزند کارت ملی هوشمند ،
_________________________________________________

1402/04/01 مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط است.نرگس سلمانی با کد ملی 1051729475 فرزند مصطفی در تاریخ شناسنامه ،

1401/12/01 مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط است.فرزاد سلیمانی با کد ملی 2920327518 فرزند عثمان در تاریخ کارت ملی هوشمند, کارت نظام پرستاری, کارت پايان خدمت ،
_________________________________________________

1402/07/01 مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط است.احمد کوثرخواه با کد ملی 2740292856 فرزند معصوم در تاریخ کارت ملی هوشمند, شناسنامه ،
_________________________________________________

کارت ملی هوشمند ،
ساقط است.فرزند اسمعیل در تاریخ 1402/07/01 مفقود گردیده و از درجه اعتبار محمدعلی حق پرست با کد ملی 2750556491 شماره شناسنامه 50524 
_________________________________________________

کارت ملی هوشمند ،
است.فرزند فرامرز در تاریخ 1402/07/01 مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط سولماز حسین زاده با کد ملی 2830320646 شماره شناسنامه 1100 
_________________________________________________

اکبر شجاعی با کد ملی 2790448124 فرزند نادر خودرو 207 رنگ مشکی گواهینامه پايه سه, کارت عابر بانک, کارت خودرو ،
مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط است.مدل 1396 شماره پلاک 41ن944ایران17 به نام در تاریخ 1402/06/01 
_________________________________________________

حیدر امیرخان زاده باراندوزی با کد ملی 2755050233 شماره شناسنامه برگ سبز خودرو, کارت خودرو ،
اعتبار ساقط است.موتور1879063به نام در تاریخ 1401/07/01 مفقود گردیده و از درجه شماره پلاک 65ج199ایران17 شماره شاسیS1412286057290 شماره 1 فرزند روحعلی خودرو پراید جی تی ایکس آی رنگ نقره ای مدل 1386 

کارت ملی هوشمند ،
مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط است.حسین سمیعی با کد ملی 5560662372 فرزند علی در تاریخ 1402/07/27 
_________________________________________________

1402/08/02 مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط است.حوریه اسماعیل نژاد با کد ملی 1533342911 فرزند خیراله در تاریخ کارت ملی هوشمند ،
_________________________________________________

کارت ملی هوشمند ،
مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط است.ایوب غلامی با کد ملی 1531743293 فرزند محبوب در تاریخ 1402/08/02 
_________________________________________________

کارت ملی هوشمند, شناسنامه, گواهینامه  پايه  يک, کارت پايان خدمت, 
1401/10/01 مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط است.اسدالله کریمی با کد ملی 6368745274 فرزند غلامحسین در تاریخ کارت شناسايی شرکت برق، کارت بسیج ،

_________________________________________________

1402/07/01 مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط است.مجید احمدی داریوشی با کد ملی 0057566151 فرزند علی در تاریخ گواهینامه پايه سه ، کارت سوخت بشماره پلاک 14و 771ايران99،
_________________________________________________

1402/07/20 مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط است.میثم میرزائیان با کد ملی 4540273779 فرزند جلیل در تاریخ کارت شناسايی حراست شرکت توزيع برق ،
_________________________________________________

شناسنامه ،
مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط است.مهدی انسی با کد ملی 0041257391 فرزند احمد در تاریخ 1402/05/01 



مدیریت بحران از برگزاری دوره های مهارت آموزی در شرایط سخت خبر داد
تمرین بقا در شرایط سخت تهران

رئیس سازمان پیشگیری و مدیریت بحران شهر تهران از برگزاری تمرین 
مهارت آموزی برای بقا در شرایط سخت در تهران خبر داد.

  علی نصیری در این باره گفت: دومین تمرین آموزشی مهارت آموزی برای 
بقا در شرایط سخت با حضور امدادگران، داوطلبان و نیروهای محتلف امدادی 
به اجرا درآمد. وی ادامه داد: در ابن تمرین اقداماتی چون نقشه خوانی، کار با 
بیسیم، آموزش کمک های اولیه، چادرزنی، برپایی چادرهای امدادی، اطفای 
حریق و ... اجرا شد. نصیری با بیان اینکه سناریو این تمرین مهارت بقا در 
شرایط سخت سیل و زلزله است، گفت: در همین راستا نیز ابن تمرین دو روزه 
به طورشبانه روزی در اطراف سد فشافویه اجرا شد. وی با بیان اینکه تهران 

شهری حادثه خیز است، اظهار کرد: در همین راستا نیز باید تلاش کنیم تا اولا 
از وقوع حوادث جلوگیری کنیم و ثانیا در مورد حوادثی که امکان جلوگیری از 
آن وجود ندارد، تمام تلاش خود را به کار بگیریم تا با اقداماتی نظیر تمرین ها 
و مانورها، آموزش به مردم و ... از شدت خسارات آن جلوگیری کنیم. شاهین 
فتحی مدیرعامل جمعیت هلال احمر استان تهران بر لزوم برگزاری دوره های 
آموزشی مشترک و تمرین عملیات جستجو و نجات و اسکان اضطراری میان 
دستگاه های تخصصی و عملیات اضطراری تاکید و ضمن تقدیر از اقدام 
مجموعه شهرداری تهران و سازمان پیشگیری و مدیریت بحران شهر تهران 
برای برگزاری این دوره آموزشی اظهار کرد: این اقدام با ایجاد تعامل بین بخشی 

میان دستگاه های تخصصی، خدمات اضطراری و امدادی، موجب بهبود و 
تسهیل در کمک رسانی به مردم در زمان وقوع حوادث و سوانح طبیعی خواهد 
شد. وی با بیان اینکه یکی از مخاطرات شایع در شهر و استان تهران سیلاب  
است، افزود: از این رو دستگاه های تخصصی و خدمات امدادی باید برای 
مدیریت این نوع حوادث خود را آماده کنند. فتحی بیان کرد: افزایش همکاری 
و تعامل میان دستگاه های تخصصی و سازمان های امدادی و اضطراری یک 
مسئله بسیار مهم و ضروری است و لازم است این تمرین و آموزش برای 
عملیات جستجو و نجات، اسکان اضطراری نیز برگزار شود و بدون شک، 

این اقدامات و آموزش ها از اهمیت و اثربخشی بسیاری برخوردار هستند.

   شنبه 6 آبان 1402 
  12 ربیع الثانی  1445 

  28 اکتبر 2023
  سال سی و سوم ـ شماره 9319
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8 اجتماعی- فرهنگی

 فرشته حسینی بازیگر و حامد ثابت
آهنگساز »بی سر و صدا« شدند

حامد ثابت موسیقی متن فیلم سینمایی »بی سر و صدا« ساخته 
مجیدرضا مصطفوی را می سازد.

به گزارش ایسنا به نقل از مشاور رسانه ای پروژه، ساخت موسیقی فیلم 
سینمایی »بی سر و صدا« به کارگردانی و تهیه کنندگی مجیدرضا مصطفوی 
و نویسندگی مشترک مهیار حمیدیان و مجیدرضا مصطفوی، به حامد ثابت 

سپرده شده است.
حامد ثابت تاکنون موسیقی متن بیش از 25 فیلم سینمایی را ساخته، 
چندین دوره نامزد دریافت جایزه از جشن ها و جشنواره های سینمایی 
شده، چندین جایزه از جشن انجمن منتقدان و نویسندگان سینمایی و 
جشن خانه سینما و همچنین دو سیمرغ بلورین بهترین موسیقی متن را از 

دو دوره جشنواره فیلم فجر دریافت کرده است. 
پیمان معادی، مهران غفوریان، هانیه توسلی و فرشته حسینی از جمله 
نقش آفرینان شاخص این فیلم هستند و دیگر بازیگران آن که از چهره های 

شناخته  شده سینما هستند، در اخبار بعدی معرفی خواهند شد.
برخی از عوامل این فیلم عبارتند از: تهیه کننده و کارگردان: مجیدرضا 
مصطفوی، مدیر فیلمبرداری: روزبه رایگا، تدوین: بهرام دهقان، نویسندگان: 
مهیار حمیدیان و مجیدرضا مصطفوی، طراحی و ترکیب صدا: بهمن اردلان، 
موسیقی: حامد ثابت، مدیر تولید: مهدی مهابادی، طراح صحنه: حسن 
روح پروری، طراح لباس: ندا نصر، طراح گریم: محسن دارسنج و مهرنوش 
سلیمی، صدابردار: بابک اخوان و محمود کاشانی، طراح جلوه های ویژه 
میدانی: آرش آقابیک، برنامه ریز و دستیار یک کارگردان: ایما استمراری، 
عکاس: فتاح ذی نوری، جانشین تولید: امید میرزازاده، منشی صحنه: ماریا 

میرنژاد، مشاور رسانه ای: مریم قربانی نیا.

اکبر منانی: 
مردم برای کمک به رادیو زنگ می زدند

اکبر منانی دوبلور و گوینده رادیو با اشاره به محبوبیت برنامه های 
رادیویی در دهه های قبل بیان کرد که آن زمان مردم برای هر کمکی با 

رادیو تماس می گرفتند.
اکبر منانی دوبلور و گوینده باسابقه رادیو درباره ورودش به فعالیت های 
هنری که با کار رادیویی آغاز شده است به خبرنگار مهر گفت: در زمانی 
کار در رادیو را شروع کردم که بسیاری از کسانی که آن روزها بودند الان 
از دنیا رفته اند. گوینده های قدری که در قدرت صدا و بیان بسیار استثنایی 

بودند و من هم افتخار می کنم که شاگرد گوینده های به نام آن زمان بودم.
وی درباره اولین دیالوگ ها و برنامه هایی که گویندگی آنها را بر عهده 
داشته است، بیان کرد: »اینجا تهران است رادیو ایران« اولین دیالوگ من 

بود و ابتدا از اعلام برنامه و شبکه و کارهای این چنینی شروع می کردیم.
منانی درباره برنامه هایی که به صورت حرفه ای در دهه 40 در رادیو 
اجرا کرده است، عنوان کرد: برنامه »بیست و هفت هزار« از اولین 
برنامه هایی بود که در رادیو داشتم که یک برنامه کمکی بود و از 12 شب 
تا 6 صبح پخش می شد. مردم با این برنامه تماس می گرفتند و هرکسی 
هر مشکلی داشت با برنامه مطرح می کرد. حتی گاهی نیاز به بیمارستان و 
کلانتری داشتند و نمی دانستند با کجا تماس بگیرند و به رادیو زنگ می زدند 
و ما پیگیری می کردیم. این برنامه متعلق به سال 42 است و آن زمان مردم 
با رادیو بیشتر از هر جایی آشنا بودند. منانی اضافه کرد: من قبل از سال 42 
هم فعالیت داشتم اما آن زمان رسمی شدم و خاطرم است مثلًا پنج تلفن در 

کنارم داشتم و خودم هم تلفن ها را جواب می دادم.
وی که مدتی هم گوینده خبر بوده است درباره این تجربه بیان کرد: من 
هم گویندگی خبر کرده ام و هم روضه خوانده ام چون معتقدم گوینده باید 
همه کاری انجام دهد، من هم همه کاری انجام داده ام و زمانی که در سال 
65 بازنشسته شدم فعالیت های مختلفی در گویندگی داشتم و بعد بیشتر 
دوبله را دنبال کردم. با این حال مرا بیشتر با دوبله می شناسند و خیلی ها 

نمی دانند گوینده رادیو بوده ام.

با حضور محمدرضا علیمردانی و مسعود صادق لو؛
 نسخه دوبله شده »المنتال«

در پردیس ملت اکران می شود
نسخه دوبله انیمیشن »المنتال« با مدیریت دوبلاژ محمدرضا 
علیمردانی روزهای جمعه در پردیس سینمایی ملت به نمایش در می آید.

 Elementa( »به گزارش خبرگزاری مهر، انیمیشن »عناصر« یا »المنتال
202۳( یکی از جدیدترین محصولات کمپانی های والت دیزنی و پیکسار 
است که برای نخستین بار در اختتامیه جشنواره کن 202۳ به نمایش درآمد.
این انیمیشن به کارگردانی پیتر سون و با هزینه 200 میلیون دلاری 
ساخته شده و در زمان اکرانش توانست فروشی نزدیک به 500 میلیون 

دلار را تجربه کند.
حالا محمدرضا علیمردانی به همراه گروهی از هنرمندان شناخته شده 
تلویزیون و صداهای آشنای دوبله ایران، این انیمیشن را برای پخش در 

سینماهای ایران آماده کرده است.
مرجانه گلچین و کامران تفتی از هنرمندانی هستند که هرکدام وظیفه 
دوبله یکی از شخصیت ها این اثر را برعهده داشتند. این انیمیشن 
بخش های موزیکال و شادی دارد که ترانه های موجود در اثر نیز با صدای 

مسعود صادق لو آماده شده است.
محمدرضا علیمردانی در طول سال های اخیر عملکرد موفقی در زمینه 
دوبله انیمیشن و شخصیت سازی در این حوزه داشته است، شخصیت های 
»شرک«، »سالیوان« )کارخانه هیولاها(، »دیگو« )عصر یخبندان( تعدادی 
از کاراکترهایی هستند که مخاطبان ایرانی آن ها را با صدای علیمردانی 
می شناسند.صداپیشگی شخصیت های انیمیشن های ایرانی »دیرین دیرین« 

و »حیات وحش« نیز از دیگر فعالیت های علیمردانی به حساب می آید.
 طبق اعلام الهام حاتمی مسئول برگزاری این رویداد، قرار است نسخه 
دوبله شده »المنتال« چندین نوبت و در چند جمعه پیاپی اکران شود که 
نخستین اکران آن با حضور محمدرضا علیمردانی، کامران تفتی، مسعود 
صادق لو و ... ساعت 7 شب جمعه پنجم آبان در پردیس سینمایی ملت بود.

دبیرکل شورای عالی آموزش و پرورش:

ملاک به کارگیری معلمان بازنشسته سن نیست
دبیرکل شورای عالی آموزش و 
پرورش درباره به کارگیری معلمان 
بازنشسته در آموزش و پرورش تاکید 
کرد: نباید نیروهایی که به کارگیری 
آنها به بچه ها لطمه می زند را دوباره 
وارد محیط کار کرد البته ملاک این 
امر سن معلمان نیست. چه بسا 
معلمی در سن بالا نشاط دارد و بچه 

ها از حضور او لذت می برند.
محمود امانی طهرانی در گفت وگو 
با ایسنا در پاسخ به سوالی درباره به 
کارگیری معلمان بازنشسته در آموزش 
و پرورش و گلایه والدین که بعضا 
معلمان 70 ساله که توانایی ارتباط 

گرفتن با دانش آموز را ندارند، دوباره برای تدریس 
به کارگرفته شده اند، اظهار کرد: در مصوبه سران 
سه قوه نوشته شده است که ضوابط به کارگیری 
بازنشستگان توسط شورای عالی آموزش و 
پرورش تعیین شود. از این رو امسال ما برای به 
کارگیری معلمان بازنشسته مصوبات قبلی خود را 
احیا و بازآرایی کردیم اما در خصوص اینکه در 
مقام عمل چه اتفاقی افتاده است، باید نظارت شود.
وی ادامه داد: استانداردی برای به کارگیری 

معلمان بازنشسته قرار دادیم تا معلمان بازنشسته  
طبق این ضوابط به کار گرفته شوند. طبق ضوابطی 
که تعیین کردیم نباید معلمانی که خیلی از تدریس 
فاصله گرفته اند و مشکل در حضور و ارتباط برقرار 
کردن با بچه ها دارند، وارد مقوله تدریس شوند، 
مگر اینکه شرایط طوری باشد که کلاس خالی 
مانده و آموزش و پرورش از این رو مجبور به به 

کارگیری این دسته از معلمان  شده باشد.
امانی با تاکید بر اینکه به طور کلی نباید نیروهایی 
که به کارگیری آنها به بچه ها لطمه می زند را دوباره 

وارد محیط کار کرد، توضیح داد: ملاک ما 
سن نیست بلکه ارزیابی است. چه بسا 
معلمی که در سن بالا نشاط دارد و بچه 
ها از حضور او لذت می برند. مرحوم 
محمد وحیدی تا سن تقریبا 90 سالگی 
به مدرسه می رفت و بچه ها او را بسیار 
دوست داشتند. خیلی از پدر بزرگ های 
این دانش آموزان شاگرد مرحوم محمد 
وحیدی بودند اما این مورد استثنا است. 
معتقدم باید به کیفیت افراد توجه کرد. 
نباید معلمان از روی اسم و لیست 
انتخاب شوند بلکه باید با دقت انتخاب 
شوند. دبیرکل شورای عالی آموزش 
و پرورش در عین حال درپاسخ به 
سوالی درباره گلایه والدین دانش آموزان نسبت 
به شرایط معلمان بازنشسته به کار گرفته شده، 
گفت: شاید از آنجا که شرایط کمبود معلم امسال 
عادی نبود و فشار پر کردن کلاس های خالی وجود 
داشت، در مقام عمل خیلی دقت در این امر شدنی 
نبود. گرچه آموزش و پرورش موظف بود این دقت 
را انجام می داد. اصطلاحا باید شرایط حداقلی 
احراز وجود داشته باشد و امسال نیز رسما این 

احراز در سیستم وجود داشت و ابلاغ شد.

مواد سمی و کشنده در »تمجیزک« و »نورجیزک«
 سرب در تریاک، سودجویی قاچاقچیان

و مرگ معتادان

مدیرکل دفتر نظارت و پایش مصرف فرآورده های سلامت محور 
سازمان غذا و دارو با استناد به اعلام سازمان پزشکی قانونی کشور، 
بیشترین مسمومیتی که در سال های اخیر منجر به مرگ شده است را 
مسمومیت ناشی از مواد مخدر، محرک و الکل دانست و در این رابطه 

توضیحاتی ارائه کرد.
دکتر زهرا جهانگرد در هفته پیشگیری از مسمومیت ها با بیان اینکه 
بنابر اعلام سازمان پزشکی قانونی کشور، بیشترین مسمومیتی که در 
سال های اخیر منجر به فوت شده، مسمومیت های ناشی از مواد مخدر، 
محرک و الکل است، با تاکید بر اینکه ناخالصی های موجود در انواع 
مواد مخدر، مانند سرب در برخی موارد از خود ماده مخدر مرگبارتر 
است، گفت: مشکلات خانوادگی، طلاق، بیکاری، فقر و بحران های 
روحی از عوامل مستعد کننده فرد به سوءمصرف مواد هستند و در این 
میان متاسفانه برخی به داروها و روش های غیرعلمی و مدعی ترک 

اعتیاد اعتماد می کنند.
وی به برخی موارد مدعی ترک اعتیاد اشاره کرد و افزود: به عنوان 
مثال فرآورده های تقلبی تمجیزک و نورجیزک نه  تنها سبب ترک اعتیاد 
نمی شوند بلکه در اغلب آن ها مواد سمی و کشنده وجود دارد. همچنین 
فرآورده های مخدر و اعتیادزای "پان پراگ" برخلاف ادعای مطرح شده 

مبنی بر خوشبوکنندگی دهان و یا ترک سیگار، سبب بروز اعتیاد می شوند.
 امتحان »شیشه« 

و ورود به مسیر بی بازگشت اعتیاد
جهانگرد در ادامه صحبت هایش در توضیح تبعات و عوارض جبران 
ناپذیر ناشی از مصرف مواد محرک و صنعتی که شاید نسبت به مواد مخدر 
سنتی ظاهر فرد را دچار تغییر نکند، به ایسنا افزود: بر اساس گزارش های 
موجود مصرف حتی یک عدد قرص اکستازی نیز منجر به مرگ شده است. 
بنابراین سوءمصرف موادی نظیر شیشه گرچه ظاهر فرد معتاد را سریعا 
دگرگون و قابل  شناسایی نمی کند، ولی اعتیاد  به آن به  مراتب خطرناک تر از 
مواد مخدر دیگر است. بنابراین تاکید می شود که امتحان کردن مصرف مواد 
در جمع دوستان و از روی کنجکاوی، آغاز  حرکت در مسیر بی بازگشت 

اعتیاد است.
 سکته های قلبی و مغزی 

از عوارض قرص های اکستازی
وی سکته های قلبی و مغزی، تشنج، نارسایی کبد و کلیه و تخریب 
سلول های مغزی و عضلانی را از عوارض مسمومیت با قرص اکستازی 
و شیشه خواند و افزود: مصرف مواد توهم زا مانند حشیش، اکستازی، 
LSD و شیشه می توانند سبب بروز حوادث مرگبار مانند سقوط از ارتفاع، 

تصادف، نزاع، ارتکاب به جنایت و خودکشی در فرد مصرف کننده شوند.
 تبعات مصرف همزمان 

مواد مخدر با داروهای آرامبخش
جهانگرد با تاکید بر اینکه مسمومیت با مواد مخدر از علل مهم مرگ 
ناشی از مسمومیت های شیمیایی در بسیاری از کشورها است، گفت: باید 
تاکید کرد که مصرف هم زمان مواد مخدر با برخی از داروهای خواب آور 
و آرام بخش نیز می تواند سبب بروز مسمومیت های شدید و حتی مرگ در 

فرد مصرف کننده شود.
 سرب در تریاک

 سودجویی قاچاقچیان و مرگ معتادان
وی همچنین با هشدار نسبت به اینکه قاچاقچیان برای دستیابی به سود 
بیشتر و برای اضافه شدن وزن مواد، به مواد مخدر مانند تریاک، فلز سرب 
می افزایند، گفت: متاسفانه این چنین اقداماتی نهایتا به مسمومیت حاد با 

سرب و مرگ معتادان می انجامد.
 از عقیمی تا نارسایی کبدی و خشونت صدا

 با مصرف داروهای بدنسازی
مدیرکل دفتر نظارت و پایش مصرف فرآورده های سلامت محور 
سازمان غذا و دارو در بخش دیگری از صحبت هایش مصرف داروهای 
بدنسازی بویژه در باشگاه های ورزشی را مورد اشاره قرار داد و گفت: 
مصرف انواع داروهای هورمونی با هدف بدن سازی در جوانان می تواند 
سبب بروز عوارض وخیمی مانند عقیمی، نارسایی قلبی و کبدی، کوتاهی 
قد و بزرگ شدن سینه در مردان و پرمویی و خشونت صدا در خانم ها شود.

*داروهای هورمونی دامی در برخی باشگاه های بدنسازی!
وی تاکید کرد: استفاده خودسرانه از فرآورده های قاچاق و بدون مجوز 
جهت بدن سازی و پرورش اندام در جوانان، خطر ابتلا به انواع اختلالات 
جسمی و روانی را برای مصرف کننده در بردارد. متاسفانه مشاهده شده 
که در برخی باشگاه های بدنسازی و ورزشی داروهای هورمونی دامی به 
جوانان و نوجوانان عرضه می شود و لازم است افرادا از عواقب مصرف 

این داروها آگاه باشند.
 سیگار؛

دروازه ورود به اعتیاد
وی همچنین استعمال سیگار در نوجوانان و جوانان را اولین گام در 
جهت حرکت به سوی اعتیاد و سوءمصرف مواد دانست و با اشاره به 
طولانی و زمان بر بودن درمان اعتیاد به مواد مخدر، به خانواده ها توصیه 
کرد که هرگونه تغییرات رفتاری غیرعادی و ناگهانی مانند گوشه گیری، 
بی خوابی، بی حوصلگی، پرخاشگری، غیبت از محل کار و تحصیل، 
بی نظمی و ناامیدی در فرزندان خود را جدی گرفته و در پی بررسی علت 

آن باشند.
مدیرکل دفتر نظارت و پایش مصرف فرآورده های سلامت محور سازمان 
غذا و دارو تاکید کرد: افزایش سطح آگاهی در مورد عوارض ویرانگر اعتیاد 
و آموزش صحیح پیشگیری از بروز سوءمصرف مواد، اساسی ترین گام در 

مبارزه با این بلای خانمان سوز است.
او در ادامه به ادعای واهی برخی سودجویان در دوران کرونا مبنی بر 
اثرگذاری غرغره کردن یا نوشیدن الکل جهت پیشگیری و درمان بیماری 
کرونا اشاره کرد و گفت: راه های پیشگیری از مسمومیت با انواع الکل، عدم 
مصرف خوراکی آن و دور نگه داشتن الکل و حلال های دیگر از دسترس 

کودکان است.

شیوع24 تا 2۵درصدی اختلالات روانپزشکی درجوامع 

توصیه  به والدین برای گذراندن دوره های فرزندپروری
ایران  روانپزشکان  انجمن  عضو 
شیوع اختلالات روانپزشکی در 
جوامع را 24 تا 25 درصد اعلام کرد 
و گفت: این عدد  در برخی جوامع 
کمتر و در برخی دیگر بیشتر است 
اما پراکندگی  آن در سطح جهان 
تقریبا یکسان است و در کشورهای 
پیشرفته و غیرپیشرفته هم تفاوت 
فاحشی ندارد؛ این در حالیست 
که مهمترین اصل نحوه پرداختن به 
این امر از دوران کودکی است. باید 
بدانیم هرگونه سرمایه گذاری روانی 
برای تربیت فرزندان از دوران 
کودکی آغاز و نتیجه آن 1۰ تا 2۰ 
سال دیگر در جامعه نمایان می شود.
در  حاجتی  غلامرضا  دکتر 
گفت وگو با ایسنا، دوره کودکی را 
دوره ای خاص و حساس دانست 
که لازم است سرمایه گذاری ها برای 
تربیت فرزندان از همین دوره آغاز 
شود و افزود: بسیاری از اختلالاتی 
که در دوره بزرگسالان نمایان می شود 
به شرایط دوران کودکی باز می گردد.

بعد  یک  کرد:  تصریح  وی 
سلامت روان، بعد بیولوژیک و یا 
همان زیست شناسی است که در 
ژن ها وجود دارد و در زمان تولد با 
خودمان به این دنیا می آوریم. بعد 

دیگر نیز زندگی روانشناختی انسان 
است؛ از زمانی که انسان چشم باز 
می کند و به این دنیا می آید و حتی 
چندی پیش از تولد و هنگامی که در 
شکم مادر بوده و سیستم شنوایی آن 
در حال تکامل است، شکل می گیرد 
و این دوره همان زمانی است که باید 
سرمایه گذاری روانی به روی کودک 
آغاز شود و آموزش خانواده ها از 
همین جا می تواند کمک کننده آینده 

فرزند باشد. 
عضو انجمن روانپزشکان ایران 
در ادامه از والدین خواست تا در 
کلاس های دوران بارداری شرکت کنند 
تا آموزش های سلامت روان به آنها 
ارائه شود و همچنین اظهار کرد: بدین 
ترتیب والدین می آموزند تا چگونه آرام 
باشند و استرس خود را کنترل کنند و 
یا چطور با مشکلات کنار بیایند، همین 
امر تاثیر بسزایی در سلامت روان 
کودک چه در ماه های آخر بارداری و 

چه زمانی که بدنیا می آید، دارد.
حاجتی ضمن تاکید بر اینکه بچه ها 
از همان موقعی که متولد می شوند 
همچون ضبط صوت همه چیز را در 
ذهن و روان خود ضبط می کنند گفت: 
نوزاد زمانی که در شکم مادر است 
فقط می شنود اما بعد از تولد می تواند 

ببیند و ضبط کند ولی نمی تواند 
واکنش داشته باشد چون زبان ندارد 
اما از ۳ سالگی توانایی پاسخ دادن 
می یابد و واکنش دارد اما از دوران 
نوزادی همچون لوحی و تخته ای 
سفید هر آنچه را که والدین بخواهند 
می توانند به روی ذهن آنها بنویسند و 
آموزش دهند؛ لذا اگر کودکی استرس 
والدینش را ببیند، استرسی می شود 
و یا اگر تحت فشار روحی باشد در 
آینده شاهد آسیب های جدی شده و 
حتی بعدا آنها را به خانواده خودش 
برمی گرداند لذا آموزش خانواده 
در دوران کودکی بسیار کمک کننده 
است؛ بنابراین توصیه می کنم پدر و 
فرزندپروری  دوره های  مادرها حتما 
زمان  از  را  زندگی  مهارتهای  و 
بارداری مادر بگذرانند که شامل چند 
دوره رشد کودک تا 7 سالگی، اواخر 
کودکی تا 12 سالگی و سپس دوران 
طوفان نوجوانی که 12 تا 18 سالگی 
و شخصیت فرد در انتهای این سن 

شکل می گیرد، است. 
وی افزود: با توجه به این 
موضوعات، دوران کودکی بستری 
بسیار مناسب برای سرمایه گذاری 
روانی افراد جامعه است. همچنین به 
سرمایه گذاری  در حیطه آموزش های 

روانی نیاز داریم؛ مثلا مهارتهای 
ویژه  برای خانواده ها  فرزندپروری 
دوران کودکی و نوجوانی آموزش 
داده شود که همین امر می تواند از 
اختلالات روانی سال های بعد در 

سطح اول پیشگیری کند. 
عضو انجمن روانپزشکان ایران 
تاکید کرد: اختلالات تکاملی در 
اوایل دوران کودکی بسیار بیشتر 
است مثل اتیسم که شایع است و یا 
شاهد اختلالات یادگیری و کاهش 
توجه در سن مدرسه هستیم که شیوع 
برخی از این اختلالات با توجه به 
شناخته شدنش در سالهای اخیر بیشتر 

شده است.
وی در پایان گفت: به طور کلی 
شیوع اختلالات روانپزشکی در 
جوامع 24 ـ 25 درصد است؛ این 
عدد  در برخی جوامع کمتر و در 
برخی بیشتر است  اما پراکندگی اش 
در سطح جهان تقریبا یکسان و چه 
در کشورهای پیشرفته و غیر پیشرفته 
هم تفاوت فاحشی با هم ندارند 
اما مهم پرداختن به این موضوعات 
است چرا که اگر امسال برای دوره 
کودکی سرمایه گذاری کنیم، نتیجه 
آن را 10 ـ 20 سال دیگر در جامعه 

خواهیم گرفت.
در کنگره چالش های بالینی زایمان مطرح شد

آمار بالای »سزارین« در کشور
افزایش شاخص های بهداشتی 
درمانی کشور و کاهش 1۰ برابری 
مرگ ومیر مادران باردار طی 4۰ سال 
گذشته، تاکید بر زایمان فیزیولوژیک 
و طبیعی در دنیا، آمار بالای سزارین 
در ایران، لزوم گسترش زایمان طبیعی 
ایمن و ... از جمله مواردی بود که در 
اولین کنگره چالش های بالینی زایمان 

مطرح شد.
به گزارش کاروکارگر، دکتر محمد 
رئیس زاده - رئیس کل سازمان نظام 
پزشکی در افتتاحیه اولین کنگره 
چالش های بالینی زایمان گفت: یکی 
از مهم ترین شاخص های بهداشتی 
درمانی کشورها و نشان دهنده وضعیت 
اجتماعی کشورها شاخص مرگ و میر 
مادر باردار است. در حال حاضرکشور 
ما جز سه کشور پیشرو در سرعت 
کاهش این عدد است؛ به طوری که در 
طی 40 سال گذشته کاهش 10 برابری 
در میزان مرگ و میر مادر باردار را شاهد 
بودیم و از عدد بالای 200 مرگ در 
100هزار تولد به 20 رسیدیم؛ این در 
حالی است که برنامه ریزی های جهانی 
در این خصوص با شکست روبرو 
شد و هدف گذاری کاهش این عدد به 
70 تا سال 2016 محقق نشد و الان 
برای رسیدن به عدد 70 تا سال 20۳0 

برنامه ریزی کرده اند.
وی افزود: کشور ما در حال حاضر به 
کمتر از یک سوم آرزوی جهانی در سال 
20۳0 رسیده است؛ این در حالیست که 
در بعضی از کشورهای پیشرفته صنعتی 
این آمار در طی چند سال اخیر رشد 

داشته است. در کشور آمریکا علیرغم 
هزینه های سنگین بهداشتی درمانی بر 
اساس مطالعاتی که خودشان اعلام 
کرده اند این عدد کاهش پیدا نکرده است 
که آن را ناشی از عدم دسترسی همه 
مردم به بیمه همگانی و نیز تبعیض نژادی 
در جامعه آمریکا دانسته اند؛ به طوری 
که آمار مرگ و میر مادر باردار در بین 
سیاه پوستان سه برابر این آمار در میان 

سفیدپوستان می باشد.
وی در ادامه افزود: جامعه پزشکی 
برای تداوم این مسیر به چیزی بیشتر 
از اجرای قانون و اجرایی شدن اسناد 
بالادستی از جمله سیاست های کلی 
سلامت نیاز ندارد و ما امیدواریم در 
راستای اجرای این سیاست ها که در 
آن ذکر شده است سهم سلامت از 
تولید ناخالص ملی باید از میانگین 
کشورهای منطقه بالاتر باشد، محقق 

شود.  
در ادامه نیز دکتر سودابه کاظمی 
- رئیس انجمن زنان و زایمان با بیان 
اینکه بحث بارداری و زایمان یک بحث 
فیزیولوژیک است، گفت:  اما گاهی 
اوقات همین پروسه فیزیولوژی چنان 
مشکل دار می شود که برای هندلینگ 
آن و اینکه مادر و جنین و نوزاد نجات 
پیدا کنند نیاز به دانش و مهارت بالا و 
مدیریت قوی این پدیده است. زایمان به 
صورت یک کار تیمی است اما در راس 
این تیم متخصص زنان است که مدیریت 
این پروسه را برعهده دارد. اهمیت آن 
هم در حدی است که همه ساله کنگره 
بین المللی برث برگزار می شود که 

آخرین بار در ایتالیا و شهر میلان برگزار 
شد. ما محتوای آن کنگره را خریداری 
کردیم و احساس نیاز کردیم که شبیه آن 
را در کشور داشته باشیم تا به صورت 

اختصاصی در مورد زایمان کار کنیم.
وی اضافه کرد: علت اینکه این نیاز 
احساس شد اول اینکه آمار سزارین در 
کشور ما بالاست و نسبت به نرم جهانی 
جزء چند کشور صدر جدول هستیم. این 
چالش فقط مختص کشور ما نیست و 
در کل دنیا به این سمت حرکت شده 
است. علت اینکه به عنوان یک مشکل 
مطرح می شود و جزء یکی از شاخص 
های بین المللی است که در کشورها 
رصد می شود، این است که تمام مدارک 
نشان می دهد که در یک شرایط زایمان 
ایمن عوارض مادری جنینی و خروجی 
مادری برای زایمان طبیعی کمتر از 
سزارین است و باید تلاش شود که این 
تمایل گسترده ای که به سمت سزارین 
در بین خانم ها ایجاد شده را به نحوی 
مدیریت کنند و گرایش به زایمان طبیعی 

را افزایش دهند.
وی با بیان اینکه همه کشورها به دنبال 
این هدف هستند که تمایل به زایمان 
طبیعی ایمن را گسترش دهند و خیلی 
از کشورها موفق نبودند، تصریح کرد: 
ایران یکی از آن کشورهاست و مجموعه 
اقداماتی که در ایران انجام شده موفقیت 
آمیز نبوده است. کشورهای اسکاندیناوی 
موفق بودند و تلاش ما این است که آنالیز 
کنیم و طبق مدارک علمی بررسی کنیم که 
کشورهای موفق چه الگوهایی داشته اند.

کاظمی افزود: مسئله دوم بحث 

جمعیت است که یک چالش عمده 
کشور است و مسئله ای ملی و فراجناحی 
و فراگروهی است و همه ما به عنوان 
کسی که در ایران زندگی می کنیم باید 
این دغدغه را داشته باشیم. ما از یک 
چاله جمعیتی باید عبور کنیم و فرصت 
زیادی نداریم. همه ما تکلیف داریم و 
ما به عنوان متخصصین زنان که خود 
را متولی سلامت مادران می دانیم این 
رسالت را باید داشته باشیم. هر اقدامی که 
در راستای افزایش سلامت مادران انجام 
دهیم به بحث فرزندآوری کمک می کند. 
زایمان یک کار تیمی است و همکاران 
زیادی از گروه های مختلف درخواست 
داشتند که در این کنگره حضور داشته 
باشند که به دلیل محدودیت جا نتوانستیم 
در خدمت آنها باشیم. انجمن برنامه دارد 
با توجه به اینکه سلامت مادر و جنین 
و نوزاد در گرو افزایش دانش و مهارت 
همه اعضای تیم است، برنامه داریم که 

ادامه دهیم.
وی در پایان تاکید کرد: کار کردن 
سخت است که البته وقتی انگیزه باشد به 
چشم نمی آید. یک مقدار حواشی انرژی 
ها را کم می کند و آنچه به ما انرژی می 
دهد این است که در یک فضای همدلی 
و همبستگی همه اعضای خانواده بزرگ 
متخصصین زنان و زایمان در راه تعالی 
سلامت مادر و جنین تلاش کنیم. من از 
همه شما همکاران عزیزم بسیار تشکر 
می کنم و قصد دارم از طرف هیئت 
مدیره انجمن زنان نهایت تقدیر و تشکر 
خود را از شما همکاران عزیزم داشته 

باشم.



 صادرکننده نیازمند تشویق است
نه وضع عوارض 

نایب رئیس اول اتاق بازرگانی ایران معتقد است، باید نگاه 
حکمرانی در بخش معدن با جریان تولید هم سو باشد و باید 
براساس شرایط بازار برای آن برنامه داشت. امروز صادرات به 

جای وضع عوارض نیازمند تشویق است.
محمدرضا بهرامن نایب رئیس اول اتاق بازرگانی ایران در 
گفت و گو با »اکو ایران« درباره تاثیر چالش های بخش معدن در 
کاهش آمارهای صادراتی، اظهار کرد: سهم  ما نسبت به تولید و 
نسبت به ذخایر معدنی، در ارتباط با بخش بازار بسیار ناچیز است. 
ما در تمام بخش های فلزی و غیر فلزی این موضوع را مشاهده 
می کنیم. در سنگ های تزئینی سهم تولید امروز 8.5  میلیون 
تن است اما در مقابل سهمی 200 میلیون دلاری در صادرات آن 
داریم. حدود 4  سال قبل این عدد ۳50  میلیون دلار بود اما امروز 

این رقم کاهش پیدا کرده است.
وی ادامه داد: این موارد به نگاه حکمرانی باز می گردد. بنده 
اعتقاد دارم، نگاه حکمرانی در بخش معدن، باید از ابتدا تا انتهای 
زنجیره همیشه به خوبی وجود داشته باشد. یعنی کسر بازار یکی 
از مسائلی است که به این موضوع برمی گردد که چه سهمی 
را می توان از ذخایر معدنی ای که تجدید ناپذیر هستند را از 

بازارهای جهانی به خود اختصاص داده باشیم.
رئیس خانه معدن ایران تصریح کرد: به دلیل آنکه نگاه 
حکمرانی، در این خصوص هیچگاه به صورت کامل و شفاف 
دیده نشده و نگاه حکمرانی با نگاه سرمایه گذاری در بخش 
بازار ، برنامه ریزی کامل نشده ، نتوانسته ایم سهم کاملی از بازار 
داشته باشیم. نمونه بارز آن اتفاقاتی است که طی سال جاری در 
بخش مواد معدنی و صادرات مواد فلزی که اصلی ترین آن وضع 
عوارضی بود که توسط دولت وضع شد و ناخودآگاه بخشی از 

بازار را از دست دادیم.
وی اضافه کرد: در غیر فلزی ها نیز به همین نسبت این موضوع 
قابل رویت است و کاهشی را برای صادرات مواد معدنی شاهد 
بودیم. اخیرا نیز 2  درصد مالیات برای صادرات مواد معدنی وضع 
شده است. البته فراموش نکنیم کشورهای رقیب نیز همین کار را 
کرده اند، مثلا برای  ورود مواد معدنی کشورهای خودشان تعرفه 

وارداتی  تا 20  درصد وضع کرده اند.
به گفته بهرامن، نگاه حکمران، باید همیشه همراه با جریان 
تولید باشد. هر کجا که بازار در حال از دست رفتن است باید 
براساس آن برنامه ریزی کند. امروزبرای صادرات نه تنها نباید 
عوارض وضع می شد بلکه باید تشویق در نظر گرفته می شد. 
با این نگاه صادرات می توانست به صورت منظم به بازارهای 

هدف انجام می شد.

معاون وزیر صمت:

مواد اولیه همپای رشد تولید تأمین نمی شود
ادامه از صفحه اول

در  اینکه  بیان  با  برادران 
لوازم خانگی  حوزه های مختلف 
بزرگ، کوچک، حوزه تصویری 
و لوازم خانگی مختلف در سال 
گذشته بیش از 17 میلیون و 640 
هزار دستگاه تولید شده و در نتیجه 
هم نیازهای داخلی برآورده شده و 
هم به کشورهای همسایه صادرات 

داشته باشیم.
معاون وزیر صمت در ادامه 
درباره مشکلات تأمین مواد اولیه 
از جمله فولاد، گفت: رشد تولید 
ماحصل این است که مواد اولیه هم 
به همین میزان رشد کرده، اما این 
رشد به آن میزانی که ظرفیت تولید 
در کشور است و انگیزه تولید در 
جامعه صنعتی کشور است، نیست. 
یکی از مطالبات جامعه صنعتی 

کشور این است که به میزانی که 
آمادگی رشد تولید در کشور است 
و اقبال مردم به کالای داخلی رشد 
می کند، به همان میزان هم باید 
مواد اولیه مناسب تری را در اختیار 

بگذاریم.
وی ادامه داد: افزایش قیمت ها در 
بورس، آن جایی که بر اساس نظام 
شفاف است، مورد وفاق همه تولید 
کنندگان است. همچنین اگر جاهایی 
محدودیت تولید داریم، باید برویم 
از محل واردات آن منابع را تأمین 
کنیم. اما آن جایی که محل اختلاف 
می شود، آنجاست که هم محصولی 
مثل فولاد را تولید مازاد داریم و هم 
صادر می کنیم. اما کسی که رادیاتور 
فولادی تولید می کند، بازار صادراتی 
را از دست می دهد، چراکه قیمت 
فولاد در کشور همسایه ای که فولاد 

را از ایران خریده، کمتر از کشور 
خودمان است.

وی افزود: مکانیزم قیمت گذاری 
فولاد و مس با سازمان حمایت 
یک  قبل  سال های  در  نیست. 
استثنائاتی ایجاد شده و به نوعی 

قیمت گذاری در بورس کالا را 
واقعی  گذاری  قیمت  جایگزین 
کردند. این باعث شده که در زنجیره 
بالادست سودهای 80 درصد هم 
می بینیم، در صنعت لوازم خانگی 
با همه رشدی که در سال های اخیر 

داشته و برخی تا هفت برابر تولید 
داشتند، اما صورت های مالی بورسی 
این شرکت ها که نگاه می کنید مثلًا به 
زیر 10 درصد می رسید. این موضوع 

تبعاتی داشته است.
وی تاکید کرد: اما باید در زنجیره 
پایین دست در محصول نهایی سود 
بیشتری را برای انگیزه تولید ایجاد 
کنیم. گرچه ما از نظام شفاف بورس 
دفاع می کنیم، اما بورس نباید به ضد 
خودش تبدیل شود و به جای اینکه 
عامل رقابت شود، بعضی وقت ها 
عامل انحصار شود و با عرضه های 
مهندسی شده یا شرایط خاص 
باعث شود به جای تولید کننده 
داخلی، تولیدکننده های خارجی از 

مزیت های کشور استفاده کنند.
برادران با بیان اینکه در حوزه 
محصولاتی که اخیراً مردم به خرید 

آن روی آورند مثل هواپزها، عمق 
تولید خیلی کم است، اما به این 
سمت می رویم که لوازم خانگی 

کوچک را نهادینه کنیم.
معاون وزیر صمت گفت: بعضی 
وقت ها تولیدکنندگان جدید به 
جای اینکه عمق تولید را بالا 
ببرد، می خواهند دوباره از پایین تر 
شروع کنند و متوسط تولید را 
کاهش می دهند. به همین دلیل 
دیگر سرمایه گذاری های جدید در 
حوزه هایی معطوف شده که آنجا 
زنجیره ارزش تولید کالا نداریم. 
همچنین خیلی از حوزه های تولید 
دیگر اشباع شده که بخشنامه کردیم 
در این حوزه ها دیگر سرمایه گذاری 
نشود و به جای آن به سمت عمق 
تولید در جایی که تولید داخل ندارد 

سرمایه گذاری شود.

برگزاری چهل و سومین حراج خرده فروشی برخط سازمان اموال تملیکی
چهل و سومین حراج خرده فروشی برخط سازمان 
جمع آوری و فروش اموال تملیکی با عرضه 65 قلم کالای 

شامل لوازم خانگی از 5  در تهران آغاز شد.
انواع لوازم خانگی از 5 آبان در چهل و سومین حراج خرده 
فروشی برخط سازمان و نوزدهمین حراج استان تهران آغاز  شد.

شرکت کنندگان از5 آبان تا روز دوشنبه 8 آبان ماه می توانند 
مشخصات و قیمت کارشناسی کالاها را مشاهده کنند.

متقاضیان از روز دوشنبه می توانند قیمت های پیشنهادی را 
ارائه کنند. ضمن اینکه شرکت در حراج های سازمان برای عموم 

به خصوص کارمندان دولت آزاد است.

علاقمندان برای شرکت در این حراج می توانند از امروز 
)پنجم آبان( با مراجعه به سامانه ستاد الکترونیک دولت، پنجره 
هوشمند یا سازمان جمع آوری و فروش اموال تملیکی، کالاها 
را مشاهده کنند و در زمان اعلامی ارائه پیشنهاد خود را ثبت 

کنند.
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9 صنعت و تجارت

   شنبه 6 آبان 1402 
  12 ربیع الثانی  1445 

  28 اکتبر 2023
  سال سی و سوم ـ شماره 9319

آگهی فقدان سند مالکیت
آقای محمود ابراهیمی فرزند یوسف بشماره ملی 4889734181 متولد 1356 با ارائه 

دو برگ شهادت شهود مصدق برای هر پلاک ثبتی ، مدعی شده که سندمالکیت ششدانگ عرصه 
322.9_278.10_325.23_310.34_253.82_189.74_300.84_257.86 مساحتهای  به 
196.2_230.10_325.85_190.23_258.64_300.84_325.08_300.84_300.84_5
4_300.84_300.84_259.02_300.84_309.88_264.11_264.10 مترمربع به پلاکهای 
54108فرعی_54098 فرعی _54128 فرعی _54168 فرعی _54165 فرعی _54088 فرعی 
_54156 فرعی _54116 فرعی _54099 فرعی _54102 فرعی _54145 فرعی _54144 

فرعی _54143 فرعی _54142 فرعی_54141 فرعی _54139 فرعی _54087 فرعی 
_54083 فرعی _54112 فرعی _54074فرعی_54080 فرعی _54134 فرعی _54129 

فرعی_54149 فرعی 54150فرعی_ 54113فرعی_54155 فرعی _54164 فرعی _54151 
فرعی _54154 فرعی _ فرعی از 1_ اصلی واقع در بخش 10ناحیه 2حوزه ثبتی گنبد کاووس 
بشماره سریالهای ب/93_671158_ ب/93_ ب/93_671148_ب/93_671178_ب/93_
671218_ب/93_671215_ب/93_671138__ب93_671206_ب/93_671166_ب/
93_671149_ب/93_671152_ب/93_671137_ب/93_671133_ب/93_671161_
ب/93_671124_ب/93_671130_ب/93_671184_ب/93_671179_ب/93_6711
99_ب/93_671200_ب/93_671162_ب/93_671205_ب/93_671214_ب/93_6
71201_ب/93_671204_در حین اسباب کشی مفقود گردیده است ، و لذا تقاضای صدور 
المثنی سند مالکیت را از این اداره نموده است ، برابر تبصره یک اصلاحی ماده 120 آئین نامه 
قانون ثبت مراتب یک نوبت در روزنامه کثیرالانتشار آگهی می گردد و لذا هر کس مدعی وجود 
سندمالکیت یا سند معامله نزدخود باشد ظرف مدت 10)ده( روز مدارک اعتراض را ضمن ارائه 
مستندات به این اداره ارائه نماید درغیراینصورت پس از انقضای مدت مذکور برابر مقررات 

اقدام خواهد شد.م الف: 10652
هادی عطايی مقدم رئیس اداره ثبت اسناد و املاک گنبد کاووس

آگهی مفقودی
اصل برگ سبز سواری ام وی ام X55 مدل 1401 سفید شماره انتظامی 572 ل 

15 ایران 84 شماره موتور 4T15CBKN001581 و شماره شاسی 6N1000500 به 
نام ایوب سپهری مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط است. شیراز – 2145 – ط

اصل سند کمپانی و شناسنامه سبز سواری تارا مدل 1400 شماره 
انتظامی 293 س 42 ایران 21 شماره موتور 178B0002875 شماره 
شاسی MD912482 بنام کیان تاجیک فرزند امیر حسین مفقود و از درجه 

اعتبار ساقط میباشد.

هیئت موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای 
فاقد سند رسمی

آگهی موضوع ماده 3 قانون و ماده 13 آيین نامه قانون تعیین تکلیف وضعیت 
ثبتی و اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی 

 برابر کلاسه پرونده شماره 1402114410018000354 و رای شماره 
140260310018006000 هیئت موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی 
اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی مستقر در واحد ثبتی عباس  آباد تصرفات 
مالکانه و بلامعارض متقاضی آقای سباستین اشراقی فرزند کریم نسبت به ششدانگ 
یک قطعه زمین مشتمل بر ساختمان )کاربری مسکونی( به مساحت 481/4 مترمربع 
تحت پلاک 197 فرعی از 147 اصلی قسمتی از پلاک شماره 24 فرعی از 147 اصلی 
واقع در قریه حیدرآباد دهستان لنگا بخش دو ثبت عباس آباد خریداری از سند 
مالکیت مشاعی متقاضی محرز گردیده است. لذا به منظور اطلاع عموم مراتب در 
دو نوبت به فاصله 15 روز آگهی می شود تا در صورتی که اشخاص نسبت به صدور 
سندمالکیت متقاضی اعتراضی داشته باشند می توانند از تاریخ انتشار اولین آگهی 
به مدت 2 ماه اعتراض بر ثبت خود را به این اداره تسلیم و پس ازاخذ رسید ظرف 
مدت یکماه از تاریخ تسلیم اعتراض دادخواست اعتراض خود را به مراجع قضایی 
تقدیم نمایند. بدیهی است در صورت انقضاء مدت مذکور و عدم وصول اعتراض طبق 

مقررات سند مالکیت صادر خواهد شد.
شناسه آگهی: 1591779

تاریخ انتشار نوبت اول: 1402/08/06       تاریخ انتشار نوبت دوم: 1402/08/20
عباس رحمت پوررکنی

 سرپرست اداره ثبت اسناد و املاک شهرستان عباس آباد

آگهی موضوع ماده 3 قانون و ماده 13 آيین نامه قانون تعیین 
تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمان های فاقد سند رسمی

نظر به اینکه در اجرای قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمان 
های فاقد سند رسمی برابر رای شماره 140260317123001792 مورخ 
1402/07/04 تصرفات خانم/آقای لیلوالبوغبیش صادره از اهواز فرزند طهران 
دارای کدملی شماره 1750612161 نسبت به ششدانگ یک باب ساختمان به 
مساحت 57/85 مترمربع در قسمتی از پلاک ثبتی 2625 واقع در بخش 2 اهواز 
اخبار خروجی بنام شرکت تعاونی مسکن کارکنان دادگاه های عمومی اهواز منجر 
به صدور رای گردیده برابر ماده 3 قانون مزبور مراتب در دو نوبت به فاصله 
15 روز جهت اطلاع عموم اگهی می گردد تا هرکس نسبت به تصرفات مفروزه 
و مالکیت ایشان اعتراض داشته باشد از تاریخ انتشار نوبت اول این آگهی به 
مدت دو ماه اعتراض خود را مستقیما به اداره ثبت اسنادو املاک ناحیه 2 اهواز 
تسلیم و رسید دریافت نمایند و معترض مکلف است ظرف مدت یک ماه ازتاریخ 
تسلیم اعتراض دادخواست به مقامات قضایی تقدیم و گواهی دادخواست اخذ و 
به اداره ثبت محل تحویل نمایند بدیهی است در صورت عدم وصول اعتراض در 
موعد مقرر اداره ثبت برابر مقررات اقدام به صدور سند مالکیت خواهد نمود.

شناسه آگهی: 1590447
تاریخ انتشار نوبت اول: 1402/08/06
تاریخ انتشار نوبت دوم: 1402/08/22

قربانی - رئیس اداره ثبت اسناد واملاک ناحیه دو اهواز

آگهی فقدان سند مالکیت 
نظر به اینکه خانم معصومه یعقوبی باستناد استشهادیه گواهی شده 

منضم به تقاضای کتبی جهت دریافت یک برگ سند مالکیت به این اداره 
مراجعه نموده، مدعی هستند، سند مالکیت اعیانی ششدانگ یکدستگاه 
آپارتمان تحت پلاک 1124 فرعی از 1954 اصلی واقع در بخش 12 ثبت 
اراک شهرستان به شماره مسلسل 773671 سری د 93 دفتر 117 ص 
373 به شماره ثبت 17178 بنام مشارالیه صادر و تسلیم و به موجب 
سند رهنی شماره 91307- 1391/9/22 در قبال مبلغ 268701655 
ریال به مدت 156 ماه نزد بانک مسکن به رهن سپرده شده، سپس بعلت 
جابجایی مفقود شده و دفتر املاک بیش از این حکایتی ندارد لذا باستناد 
تبصره 1 اصلاحی ماده 120- آیین نامه قانون ثبت مراتب یک نوبت آگهی 
و متذکر می گردد هرکس نسبت به ملک مورد آگهی معامله ای انجام داده یا 
مدعی وجود سند مالکیت نزد خود باشد بایستی ظرف مدت ده روز از تاریخ 
انتشار این آگهی اعتراض کتبی خود را به پیوست اصل سند مالکیت یا سند 
معامله رسمی به این اداره تسلیم نماید بدیهی است در صورت عدم وصول 
اعتراض در مهلت مقرر و یا وصول اعتراض بدون ارائه سند مالکیت یا سند 
معامله رسمی نسبت به صدور سند مالکیت المثنی و تسلیم آن به متقاضی 

اقدام خواهد شد.
شناسه آگهی: 1593343

رئیس ثبت اسناد و املاک تفرش- بیاتی

هیئت موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای 
فاقد سند رسمی

آگهی موضوع ماده 3 قانون و ماده 13 آيین نامه قانون تعیین تکلیف وضعیت 
ثبتی و اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی 

 برابر رای شماره 12002605 و 12002604 مورخ 1402/7/19 هیئت اول موضوع 
قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی مستقر در 
واحد ثبتی حوزه ثبت ملک نکا تصرفات مالکانه و بلامعارض متقاضی خانم سکینه کاملی 
کلتی به شماره ملی 4999540681 فرزند محمدابراهیم و حمیده پاکدامن کلتی 
فرزند علی اصغر با کدملی 4999537745 هرکدام سه دانگ از ششدانگ عرصه و 
اعیان یک قطعه زمین با بنای احداثی به مساحت 202/16 مترمربع پلاک 57- اصلی 
واقع در مازندران بخش 18 ثبت نکا خریداری شده از عین اله شیبانی محرز گردیده 
لذا به منظور اطلاع عموم مراتب در دو نوبت به فاصله 15 روز آگهی می شود تا در 
صورتی که اشخاص نسبت به صدور سندمالکیت متقاضی اعتراضی داشته باشند می 
توانند از تاریخ انتشار اولین آگهی به مدت 2 ماه اعتراض بر ثبت خود را به این اداره 
تسلیم و پس ازاخذ رسید ظرف مدت یکماه از تاریخ تسلیم اعتراض دادخواست 
اعتراض خود را به مراجع قضایی تقدیم نمایند. بدیهی است در صورت انقضاء مدت 

مذکور و عدم وصول اعتراض طبق مقررات سند مالکیت صادر خواهد شد.
شناسه آگهی: 1593080

تاریخ انتشار نوبت اول: 1402/08/06
تاریخ انتشار نوبت دوم: 1402/08/20

امیر خندان رباطی- رئیس اداره ثبت اسناد و املاک شهرستان نکا

آگهی موضوع ماده 3 قانون و ماده 13 آيین نامه قانون تعیین 
تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمان های فاقد سند رسمی

نظر به اینکه در اجرای قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمان 
های فاقد سند رسمی برابر رای شماره 140260317123001791 مورخ 
1402/07/03 تصرفات خانم/آقای لیلوالبوغبیش صادره از اهواز فرزند طهران 
دارای کدملی شماره 1750612161 نسبت به ششدانگ یک باب ساختمان به 
مساحت 61/11 مترمربع در قسمتی از پلاک ثبتی 2625 واقع در بخش 2 اهواز 
اخبار خروجی بنام شرکت تعاونی مسکن کارکنان دادگاه های عمومی اهواز منجر 
به صدور رای گردیده برابر ماده 3 قانون مزبور مراتب در دو نوبت به فاصله 
15 روز جهت اطلاع عموم اگهی می گردد تا هرکس نسبت به تصرفات مفروزه 
و مالکیت ایشان اعتراض داشته باشد از تاریخ انتشار نوبت اول این آگهی به 
مدت دو ماه اعتراض خود را مستقیما به اداره ثبت اسنادو املاک ناحیه 2 اهواز 
تسلیم و رسید دریافت نمایند و معترض مکلف است ظرف مدت یک ماه ازتاریخ 
تسلیم اعتراض دادخواست به مقامات قضایی تقدیم و گواهی دادخواست اخذ و 
به اداره ثبت محل تحویل نمایند بدیهی است در صورت عدم وصول اعتراض در 
موعد مقرر اداره ثبت برابر مقررات اقدام به صدور سند مالکیت خواهد نمود.

شناسه آگهی: 1590443
تاریخ انتشار نوبت اول: 1402/08/06
تاریخ انتشار نوبت دوم: 1402/08/22

قربانی - رئیس اداره ثبت اسناد واملاک ناحیه دو اهواز

آگهی موضوع ماده 3 قانون و ماده 13 آيین نامه قانون تعیین 
تکلیف وضعیت ثبتی و اراضی و ساختمانهای فاقد رسمی 

برابر رای شماره 1402/8636 مورخ 1402/07/06 هیئت موضوع تعیین 
تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی مستقر در واحد 
ثبتی حوزه ثبت ملک بهشهر تصرفات مالکانه بلامعارض متقاضی آقای مجید 
جعفری فرزند جعفر نسبت به ششدانگ یک قطعه زمین مزروعی به مساحت 
451/26 متر مربع قسمتی از پلاک 10448 فرعی از 31- اصلی به شماره 
کلاسه 1401/678 واقع در اراضی فراش محله بخش 17 ثبت بهشهر مستند 
مالکیت خریداری شده مع الواسطه از مالک رسمی جعفر جعفری برگه استشهادیه 
ارائه شده محرز گردیده است. لذا به منظور اطلاع عموم مراتب در دو نوبت به 
فاصله 15 روز آگهی می شود در صورتی که اشخاص نسبت به صدور سندمالکیت 
متقاضی اعتراضی داشته باشند می توانند از تاریخ انتشار اولین آگهی به مدت 2 
ماه اعتراض خود را به این اداره تسلیم و پس ازاخذ رسید ظرف مدت یکماه از 
تاریخ تسلیم اعتراض دادخواست خود را به مرجع قضایی تقدیم نمایند.بدیهی 
است در صورت انقضای مدت مذکور و عدم وصول اعتراض طبق مقررات سند 

مالکیت صادر خواهد شد.
شناسه آگهی: 1591313

تاریخ انتشار نوبت اول: 1402/08/06
تاریخ انتشار نوبت دوم: 1402/08/20

رئیس اداره ثبت اسناد واملاک بهشهر- فرهاد آقابابايی

آگهی ماده 3 قانون و ماده 13 آيین نامه قانون تعیین تکلیف وضعیت 
ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی اداره ثبت اسناد و املاک 

ناحیه ۲ اهواز
بدینوسیله اعلام می گردد: اسامی اشخاصی که پرونده کلاسه آنها در اجرای قانون 
فوق در هیئت های حل اختلاف موضوع ماده یک آیین نامه اجرایی منجر به صدور رأی 
گردیده برابر ماده 3 قانون مزبور مراتب در دو نوبت به فاصله پانزده روز جهت اطلاع 
عموم آگهی می شود تا هر کس نسبت به تصرفات مفروزه و مالکیت آنان اعتراض 
داشته باشد از تاریخ انتشار نوبت اول این آگهی بمدت دو ماه اعتراض خود را 
مستقیما به اداره ثبت اسناد و املاک اهواز تسلیم و رسید دریافت نمایند و معترض 
مکلف است ظرف مدت یک ماه از تاریخ تسلیم اعتراض دادخواست به مقامات قضائی 
تقدیم و گواهی تقدیم دادخواست اخذ و به اداره ثبت محل تحویل نمایند در صورت 
عدم وصول اعتراض در موعد مقرر اداره ثبت برابر مقررات اقدام به صدور سند 

مالکیت خواهد نمود.
1- برابر رای شماره 1830 -1402 مورخ 1402/7/04 خانم/آقای بسعاد مقدم کد 
ملی 1751537625 نسبت به ششدانگ یک باب ساختمان به مساحت 206/60 متر 
مربع در قسمتی از پلاک 2690/776 واقع در بخش 2 اخبار خروجی بنام: عباس مقدم
2- برابر رای شماره 140260317123001819 مورخ 1402/7/4 خانم/آقای 
بسعاد مقدم کد ملی 1751537625 نسبت به ششدانگ یک باب ساختمان به 
مساحت 206/60 متر مربع در قسمتی از پلاک 2690/776 واقع در بخش 2 اخبار 

خروجی بنام: عباس مقدم
شناسه آگهی: 1590453

تاریخ انتشار نوبت اول : 1402/08/06     تاریخ انتشار نوبت دوم : 1402/8/22
قربانی فر- رئیس اداره ثبت اسناد و املاک ناحیه دو اهواز

آگهی فقدان سند مالکیت 
نظر به اینکه سید محمد مجتبائی با ارائه یک برگ فرم 

استشهادیه فقدان سند مالکیت مدعی هستند، سند مالکیت 
ششدانگ یکدستگاه آپارتمان تحت پلاک 12 فرعی از 503- اصلی 
واقع در بخش 11 حوزه ثبت ملک شهرستان تفرش که سند مالکیت 
به شماره مسلسل 940980 سری الف - 98 بنام مشارالیه صادر و 
تسلیم، سپس بعلت جابجایی مفقود شده و دفتر املاک بیش از این 
حکایتی ندارد، لذا باستناد تبصره 1 اصلاحی ماده 120- آیین نامه 
قانون ثبت مراتب یک نوبت آگهی و متذکر می گردد هرکس نسبت 
به ملک مورد آگهی معامله ای انجام داده یا مدعی وجود سند مالکیت 
نزد خود باشد بایستی ظرف مدت ده روز از تاریخ انتشار این آگهی 
اعتراض کتبی خود را به پیوست اصل سند مالکیت یا سند معامله 
رسمی به این اداره تسلیم نماید بدیهی است در صورت عدم وصول 
اعتراض در مهلت مقرر و یا وصول اعتراض بدون ارائه سند مالکیت 
یا سند معامله رسمی نسبت به صدور سند مالکیت المثنی و تسلیم 

آن به متقاضی اقدام خواهد شد.
شناسه آگهی: 1593356

رئیس ثبت اسناد و املاک تفرش- معصومه بیاتی

آگهي فقدان سند مالكیت
نظر به اینكه معصومعلی پیرمرادی باستناد استشهادیه گواهی شده 

منضم به تقاضای کتبی جهت دریافت سند مالکیت المثنی نوبت اول به 
این اداره مراجعه کرده مدعی است سند مالکیت دو نیم دانگ مشاع 
از ششدانگ پلاک 3 فرعی از 23 اصلی واقع در بخش 5 شهرستان 
ساوه که متعلق به ایشان میباشد بعلت سهل انگاری مفقود شده است 
با بررسی دفتر املاک معلوم شد سند مالکیت اولیه ذیل ثبت دفاتر 35 
صفحات 323 بنام معصومعلی پیرمرادی صادر و تسلیم شده است که 
دفتر املاک بیش از این حکایتی ندارد. لذا باستناد تبصره یک اصلاحی 
ماده 120 آیین نامه قانون ثبت مراتب یک نوبت آگهی و متذکر میگردد 
هرکس نسبت به تملک مورد آگهی معامله ای انجام داده بایستی ظرف 
مدت ده روز از تاریخ انتشار این آگهی اعتراض کتبی خود را به این 
اداره تسلیم نمائید بدیهی است در صورت عدم وصول اعتراض در 
مهلت مقرر ویا وصول اعتراض بدون ارائه سند مالکیت یا سند معامله 
رسمی نسبت بصدور سند مالکیت المثنی و تسلیم آن به متقاضی اقدام 

خواهد شد. 
شناسه آگهی: 1593405

مسلم شاکری- سرپرست ثبت اسناد واملاک شهرستان ساوه

آگهي فقدان سند مالكیت
نظر به اینكه ورثه آقای سیدمحمد سبط احمدی نوبت اول به این اداره 

مراجعه کرده مدعی است سند مالکیت 6دانگ پلاک 898 فرعی از 81 اصلی 
واقع در بخش 2 شهرستان ساوه که متعلق به وی می باشد بعلت سهل 
انگاری مفقود شده است با بررسی دفتر املاک معلوم شد سند مالکیت اولیه 
ذیل ثبت 29974 صفحه 313 دفتر 71 بنام مرحوم سیدمحمد سبط احمدی 
صادر و تسلیم شده است که دفتر املاک بیش از این حکایتی ندارد. لذا 
باستناد تبصره یک اصلاحی ماده 120 آیین نامه قانون ثبت مراتب یک نوبت 
آگهی و متذکر میگردد هرکس نسبت به تملک مورد آگهی معامله ای انجام 
داده بایستی ظرف مدت ده روز از تاریخ انتشار این آگهی اعتراض کتبی خود 
را به این اداره تسلیم نمائید بدیهی است در صورت عدم وصول اعتراض 
در مهلت مقرر ویا وصول اعتراض بدون ارائه سند مالکیت یا سند معامله 
رسمی نسبت بصدور سند مالکیت المثنی و تسلیم آن به متقاضی اقدام 

خواهد شد. شناسه آگهی: 1593033
مسلم شاکری- سرپرست ثبت اسناد واملاک شهرستان ساوه

آگهي فقدان سند مالكیت
نظر به اینكه معصومعلی پیرمرادی باستناد استشهادیه گواهی شده منضم 

به تقاضای کتبی جهت دریافت سند مالکیت المثنی نوبت اول به این اداره 
مراجعه کرده مدعی است سند مالکیت ششدانگ پلاک 4855 فرعی از 5 اصلی 
واقع در بخش 2 شهرستان ساوه که متعلق به ایشان میباشد بعلت سهل انگاری 
مفقود شده است با بررسی دفتر املاک معلوم شد سند مالکیت اولیه ذیل ثبت 
دفاتر 253 صفحات 64 بنام معصومعلی پیرمرادی صادر و تسلیم شده است که 
دفتر املاک بیش از این حکایتی ندارد. لذا باستناد تبصره یک اصلاحی ماده 120 
آیین نامه قانون ثبت مراتب یک نوبت آگهی و متذکر میگردد هرکس نسبت به 
تملک مورد آگهی معامله ای انجام داده بایستی ظرف مدت ده روز از تاریخ انتشار 
این آگهی اعتراض کتبی خود را به این اداره تسلیم نمائید بدیهی است در 
صورت عدم وصول اعتراض در مهلت مقرر ویا وصول اعتراض بدون ارائه سند 
مالکیت یا سند معامله رسمی نسبت بصدور سند مالکیت المثنی و تسلیم آن به 

متقاضی اقدام خواهد شد. 
شناسه آگهی: 1593381

مسلم شاکری- سرپرست ثبت اسناد واملاک شهرستان ساوه

یک کارشناس اقتصادی: 

یک کارشناس از کمبود نقدینگی به عنوان چالش مهم 
بنگاه های تولیدی یاد کرد و گفت: شوک نرخ ارز در 
کوتاه مدت موجب عدم تناسب درآمدها و هزینه های 
بنگاه های تولیدی و افزایش تقاضای سرمایه درگردش 

می شود.
رضا علیخانزاده در گفت وگو با ایسنا، یکی از 
چالش های مهم بنگاه های تولیدی در کشور را بحث کمبود 
نقدینگی و عدم تامین مالی مناسب دانست و گفت:در 
حال حاضر واحدهای تولیدی بنا به شرایط خود نیازمند 
دریافت تسهیلات سرمایه در گردش از بانکها هستند و در 
بسیاری موارد این سرمایه را صرف تامین مواد اولیه یا 

پرداخت هزینه های جاری می کنند.
وی ادامه داد: در کنار این موضوع، مسئله رکود 
تورمی، افزایش دستمزد، قیمت مواد اولیه و نرخ ارز نیز 
در درازمدت موجب تنگنای شدید بنگاه به لحاظ مالی 
می شود و در نهایت سرمایه در گردش بنگاه تولیدی با 

توجه به قدرت خرید آن محدودتر می شود.

این کارشناس اقتصادی با بیان اینکه شوک نرخ ارز 
در کوتاه مدت، موجب افزایش نرخ تورم بخش های 
تولیدی می شود،  افزود:در چنین شرایطی میان هزینه ها و 
درآمدهای بنگاه عدم تناسب به وجود می آید و موجب 

افزایش تقاضای سرمایه در گردش می شود.
علیخانزاده از جمله روش های تامین مالی سرمایه در 
گردش را اعطای حد اعتباری به بنگاه بر مبنای معیارهایی 
همچون اعتبارسنجی ذکر کرد و گفت: مزیت این روش 
دسترسی به منابع و تسهیلات بدون طی کردن مراحل 
اداری است و به جهت کاهش انحراف منابع و تخصیص 

بهینه اعتبارات روشی موثر است.
وی خاطرنشان کرد: یک شرکت تولیدی بعد از دریافت 
تسهیلات و خرید مواد اولیه و در نهایت تولید و فروش 

کالا علاوه بر پرداخت به موقع تسهیلات باید بخشی از 
منابع خود را به منظور ایجاد معدل در حساب به طور 
راکد نگهداری کند، در حالی که نگهداری وجه نقد برای 
بنگاه های تولیدی به دلیل خرید و تامین مواد اولیه و 

پرداخت هزینه های جاری دشوار است.
رئیس کمیسیون پایش و بهبود فضای کسب و کار 
اتاق تعاون ایران به منظور حمایت از بنگاه های تولیدی 
و صیانت از اشتغال و تولید در بخش تعاون پیشنهاد 
کرد: بحث امتیازدهی و رتبه بندی بنگاه های تولیدی 
به منظور اعتبارسنجی آنها، تراکنش ها، میزان گردش 
حساب و پرداخت به موقع تعهدات در سررسید معین 
به عنوان بالاترین امتیاز در حساب این بنگاه ها ملاک 

عمل قرار گیرد.

کمبود نقدینگی مهم ترین چالش بنگاه های تولیدی است



مدیرعامل شرکت سرمایه گذاری تامین اجتماعی 

رشد 55 درصدی سرمايه گذاری شستا
مدیرعامل شرکت سرمایه گذاری 
تامین اجتماعی گفت: شستا محمل 
اصلی جریان سرمایه گذاری ثروت قشر 
ارزشمند است، در یک سال نزدیک به 
بیش از 55 درصد رشد سرمایه گذاری 
در این شرکت داشته ایم که این عدد 

قابل توجهی است.
ابراهیم بازیان در جریان نشست 
خبری خود با خبرنگاران، در پاسخ به 
سوال خبرنگار روزنامه کار و کارگر 
مبنی بر اینکه جریان سرمایه گذاری در 
این مجموعه طی دو سال گذشته چگونه 
بوده و پایداری منابع به چه صورت بوده 
است و آیا در این دولت، امولی از شستا 

به فروش رفته یا نه گفت: در 11 سال گذشته سرمایه 
گذاری در کشور ما دچار استهلاک شده بود اکنون با 
برنامه های راهبردی دولت سیزدهم و سند تحول در 
شستا، این مجموعه به ثباتی در دخل و خرج رسیده 

است.
 وی افزود: جریان استقراض سازمان تامین 
اجتماعی در دولت سیزدهم نسبت به گذشته بسیار 
کم شده است این امر، چند تا شاخص دارد یکی از 
این شاخص ها توجه مدیران به خط قرمزها و نگرانی 
بازنشستگان است و دوم جریان سرمایه گذاری و 

برنامه ریزی های درست است. 
مدیرعامل شرکت سرمایه گذاری تامین اجتماعی 
ادامه داد: تامین اجتماعی امروز در مدیریت برنامه ریزی 
و نسبت های پشتیبانی، به یک وضعیت بهبود نسبی 
سمتگیری کرده است و قطعاً این وضعیت بهتر نیز 

خواهد شد.
وی با اشاره به پرداخت دیون دولت به تامین 
اجتماعی گفت: دولت سیزدهم نزدیک به 200 همت 
از دیون دولت را به تامین اجتماعی پرداخت کرد، 
همچنین امسال پرداخت 70 همت مصوب شده است.
بازیان بیان داشت: در همین باره مدیرعامل سازمان 
تامین اجتماعی اعلام کرد که نزدیک به بیش از یک و 
نیم میلیون نفر به بیمه شدگان این صندوق اضافه شده 
ضمن اینکه تامین اجتماعی در مصارف و منابع خود 

مدیریت کرده است. 
وی با بیان اینکه فروش سهام شستا نزدیک به صفر 
بوده است گفت: هیچ دارایی در شستا فروخته نشده 
است بلکه به ظرفیت دارایی های اضافه شده است و 
سرمایه گذاری جدیدی در جریان سهام شرکت ها و 

پروژه ها انجام شده است. 
مدیرعامل شستا، ابراز داشت: جریان سرمایه گذاری 
ستون فقرات برنامه تحولی ماست اصلاح مستمر 
پورتفوی یا سبد سرمایه گذاری ما در بازار سرمایه دنبال 
می شود. وی با بیان اینکه مجموعه شستا در جریان 
سرمایه گذاری 84 پروژه را مدیریت می کند گفت:  ۳6 
پروژه جدید، 18 پروژه نوسازی و ۳0 پروژه توسعه ای 
در شرکت های وابسته را دنبال می کنیم. این تعداد پروژه 
نزدیک به 105 همت جریان سرمایه گذاری را به خود 
اختصاص داده است که بیش از 95 درصد این عدد 

مربوط به پروژه های ایجادی می شود. 
بازیان خاطرنشان کرد: یکی از اقدامات شرکت 
سرمایه گذاری شستا در جریان ارتقای ارزش ذخایر، 
موضوع توجه به افزایش سرمایه و اصلاح ساختار 
مالی شرکت ها است که در این بین در دوره سال مالی 
منتهی به ۳1 خرداد ماه امسال نزدیک به 16 همت 

سرمایه گذاری را در حوزه افزایش سرمایه داشتیم.
مدیرعامل شرکت سرمایه گذاری تامین اجتماعی 
تاکید کرد: در دولت سیزدهم ، 18 پروژه خاتمه یافته 
و به بهره برداری رسیده است. همچنین 10 پروژه 

مصوب جدید را در این دوره در جریان 
سرمایه گذاری قرار دادیم.

وی با بیان اینکه 15 تا 20 شرکت 
تابعه این مجموعه وارد بازار بورس 
می شوند،گفت: یکی از راهبردها در 
راستای مردمی سازی اقتصاد و شفافیت 
بحث بورسی کردن همه پرتفوی و همه 

شرکت های تابعه است. 
بازیان عنوان کرد: ما در شستا یک عدد 
قابل توجهی را در جریان افزایش سرمایه 
دنبال می کنیم که اگر با سهامدار عمده به 
توافق برسیم تا پایان سال این موضوع 
مسیر خود را پرشتاب ادامه خواهد داد. 
هدفی که در مولدسازی دنبال می کنیم 
ارزش گیری حداکثری از دارایی های خودمان است 
و از این بین منابع حاصل از مولدسازی را مستقیماً 
به جریان سرمایه گذاری تزریق می کنیم و اجازه هزینه 

جاری از این ردیف درآمدی را ممنوع کردیم. 
مدیرعامل شستا تاکید کرد: اولین کلان هدف در این 
مجموعه افزایش سهم از بازار سرمایه است تا بتواند 
با جذب نقدینگی موجود در جریان سرمایه مردم این 
نمایندگی را به کمیت بیشتر و کیفیت درخور در آینده 
تصویر بکند و سهمی از GDP کشور را که امروز 
بیشتر از یک درصد است حداقل در چشم انداز خود 

به سه برابر برساند.
وی با بیان اینکه رشد نرخ بازده دارایی سهامداران 
یکی از کلان هدف های ما در برنامه راهبردی است 
گفت: هدف ما ارتقای نرخ بازده 7 درصدی کنونی 
در چشم انداز افق 1414 به حداقل سه برابر این رقم 

است.
بازیان گفت: شرکت سرمایه گذاری تأمین اجتماعی 
در قالب 9 هلدینگ اصلی و سه هلدینگ فرعی در 17 
رشته صنعت فعالیت می کند. آخرین افزایش سرمایه 
شرکت عددی بالغ بر 16۳ همت است، شستا به عنوان 
یکی از رهبران بازار سرمایه هشت درصد از کیک بازار 
سرمایه، در تولید ناخالص ملی بیش از یک درصد و 
در حوزه صادرات بیش از چهار درصد را به خود 

اختصاص داده است.

 صنایع انرژی بر موظف به احداث
 10 هزار مگاوات نیروگاه شدند

صنایع انرژی بر شامل صنایع بزرگ فلزی، معدنی، پتروپالایشی و 
شیمیایی، موظف به احداث حداقل 1۰ هزار مگاوات نیروگاه حرارتی و 

تجدیدپذیر تا پایان سال 14۰4 هستند.
سخنگوی صنعت برق از ورود بخش صنعت به حوزه تجدیدپذیرها خبر داد 
و گفت: طبق آخرین آیین نامه فرآیند صدور مجوزهای لازم برای احداث این 
نیروگاه ها توسط صنایع انرژی بر کشور تسریع شده و صنایع کشور می توانند 

با سرعت بیشتری نسبت به تکمیل نیروگاههای خود اقدام کنند.
مصطفی رجبی مشهدی، با اشاره به لزوم توسعه تجدیدپذیرها با توجه به 
ناترازی صنعت برق، اظهار کرد: آیین نامه اجرایی ماده 4 قانون مانع زدایی از 
توسعه صنعت برق در خصوص احداث نیروگاه توسط صنایع انرژی بر کشور 

به تصویب هیئت دولت رسید.
به گفته وی بر اساس ماده 4 قانون مانع زدایی از توسعه صنعت برق کشور، 
آیین نامه صنایع انرژی بر که شامل صنایع بزرگ فلزی، معدنی، پتروپالایشی و 
شیمیایی هستند موظف به احداث حداقل 10 هزار مگاوات نیروگاه تا پایان 

سال 1404 هستند.
سخنگوی صنعت برق با بیان اینکه در تابستان سال جاری 675 مگاوات 
از ظرفیت این نیروگاه ها وارد مدار شد و انتظار می رود که  تا سال آینده 
این مقدار به 1712 مگاوات افزایش یابد، گفت: بر اساس آیین نامه اجرایی 
ماده 4 قانون مانع زدایی از توسعه صنعت برق که در روز گذشته به تصویب 
هیئت وزیران رسید، وظایف مشخصی برای تسهیل صدور مجوزهای لازم 
اعم از مجوز محیط زیست، تخصیص سوخت و تخصیص آب و اتصال به 
شبکه، توسط نهادهای مربوطه مشخص شده که امید است با انجام به موقع 
این وظایف، نیروگاه های صنایع در اسرع وقت به شبکه سراسری برق 
کشور متصل شوند و در نتیجه مصرف برق آنها از روی شبکه سراسری 

برق برداشته خواهد شد.
رجبی مشهدی با بیان اینکه مصوبه دیگری برای تامین منابع خرید برق 
تولیدی نیروگاه های تجدیدپذیر، انجام شد تا از محل صرفه جویی همین 
نیروگاه، منابعی در اختیار آنها قرار بگیرد، گفت: با تصویب آیین نامه اجرایی 
توسعه صنعت برق شرایطی را برای صنایع بزرگ و انرژی بر فراهم کردیم تا در 

احداث نیروگاه های حرارتی مشارکت داشته باشند.
وی با تاکید بر اینکه مشوق ها و توجیه اقتصادی لازم برای ساخت این 
نیروگاه ها پیش بینی شده است، اظهار کرد: این صنایع موظف شدند تا 10 هزار 

مگاوات نیروگاه حرارتی و تجدیدپذیر ایجاد کنند .
به گفته سخنگوی صنعت برق با اجرای این طرح نه تنها به شبکه سراسری 
برق کشور کمک خواهد شد، بلکه صنایع نیز برق مطمئن برای تولید خواهند 

داشت و اتفاقات خوبی در حوزه تجدیدپذیرها رقم می خورد.
رجبی مشهدی با اشاره به پتانسیل های ایران در حوزه توسعه انرژی های 
تجدیدپذیر، گفت: توسعه تجدیدپذیرها در ایران نیازمند سرمایه بود که با ورود 

بخش صنعت به این حوزه می توان به توسعه انرژی پاک امیدوار بود.

هشدار درباره احتمال کمبود گاز در زمستان 
مدیر هماهنگی امور گازرسانی شرکت ملی گاز ایران با بیان اینکه امسال هم شاهد ناترازی بین 

تولید و مصرف گاز هستیم، گفت: این مشکل همچنان وجود خواهد داشت.
به گزارش تسنیم، مسلم رحمانی مدیر هماهنگی امور گازرسانی شرکت ملی گاز ایران در نشست 
هم اندیشی مدیران ارشد ستادی، مدیران عامل و مدیران بهره برداری شرکت های گاز استانی کشور، 
افزود: سال 1401، زمستان بسیار سختی را برای کارکنان شرکت گاز داشتیم، اما وزارت نفت با انجام 
اقدام های به موقع و همراهی و همدلی مردم توانست عملیات اجرای کنترل تولید، انتقال و مصرف 

را با موفقیت انجام دهد.
وی ادامه داد: پارسال سال بسیار خاصی برای همه ما بود؛ هم به واسطه گستردگی سرما در کشور 
و هم کاهش دمای شدید و هم طولانی بودن این سرما که سرانجام سبب مصرف روزانه 680 میلیون 
مترمکعب گاز در بخش خانگی و تجاری شد که با توجه به ثابت بودن تولید و ناترازی، هیچ راهکاری 

جز مصرف بهینه و مدیریت مصرف نداشت.
مدیر هماهنگی امور گازرسانی شرکت ملی گاز ایران با اشاره به تلاش کارکنان صنعت گاز 
در پالایشگاه ها و مناطق عملیاتی تصریح کرد: همکاران ما در سال 1401 در پالایشگاه ها با تلاش 
شبانه روزی کاری کردند که ما حتی برای یک ساعت هم توقف در تولید نداشتیم و همکاران در 
مناطق عملیاتی، روزانه 850 میلیون مترمکعب گاز را در طول شبانه روز بدون کوچک ترین مشکلی، 
انتقال دادند. رحمانی گفت: باید در سال 1402 نیز با هم پیمان ببندیم که با همدلی و همیاری و ایثار 
و ازخودگذشتگی که در ذات کارکنان صنعت گاز است، با کمترین مشکل، زمستانی بدون دغدغه 

را به مردم هدیه دهیم.
وی یادآور شد: ایمان دارم این هم اندیشی و تعامل با مدیران گاز استانی به نتیجه ای مطلوب 
می رسد، زیرا همه تجربه ها و درس آموخته ها در سه کارگروه گازرسانی و دیسپچینگ، سرمایه انسانی 
و ساختار سازمانی و مصرف بهینه  انرژی مورد بحث و بررسی قرار خواهد گرفت تا پیامد آن برای 

کل کشور، کارساز باشد.

اوپک پلاس نفت کمتری به آمریکا ارسال کرد
واردات نفت آمریکا از اعضای اوپک پلاس از جمله عربستان سعودی، طی سال گذشته، به طور 

پیوسته کاهش پیدا کرده و عرضه نفت در آمریکا را محدود کرده است.
به گزارش ایسنا، با تغییراتی که اوایل امسال در شاخص قیمت نفت برنت صورت گرفت، از 
این پس، سطح واردات نفت آمریکا از اوپک و صادرکنندگان دیگر و صادرات نفت آمریکا به اروپا، 

احتمالا تاثیر مستقیم تری بر قیمت جهانی نفت خواهد داشت.
واردات کمتر نفت به آمریکا با کاهش عرضه نفت از سوی اعضای اوپک پلاس و کاهش عرضه 

اضافی مجموعا 1.۳ میلیون بشکه در روز توسط عربستان سعودی و روسیه، مصادف شده است.
تصمیم عربستان سعودی و روسیه برای تمدید کاهش عرضه اضافی تا پایان سال 202۳، کمک 
کرد قیمت نفت در اواخر سپتامبر، به بیش از 90 دلار در هر بشکه صعود کند. محدودیت عرضه نفت، 
تامین نفت به خصوص تامین گریدهای نفتی ترش را در آستانه فصل گرمایش، محدود کرده است.

طبق آمار شرکت تحقیقاتی کپلر، مجموع واردات نفت به آمریکا در اکتبر، به 2.47 میلیون بشکه در 
روز می رسد که کمتر از 2.92 میلیون بشکه در روز در سپتامبر است. صادرات نفت عربستان سعودی 
به آمریکا در اکتبر، به 241 هزار بشکه در روز در مقایسه با 286 هزار بشکه در روز در سپتامبر و 410 

هزار بشکه در روز در اکتبر سال 2022، کاهش پیدا می کند.
بخشی از این کاهش، به دلیل تغییر فصول است. اوج تقاضا برای بنزین در آمریکا در پایان تابستان 
کاهش پیدا کرده و فعالیت پالایشگاه ها برای کارهای تعمیراتی کند شده است اما به گفته تحلیلگران، 
دلایل دیگری هم برای این کاهش وجود دارد. به گفته مت اسمیت، تحلیلگر کپلر، عربستان سعودی 
با محدود نگه داشتن صادرات نفت به آمریکا، مانع رشد ذخایر شده و در نهایت، روی قیمت گذاری 

تاثیر می گذارد. در مقابل، ریاض نفت بیشتری به چین ارسال می کند.
بر اساس گزارش رویترز، طبق آمار کپلر، صادرات نفت عربستان سعودی به چین در سپتامبر، به 
حدود 1.6 میلیون بشکه در روز رسید که بالاتر از 1.2 میلیون بشکه در روز در اوت و 1.۳7 میلیون 

بشکه در روز در ژوئیه بود.

333 همت از منابع بودجه محقق نشده است
طبق اظهارات رئیس سازمان برنامه و بودجه، 4۰ درصد 
از این منابع محقق نشده باشد می توان گفت که درآمدهای 
نفتی »محقق نشده« تا پایان مهرماه به 333 همت و 
درآمدهای نفتی »محقق شده« تا پایان این دوره زمانی به 

499 همت رسیده است.
به گزارش اکو ایران، تاکنون هفت ماه از سال 1402 
گذشته بنابراین درآمدهای نفتی پیش بینی شده برای هفت ماه 

نخست امسال معادل با 8۳1 همت است. 
کل درآمدهای نفتی کشور برای سال جاری 1425 همت 
برآورد شده که 620 همت از آن سهم دولت و مابقی سهم 

شرکت نفت و صندوق توسعه ملی است.
با توجه به این که مرسوم است ارقام معاملات نفتی به 
دلار بیان شود از نرخ تسعیر ارز 28 هزار و 500 تومانی 
برای تبدیل واحد این ارقام استفاده شده است. البته برای 

بخش های مختلف درآمد نفتی از نرخ های تسعیر گوناگون 
استفاده می شود و بهتر است برای تبدیل درآمد نفتی به دلار، 
از میانگین وزنی این نرخ ها استفاده شود. نرخ 28 هزار و 
500 تومانی خوشبینانه ترین حالتِ در نظر گرفته شده است.

براین اساس، درآمد نفتی محقق شده هفت ماهه 17.5 
میلیارد دلار برآورد شده که رقم روزانه آن برابر با 81 میلیون 

دلار است.
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10 نفت و انرژی

بسمه تعالی
آگهی دعوت مجمع عمومی فوق العادع نوبت اول

شرکت تعاونی مسکن سازمان بازنشستگی شهرداری تهران و شرکت های وابسته
 بدینوسیله از کلیه اعضای محترم تعاونی مسکن دعوت بعمل می آید 
تا در جلسه مجمع عمومی فوق العاده نوبت اول تعاونی مسکن که 
راس ساعت 14 ) 2 بعدازظهر ( روز دوشنبه مورخ 1402/08/22 در 
محل سالن پیامبر اعظم به نشانی تهران ، بزرگراه نواب صفوی ، 
چهارراه امام خمینی ،ساختمان سازمان بازنشستگی شهرداری تهران ، 
طبقه هفتم تشکیل خواهد شد ، حضور بهم رسانند و یا وکیل و نماینده 

تام الاختیار خود را معرفی نمایند.
این مجمع با حضور دو سوم کل اعضای تعاونی مسکن رسمیت می یابد و 
تصمیماتی که در این مجمع اتخاذ می شود برای کلیه اعضاء ) اعم از غائب و حاضر( 

نافذ و معتبر خواهد بود.
ضمنا به اطلاع می رساند به موجب ماده 19 آئین نامه نحوه تشکیل 
مجامع عمومی تعداد آراء وکالتی هر عضو حداکثر 3 رای و هر شخص غیر عضو 
تنها یک رای خواهد بود. اعضای متقاضی اعطاء نمایندگی می بایست حداکثر 
تا پایان 1402/08/21 در دفتر تعاونی مسکن حاضر و نسبت به تکمیل فرم 
نمایندگی اقدام نمایند. برگه های نمایندگی مزبور با امضای یکی از اعضای 

هیئت مدیره یا بازرس به همراه مهر تعاونی معتبر خواهد بود.
 دستور جلسه :

1- تمدید مدت فعالیت تعاونی مسکن به مدت 5 سال و اصلاح ماده 6 
اساسنامه

2- تغییر آدرس دفتر تعاونی ) اقامتگاه قانونی ( ماده 5 اساسنامه
3- اصلاح بند 4 ماده 12 اساسنامه

 هیئت مديره

مجید سوری ) دهیار نصرت آباد (

احتراماً ، دهیاری نصرت آباد از توابع بخش مرکزی شهرستان البرز – استان قزوین درنظر دارد به استناد 
صورتجلسه شماره 481 مورخ 1402/03/21 شورای اسلامی و صورتجلسه مورخ 1402/04/03 کمیته 
انطباق ،نسبت به واگذاری پروژه اجرای سایه بان آرامستان را براساس فهرست بهاء سال 1402 با 
برآورد قیمت اولیه به مبلغ 8.831.700.803 ریال ) هشت میلیارد و هشتصد وسی ویک میلیون 
و هفتصد هزار و هشتصد و سه ریال ( را از طریق مناقصه به پیمانکاران واجد شرایط واگذار نماید. 
لذا از کلیه متقاضیان دعوت بعمل می آید جهت دریافت اسناد مناقصه از تاریخ 1402/07/29 لغایت 

1402/08/09 به سامانه ستاد با شماره فراخوان 2002095846000017 مراجعه نمایند. 
توضیح:

1-داشتن شخصیت حقوقی ، گواهینامه صلاحیت پیمانکاری رتبه 5 ابنیه، داشتن گواهینامه صلاحیت 
ایمنی حقوقی، داشتن گواهی ارزش افزوده، بارگذاری اساسنامه ، آگهی تاسیس و آخرین تغییرات 
روزنامه رسمی ، نیروی متخصص و کادر فنی مجرب ، داشتن توان مالی ، تجربه و سابقه کافی و مرتبط با 
موضوع مناقصه و همچنین داشتن ظرفیت خالی جهت اجرای پروژه. شایان ذکر است درصورت عدم ارائه 
گواهینامه صلاحیت ایمنی نامه شماره 334222 مورخ 1401/07/02 سازمان مدیریت و برنامه ریزی 

استان قزوین ) مندرج در اسناد مناقصه ( ملاک عمل قرار خواهد گرفت.
2- صرفا بارگذاری اسناد پاکتهای پیشنهادی "ب" ) گواهینامه صلاحیت پیمانکاری رتبه 5 ابنیه، داشتن 
گواهینامه صلاحیت ایمنی حقوقی، بارگذاری اساسنامه، آگهی تاسیس و آخرین تغییرات روزنامه 
رسمی ، رزومه کاری شرکت مربوطه و سایر مدارک مورد نیاز ( و "ج" ) برگه پیشنهاد قیمت ( دارای 
امضای الکترونیکی و همچنین مهر و امضای گرم مورد پذیرش است. ضمنا پاکت "الف") فیش نقدی یا 
ضمانتنامه به همراه نامه موقت صلاحیت ایمنی از اداره کل تعاون کار و رفاه اجتماعی ( باید هم به صورت 
الکترونیکی و هم به صورت فیزیکی به کد پستی 3431338588 دبیرخانه دهیاری نصرت آباد ارسال 
گردد. شایان ذکر است در جلسه بازگشایی پاکتهای "ب" و "ج" ، اسناد فیزیکی )کاغذی( و اسناد فاقد 

امضای الکترونیکی و مهر و امضای گرم به هیچ وجه مورد پذیرش نخواهد بود.
3-زمان ارائه پیشنهادات تا ساعت 14:00 مورخ 1402/08/20 می باشد. 

4-زمان بازگشایی پاکتها راس ساعت 09:00 مورخ 1402/08/21 در محل دهیاری و در حضور اعضای 
کمیسیون عالی معاملات می باشد.

5-به پیشنهادهای فاقد شرایط فوق الذکر، فاقد ضمانتنامه ، ناخوانا ، مخدوش و مشروط ترتیب اثر 
داده نخواهد شد.

6-ضمنا ضمانتنامه شرکت در مناقصه به مبلغ 441.585.041 ریال به شماره حساب 
1000146999080 به نام دهیاری نصرت آباد با شناسه ملی 14008471077 نزد پست بانک واریز 
و یا ضمانت نامه معتبر بانکی ارائه گردد. ) چک شخصی ، چک شرکت و یا مواردی به غیر از فیش واریزی 

و یا ضمانت نامه بانکی مورد قبول نمی باشد(
7- پرداخت صورت وضعیت ها و مطالبات پیمانکار منتخب بر اساس توان و موجودی ریالی دهیاری و با 

تشخیص کارفرما قابل پرداخت می باشد. 
8- دهیاری در رد یا قبول یک یا تمام پیشنهادات مختار می باشد. 

9- با توجه به تجدید مناقصه ، بازگشایی پاکتها با ارائه یک پیشنهاد قیمت انجام می پذیرد. 
چاپ اول: 1402/07/29   چاپ دوم: 1402/08/06

 آگهی تجديد مناقصه عمومی 
نوبت دوميک مرحله ای

 آگهی دعوت مجمع عمومی عادی سالیانه 
به طور فوق العاده شرکت تعاونی کشاورزی و دامداران بزد جام

تاریخ انتشار: 1402/8/6
بدین وسیله به اطلاع میرساند جلسه مجمع عمومی عادی به طور فوق العاده 
شرکت تعاونی فوق الذکر در روز سه شنبه ساعت18 مورخه 1402/8/30 در 

محل مسجد الغدیر واقع در روستای بزد برگزار می شود.
 لذا از کلیه اعضاء دعوت می شود جهت اتخاذ تصمیم نسبت به موضوعات ذیل 

در این جلسه حضور به هم رسانند.
1-تصویب صورت های مالی سال 1401 و نحوه تقسیم سود سهام 

2-انتخاب یک نفر بازرس اصلی و یک نفر علی البدل برای مدت یک سال مالی
3-تصویب بودجه پیشنهادی سال 1402

ضمنا لازم به ذکر است کسانی که مایل به کاندیدا شدن در سمت بازرس حداکثر 
یک هفته پس از تاریخ انتشار اگهی مدارک خود را به دفتر شرکت تحویل 

نمایند.      
هیئت مديره

در اجرای ماده 22 قانون اداره تصفیه امور ورشکستگی 
اعلام میگردد : تصفیه امور ورشکستگی شرکت مترو آسان 
بر آذربایجان به شماره ثبتی 2231 و شناسه ملی 14005355634 
که حکم توقف شرکت مذکورتوسط شعبه دوم دادگاه عمومی حقوقی 

مرند صادر گردیده، در این اداره خاتمه پذیرفته است.
مستشار قضائی اداره تصفیه امور ورشکستگی دادگستری 
استان آذربايجان شرقی

نیما بهروزی

تاریخ: 1402/08/04
شماره: 9011/3242/1540

دادگستری کل استان آذربایجان شرقی
اداره تصفیه امور ورشکستگی

آگهی ختم ورشکستگی 

آگهي موضوع ماده 3 قانون و ماده 13 آيین نامه قانون تعیین تكلیف 
وضعیت ثبتي و اراضي و ساختمانهاي فاقد سند رسمي 

برابر راي شماره 140260331012006281 مورخ 1402/06/20 جلسه هیئت موضوع 
قانون تعیین تكلیف وضعیت ثبتي و اراضي و ساختمانهاي فاقد سند رسمي مستقر در واحد 
ثبت ساوجبلاغ سهیلا سپهری فرزند عباس بشماره شناسنامه 63 در ششدانگ یك قطعه 
زمین با بنای احداثی بمساحت 1142 متر مربع – یکهزار و یکصد و چهل و دو – از پلاک ثبتی 
3939 فرعی از 177 اصلی واقع در زعفرانیه – رمنده جزء حوزه ثبتی ساوجبلاغ از مالکیت 
مهیار پور طبیب و حسین ناصریان و عبدالحمید جنتی و فروغ السادات میر محمد صادقی و 
مریم میر محمد صادقی و حاج حسن احمدی نیا ذیل دفتر 897 صفحات 361 و 365 و 369 
و 373 و 377 و 381 محرز گردیده است لذا به منظور اطلاع عموم مراتب در دو نوبت به 
فاصله 15 روز در روزنامه های کثیرالانتشار و محلی همزمان در یک تاریخ چاپ و آگهي مي 
شود در صورتي كه اشخاص نسبت به صدور سند مالكیت متقاضي اعتراضي داشته باشند 
مي توانند از تاریخ انتشار اولین آگهي به مدت دو ماه اعتراض خود را به این اداره تسلیم و 
پس از اخذ رسید ظرف مدت یك ماه از تاریخ تسلیم اعتراض دادخواست خود را به مراجع 
قضایي تقدیم نمایند بدیهي است در صورت انقضاي مدت مذكور و عدم وصول اعتراض 

طبق مقررات سند مالكیت صادر خواهد شد م الف : 455/10656 /11183  
نوبت اول : 1402/08/06   نوبت دوم : 21 /1402/08 

رئیس اداره ثبت اسناد و املاک ساوجبلاغ- محسن هدايی

آگهی فقدان سند مالکیت 
تاریخ:1402/8/4

نظر به اینکه خانم ساجده شاهی وکالتا از طرف آقای عباس فرهادی فرزند غلام بموجب وکالتنامه 
شماره 91532 مورخ 1402/7/23 تنظیمی دفترخانه اسناد رسمی شماره 303 تهران باستناد 
دو برگ استشهادیه گواهی شده منضم به تقاضای کتبی جهت دریافت سند مالکیت المثنی نوبت 
اول به این اداره مراجعه کرده مدعی است سند مالکیت ششدانگ یک باب ساختمان پلاک 531 
فرعی از 111 اصلی مفروز و مجزی شده از 72 فرعی از اصلی مذکور واقع در قریه صدرآباد 
قطعه سه زرندیه بخش چهار ساوه که متعلق به نامبرده میباشد بعلت جابه جایی مفقود گردیده 
است با بررسی دفتراملاک معلوم شد سند مالکیت اولیه به شماره مسلسل 424188 سری 
الف-83 ذیل ثبت 14931 صفحه 157 دفتر جلد 126 بنام آقای عباس فرهادی صادر و تسلیم 
گردیده و دفتر املاک بیش از این حکایتی ندارد. لذا باستناد تبصره یک اصلاحی 120 آئین نامه 
قانون ثبت مراتب یک نوبت آگهی و متذکر میگردد هر کس نسبت به ملک مورد آگهی معامله ای 
انجام داده و یا مدعی وجود سند مالکیت نزد خود باشد بایستی ظرف ده روز از تاریخ انتشار این 
آگهی اعتراض کتبی خود را بپیوست اصل سند مالکیت یا سند معامله رسمی به این اداره تسلیم 
نماید بدیهی است در صورت عدم وصول اعتراض در مهلت مقرر و یا وصول اعتراض بدون ارائه 
سند مالکیت یا سند معامله رسمی نسبت به صدور سند مالکیت المثنی و تسلیم آن به متقاضی 

اقدام خواهد شد. 
رئیس اداره ثبت اسناد و املاک شهرستان زرنديه- عبداله نقدی 

آگهی مناقصه عمومی 

محسن خرمی شريف شهردار قرچک 

شهرداری قرچک در نظر دارد به استناد مجوز شماره 400/1/67317مورخه 1401/12/15جانشین 
شورای اسلامی شهر قرچک نسبت به پروژه فاز دوم کفپوش بتنی معابر مناطق سه گانه از طریق 
برگزاری مناقصه عمومی اقدام لذا از کلیه پیمانکاران واجدالشرایط دعوت می شود جهت اخذ اسناد مناقصه به سامانه 

تدارکات الکترونیکی دولت )ستاد(به آدرسwww.setadiran.ir مراجعه نمایند.
مبلغ سپرده (ریال)مبلغ برآورد اولیه (ریال)موضوع ردیف 

1/000/000/000ریال19/395/117/314پروژه فاز دوم کفپوش بتنی معابر مناطق سه گانه1
1-دستگاه مناقصه گذار :شهرداری قرچک 

2-سپرده شرکت در مناقصه به صورت ضمانتنامه بانکی اسناد خزانه یا وجه نقد جهت واریز به حساب 
0105978385003بنام سپرده اشخاص شهرداری می باشد و مدت قرارداد 6ماه می باشد .

3-محل دریافت اسناد مناقصه : سامانه تدارکات الکترونیکی دولت )ستاد(
4-محل تسلیم اسناد مناقصه و پاکات پیشنهادات: سامانه تدارکات الکترونیکی دولت )ستاد(

 5-مهلت اخذ اسناد مناقصه از مورخه 1402/08/06تا مورخه 1402/08/11و تحویل پاکات پیشنهادات تا مورخه 

1402/08/23که در سامانه ستاد نیز اعلام گردیده است.
6-تشکیل کمیسیون عالی معاملات شهرداری قرچک و بازگشایی پاکتهای پیشنهادی در روز سه شنبه مورخه 

1402/08/23راس ساعت 14:30در محل سالن جلسات شهرداری می باشد .
7-به پیشنهاد مبهم،مخدوش و فاقد سپرده ترتیب اثر داده نخواهد شد.

8-شهرداری در رد یا قبول هر یک از پیشنهادات مختار است .
9-برندگان اول و دوم و سوم مناقصه هرگاه حاضر به انعقاد قرارداد نشوند سپرده آنان به ترتیب ضبط خواهد شد.

10-سایر اطلاعات و جزئیات فنی مربوط به معامله در اسناد مناقصه واقع در سامانه ستاد)شهرداری قرچک(قید و 
هزینه آگهی بر عهده برنده مناقصه می باشد .

نوبت اول

تاریخ انتشار نوبت اول: 1402/8/6
تاریخ انتشار نوبت دوم: 1402/8/13

آگهی مفقودی
برگ سبز و کارت خودرو اتوبوس بین شهری شهاب تیپ IC-3012 مدل 1394 به رنگ سبز متالیک به شماره پلاک 527 ع 34 ایران 55 و شماره 

موتور 000013D41 و شماره شاسی NAHS12D99F2000485 به نام احمد عبدالملکی مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط می باشد. 

آگهی مفقودی
برگ سبز سواری هاچ بک پژوPA 207TU5 مدل 1402 

رنگ مشکی متالیک پلاک 45ه644 ایران 68 شماره موتور 
 NAAR434E2PJ071622185 شماره شاسیB0012848

 آقای سید عزت آله موسوی مفقود واز درجه اعتبار ساقط 
می باشد

آگهی مفقودی
برگ کمپانی سواری پژو 206TU3 هاچ بک مدل 1397 

رنگ سفید روغنی پلاک 25س775 ایران 38 شماره موتور 
 NAAP03EE3JJ557770 182 شماره شاسیA0035042

آقای حسین خسروی مفقود واز درجه اعتبار ساقط می باشد

آگهی مفقودی
برگ سبز برگ کمپانی سواری سایپا 131SL مدل 
1390 رنگ نوک مدادی متالیک پلاک 97ی116 
ایران 68 شماره موتور4301552 شماره شاسی 
S1412290022420 خانم مریم حقه کاوس مفقود 

و از درجه اعتبار ساقط می باشد



کد 254 
کارت هوشمند ملی بتول وفاخواه فرزند خزعلی دارای شماره شناسنامه 1 و 
کد ملی 5449882191 متولد 1354 مورخ 1402/8/1 مفقود گردیده و از 

درجه اعتبار ساقط می باشد. 

کد 804
کارت سوخت، کارت هوشمند ملی مهدی عباسی فرزند غلامرضا دارای شماره 
شناسنامه 19102 و کد ملی 0069697434 متولد 1359 مورخ 1402/8/1 

مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط می باشد. 
_________________________________________________

کارت هوشمند ملی محمود مقصودی فرزند علی اکبر دارای شماره شناسنامه 
683 و کد ملی 5949773632 متولد 1347 مورخ 1402/7/30 مفقود 

گردیده و از درجه اعتبار ساقط می باشد. 
_________________________________________________

کارت هوشمند ملی ابوالفضل عابدی فرزند عباس دارای شماره شناسنامه 
704 و کد ملی 0322670888 متولد 1363 مورخ 1401/6/1 مفقود 

گردیده و از درجه اعتبار ساقط می باشد.  

کد 829   
کارت ملی ، شناسنامه، بیمه نامه، گواهینامه پایه 2، کارت پایان خدمت، کارت 
سوخت، کارت هوشمند خودرو، دفترچه بیمه ، معاینه فنی13ط178ایران66-
قردادتعاونی مسکن مخابرات/دسته چک به شماره2080800005611 
و سفته به شماره های 805454 و 805453 سیم کارت های به شما
093374139/ ره09038677266/09940535189/09223983197 
092132361/0922401255/09218128557/09037121621/02
68کارت نظامی یاسر رفیعی فرزند قربانعلی دارای شماره شناسنامه 119874 
و کد ملی 0381114511 متولد 1359 مورخ 1402/8/1 مفقود گردیده و از 

درجه اعتبار ساقط می باشد. 
_________________________________________________

کارت هوشمند ملی ریحانه روحانی نیا فرزند ابراهیم دارای شماره شناسنامه 
41613 و کد ملی 0084112883 متولد 1367 مورخ 1402/7/1 مفقود 

گردیده و از درجه اعتبار ساقط می باشد. 
_________________________________________________

گواهینامه پایه 2، کارت هوشمند ملی ، کارت های بانکی مسکن-رفا-صادرات-
پاسارگاد قدرت اله شیاسی فرزند عزیزاله دارای شماره شناسنامه 59 و کد 
ملی 1129696448 متولد 1334 مورخ 1402/8/1 مفقود گردیده و از 

درجه اعتبار ساقط می باشد. 

کد 520   
 کارت هوشمند ملی بهروز آقاسی فرزند 3979443337 دارای شماره 
شناسنامه 19 و کد ملی 3979443337 متولد 1351 مورخ 1402/7/1 

مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط می باشد. 

کد 962 
 برگ سبز، سند ماشین، سند کمپانی، کارت موتورسیکلت ، برگ سبز موتور 
سیکلت و پلاک تیزتک کار مدل 1390 به شماره انتظامی 766-81742 و 
شماره موتور +2010149976 و شماره شاسی +9025198+ به مالکیت 
کبری گرائیلی ناری درون کلا مفقود گردیده و ازدرجه اعتبار ساقط می باشد.  

کد 021
 آگهی مفقودی 

سند و مدارک و برگ سبز و بنچاق یک دستگاه خاور بنز تیپ 808 مدل 1365 
به رنگ سبز با شماره شهربانی46ایران491ع 68 بنام خانم هاجرصابررشت 
آبادی با شماره موتور 10117658و شماره شاسی 16406919 با وکالت آقای 

سعید خزایی به سرقت رفته و از درجه اعتبار ساقط است . 

 آگهی مفقودی
سند کمپانی خودرو سواری سیستم : پژو  تیپ : 405GLX-XU7 مدل: 1396 
رنگ: نقره ای - متالیک به شماره انتظامی : 956 ج 96 ایران 52 و شماره موتور 
NAAM01CE0HK133574به مالکیت  124K1154719 و شماره شاسی  
حسین الوانی مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط می باشد.                                      امید     

 آگهی مفقودی
سند کمپانی خودرو سواری سیستم : سایپا  تیپ : 131SE مدل: 1399 رنگ: سفید - روغنی 
به شماره انتظامی : 822 م 82  ایران 73 و شماره موتور  M13/6423970 و شماره شاسی  
NAS411100L1172175به مالکیت سینا سیفی مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط می باشد. 

 امید     

سرپرست تاپیکو: 
صنعت پتروشیمی  باید به سمت صادرات کالای با ارزش افزوده بالا حرکت کند

سرپرست شرکت سرمایه گذاری نفت، 
گاز و پتروشیمی تامین )تاپیکو( گفت: 
صنعت پتروشیمی برای خلق ثروت بیشتر 
و تامین منفعت ملی باید به سمت صادرات 

کالاهای با ارزش افزوده بالا حرکت کند.
به گزارش کار و کارگر به نقل از روابط 
عمومی ، بابک افقهی در دیدار با مدیران 
بخش های گوناگون پتروشیمی خراسان 
اظهار کرد: پتروشیمی ها نباید صرفا به 
میزان و یا مقدار کالای صادراتی متمرکز 
شوند بلکه باید برآورد کنند تولید چه 
کالایی با توجه به هزینه هایی که می شود، 
ارزش افزوده بیشتری برای مجموعه دارد.

وی افزود: پتروشیمی خراسان نیز بر 
اساس این رویکرد باید در سال های آینده 

به سمت محصولاتی با حاشیه سود بالا حرکت کند.
افقهی ادامه داد: حرکت به سمت محصولات تولیدی 
با ارزش افزوده بالا به مجموعه جهت گیری خواهد داد 
و به سمت همکاری بیشتر با دانش بنیان ها سوق پیدا 

خواه کرد.
 ومدیرعامل تاپیکو با تاکید بر اینکه در بخش تولید 
نباید به روزمرگی بسنده کنیم، گفت: به عنوان مثال پیش 
بینی می شود طی دهه های آینده بسیاری از محصولات 
مبتنی بر انرژی فسیلی از چرخه رقابت خارج شود و دنیا 
به سمت منابع انرژی می رود که با محیط زیست سازگار 
تر هستند بنابراین باید تحول دیجیتالی و هوشمند سازی 

در بخش های گوناگون در دستورکار قرار گیرد.
وی تصریح کرد: خیلی از پتروشیمی ها دنیا نیز توسعه 

دیجیتالی را در اولویت های کاری خود قرار داده اند.
افقهی با بیان اینکه تبدیل تاپیکو به هلدینگ صادرات 
و سرمایه گذاری در دستورکار است، خاطرنشان کرد: 

در سال های اخیر به بحث توسعه بازار و محصولات 
کمتر توجه شده است به گونه ای که این شرکت می 
خواهد تاپیکو تبدیل به یک هلدینگ صادرات و سرمایه 

گذاری شود.
مدیرعامل تاپیکو گفت: خوشبختانه در سال های 
اخیر شرکت های دانش بنیان نیز به کمک مجموعه های 
پتروشیمی آمده اند و باید از این ظرفیت برای خلق 

فرصت های جدید استفاده کرد.
وی افزود: در تمامی کشورها جامعه نخبگان و دانش 
بنیان ها پشتیبان تولید بوده اند اما این امر در کشور 
متاسفانه کمرنگ است به گونه ای که دانشگاه کار خود را 

انجام می دهد و صنعت نیز درگیر کار خود است.
 تاکید بر جذب نیروهای بومی 

در پتروشیمی خراسان
افقهی با تاکید بر جذب و اشتغالزایی نیروهای بومی 
در پتروشیمی خراسان، گفت: فلسفه ایجاد مجموعه های 
صنعتی بزرگی در مناطق محروم افزایش عدالت اقتصادی 

و اشتغال برای مردم آن منطقه است.
مدیرعامل تاپیکو افزود: در مجموعه 
هایی همانند پتروشمی خراسان نیز فرصت 
های شغلی باید در اختیار نیروهای بومی 

قرار گیرد.
پتروشیمی  کرد:  خاطرنشان  وی 
خراسان باید برای این منطقه خلق ثروت 
کند و محلی برای توسعه اشتغالزایی باشد.
بازدید از پتروشیمی خراسان، دیدار 
با کارکنان و بازدید از طرح انتقال پساب 
بجنورد به پتروشیمی از برنامه های سفر 
یکروزه مدیرعامل تاپیکو به خراسان 

شمالی بود.
محصولات شرکت پتروشیمی خراسان 
بیش از 66 درصد سبد صادراتی استان 

خراسان شمالی را به خود اختصاص داده است.
طرح مجتمع پتروشیمی خراسان از سال 1۳71 آغاز و 
در بیش از چهار سال با صرف هزینه 524 میلیون دلار و 
520 میلیارد ریال ساخته شد و در تیر ماه 1۳75 با حضور 

رئیس جمهور وقت مورد بهره برداری قرار گرفت.
پتروشیمی خراسان واقع در بجنورد سالانه 620 هزار 
تن کود شیمیایی اوره، ۳۳0 هزار تن آمونیاک، 20 هزار 

تن کریستال ملامین و 500 تن ازت مایع تولید می کند.
براساس اعلام پتروشیمی خراسان در نیمه نخست 
امسال 65 میلیون و ۳01 هزار دلار کالا از این شرکت 
صادر شده و این میزان صادرات، بیش از 70 درصد 
صادرات کل استان خراسان شمالی را به خودش 

اختصاص داده است.
پتروشیمی خراسان واقع در بجنورد سالانه 620 هزار 
تن کود شیمیایی اوره، ۳۳0 هزار تن آمونیاک، 20 هزار 

تن کریستال ملامین و 500 تن ازت مایع تولید می کند.

افزایش 74 درصدی سود پتروشیمی بوعلی سینا در 6 ماهه نخست سال 1402 
 سود »بوعلی« از 64 هزار میلیارد ریال عبور کرد

صورت های مالی میان دوره ای 6 ماهه منتهی به ۳1 
شهریور 1402 شرکت پتروشیمی بوعلی سینا از افزایش 74 

درصدی سود »بوعلی« در نیمه نخست سال حکایت دارد.
به گزارش کار و کارگر به نقل از روابط عمومی پتروشیمی 
بوعلی سینا، بر پایه اطلاعات و صورت های مالی میاندوره ای 

دوره 6 ماهه منتهی به ۳1/06/1402 )حسابرسی نشده( 
شرکت پتروشیمی بوعلی سینا، بوعلی در نیمه نخست سال 
جاری به ازای هر سهم 4.521 ریال سود شناسایی کرده که 
نسبت به مدت مشابه سال قبل 74 درصد افزایش را نشان 
می دهد. همچنین این شرکت طی مدت شش ماهه نخست 

سال 1402 مبلغ 64.881، ۳77 میلیون ریال )شصت و چهار 
هزار و هشتصد و هشتاد یک میلیارد و سیصد و هفتاد و 
هفت میلیون ریال( سود شناسایی کرده است که پیش بینی 
می شود تنها طی 9 ماهه امسال بتواند سود سال گذشته خود 

را محقق سازد.
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 پرداخت بالغ بر 64 هزار میلیارد ریال تسهیلات 
قرض الحسنه توسط بانک کشاورزی تا پایان مهرماه

بانک کشاورزی از ابتدای سال 1402 تا پایان مهرماه، افزون بر 64 هزار میلیارد ریال 
تسهیلات قرض الحسنه به متقاضیان پرداخت کرده است.

به گزارش کار و کارگر به نقل از روابط عمومی بانک کشاورزی، در راستای حمایت 
از اشتغالزایی و بهبود معیشت خانوارها، تسهیل شرایط ازدواج، تحکیم بنیان خانواده 
و جوانی جمعیت، شعب این بانک در سراسر کشور طی هفت ماهه ابتدای سال جاری 
بیش از ۳8 هزار و 445 فقره تسهیلات قرض الحسنه جمعا به مبلغ 64 هزار و ۳62 
میلیارد ریال به متقاضیان و واجدان شرایط پرداخت کرده اند. بر اساس این گزارش، 
تسهیلات قرض الحسنه بانک کشاورزی در سال جاری تاکنون در قالب تسهیلات 
قرض الحسنه ازدواج، قرض الحسنه فرزندآوری، اشتغالزایی مددجویان کمیته امداد 
امام خمینی )ره( و سازمان بهزیستی، ودیعه مسکن مدد جویان کمیته امداد و بهزیستی 

و نیز تسهیلات قرض الحسنه مشاغل خانگی پرداخت شده است.
 

دکتر احسان کشتکاری در کنفرانس بین المللی اینترنت اشیا و کاربردها:
اهمیت اینترنت اشیا در برنامه هفتم توسعه

تفکر پلتفرمی، الگوی مناسبی برای کسب و کارهای حوزه اینترنت اشیاء و اساسا 
اقتصاد دیجیتال است.

به گزارش کار و کارگر به نقل از روابط عمومی سازمان فناوری اطلاعات ایران، احسان 
کشتکاری، عضو هیئت عامل در هفتمین »کنفرانس بین المللی اینترنت اشیا و کاربردها« که 
در دانشگاه اصفهان برگزار شد، به تبیین موضوعات کلیدی توسعه اینترنت اشیا و اقدامات 

سازمان فناوری اطلاعات ایران پرداخت. 
در این رویداد کشتکاری، اقدامات سازمان فناوری اطلاعات ایران در حوزه توسعه 
اینترنت اشیا را تشریح کرد و گفت: چهار موضوع کلیدی در توسعه اینترنت اشیا وجود دارند 
که عبارت از: لزوم برقراری توازن بین امنیت داده ها و در دسترس قراردادن آنها ، الزامات 
قانونی پشتیبان برای توسعه پلتفرم ها، نظارت و تنظیم گری خدمات و ایجاد محیط های 
ایمن برای آزمون و خطای ایده های نو است. لذا با توجه به میزان اهمیت موضوعات 
مطروحه، سازمان فناوری اطلاعات ایران اقداماتی در رابطه با هر کدام انجام داده است 
که به طور خلاصه می توان به تدوین سند حکمرانی داده، تشکیل کمیته پلتفرم های دیجیتال 
ذیل کارگروه ویژه اقتصاد دیجیتال هیئت دولت، استفاده از ابزارهای قانونی و فنی در اختیار 
سازمان فناوری اطلاعات برای تنظیم گری خدمات اینترنت اشیاء و ایجاد سند باکس تنظیم گر 
بخشی حوزه فاوا اشاره کرد. عضو هیئت عامل سازمان فناوری اطلاعات ایران از جایگاه 
اینترنت اشیا در برنامه هفتم توسعه یاد کرد و اظهار داشت: توسعه کاربردی اینترنت اشیا 
در هوشمندسازی مواردی نظیر: حمل و نقل، امنیت عمومی و عوامل تولید در برنامه هفتم 
توسعه مورد توجه قرا گرفته است. هم چنین توسعه زیرساخت های ارتباطی، اطلاعاتی و 
تدوین اسناد ملی مبتنی بر اینترنت اشیا در سرفصل دیگر این برنامه به چشم می خورد که 
حاکی از توجه سیاست گذاران به اینترنت اشیا در آینده اقتصادی و اجتماعی کشور است. 
کشتکاری، علاقمندان به ایجاد کسب و کارهای مبتنی بر اینترنت اشیاء را برای حرکت به 
سوی تفکر پلتفرمی دعوت کرد و یادآور شد برای ایجاد سکوهای جدید، باید مدل های خلق 
ارزش را طراحی کرد. وی، خاطر نشان ساخت، کلید رشد سکوها، داشتن اثرات شبکه ای 
است و دیده نشدن و رشد کند اولیه در این نوع تفکر نباید باعث ناامیدی فعالان شود. برای 
ساخت پلتفرم، باید صبور و متمرکز بر هدف بود تا بتوان ارزش های چندبرابری ایجاد کرد. 
گفتنی است ، در هفتمین »کنفرانس بین المللی اینترنت اشیا و کاربردها«، رسول سرائیان، 
رئیس اسبق سازمان فناوری اطلاعات ایران، برخی از مدیران سازمان نظام صنفی رایانه ای و 

شرکت های دانش بنیان استان اصفهان نیز حضور داشتند.

مدیرعامل شرکت ملی فولاد ایران در سمپوزیوم فولاد 402 خبر داد:
در سال 2020 مقدار 7/3 گیگا تن دی اکسیدکربن 

در صنعت فولاد جهان تولید شده است
مدیرعامل شرکت ملی فولاد ایران میزان تولید دی اکسیدکربن صنعت فولاد 

جهان در سال 2020 را معادل 7/۳ گیگاتن اعلام کرد.
به گزارش کار و کارگر به نقل از روابط عمومی، محمد آقاجانلو در خصوص 
“راهکارهای تولید فولاد سبز” به ایراد سخن پرداخته بود با اعلام مطلب فوق، 
فرآیند آهن سازی را به عنوان بیشترین سهم انتشار دی اکسیدکربن اعلام نمود و 
اظهار داشت: سهم صنعت فولاد از تولید دی اکسیدکربن 8 درصد از کل انتشار 

جهانی است.
وی میزان تولید فولاد جهان در سال 2020رامعادل 85/1 میلیارد تن اعلام نمود 
و خاطرنشان ساخت: که از این میزان سهم تولید فولاد از معدن 1400 میلیون تن 

)76درصد( و سهم تولید فولاد از قراضه 450میلیون تن )24درصد( بوده است.
آقاجانلو همچنین افزود: درحال حاضر 25 میلیارد تن فولاد در جهان وجود دارد 
که با نرخ مشخص به قراضه تبدیل شده و بطور متوسط 700 میلیون تن قراضه در 

سال تولید می شود.
مدیرعامل شرکت ملی فولاد ایران در خصوص تولید فولاد در سال 2050 
اظهارداشت :پیش بینی می شود در این سال 7/2 میلیارد تن فولاد تولید شود که 
سهم تولید فولاد از معدن 1400 میلیون تن )معادل 52درصد( و سهم تولید فولاد از 

قراضه 1۳00 میلیون تن )معادل 48درصد( خواهد بود.
وی همچنین افزود: در سال 2050 معادل 60 میلیارد تن فولاد در جهان وجود 
خواهد داشت که استفاده بیشتر از قراضه، مصارف کمتر انرژی، رعایت محیط 
زیست و کاهش مواد معدنی باعث خواهد شد تولید فولاد به سمت کوره قوس 

توسعه یابد.
آقاجانلو با اشاره به سهم روش های تولید فولاد در جهان اظهار داشت : در سال 
2020سهم کوره بلند 65درصد و سهم کوره قوس ۳5درصد بوده است که پیش بینی 
می شود در سال 2050 سهم کوره بلند 55 درصد و سهم کوره قوس 45درصد 
برسد و در سال 2100 شاهد سهم 40درصدی کوره بلند و سهم 60 درصدی کوره 

قوس باشیم.
مدیرعامل شرکت ملی فولاد ایران با اشاره به اینکه برای تولید فولاد سبز و 
بدون کربن باید بر تکنولوژی های نوین بر فرآیند آهن سازی تمرکز کنیم افزود: 
سه روش مطمئن و موثر در این ارتباط روش احیای هیدروژنی، روش جذب و 
ذخیره سازی کربن محیط و روش الکترولیز )الکترو-وینینگ( سنگ آهن می باشد 
که در حال حاضر برای روش احیای هیدروژنی 6 تکنولوژی در دست توسعه 
است که عبارتند از: “میدرکس هیدروژنی، هایبریت، هایفور، توسعه تولید فولاد 
هیدروژنی در تکنولوژی فاینکس و تکنولوژی فولاد هیدروژنی در بائوو استیل و 
همچنین ذوب احیایی به روش هیدروژن پلاسما” که متخصصان معتقدند با توسعه 
فولاد سبز و حذف کربن، 8 درصد از سهم این صنعت در انتشار کربن در جهان 

کاسته خواهد شد.
آقاجانلو با اشاره به اینکه 90% تولید فولاد کشور از مسیر میدرکس )پرد(-کوره 
قوس انجام می شود، خاطرنشان ساخت: درآینده نزدیک تولید آهن اسفنجی با 
۳0% هیدروژن جایگزین گاز طبیعی انجام خواهد گرفت و این نوید را هم بدهم 
که شرکت فولاد شادگان، بنا دارد به عنوان اولین واحد فولادی کشور، از طریق 

هیدروژن مازاد واحدهای پتروشیمی این طرح را اجرا یی نماید.
نامبرده همچنین گفت: در فرایند میدرکس و یا پرد می توان همچنین با جذب 

کربن به انتشار کربن صفر رسید.

بانک دی در نیمه نخست سال جاری، عملکرد 175 درصدی در عمل به تعهدات تکلیفی در قبال پرداخت تسهیلات قرض الحسنه ازدواج داشته است.
به گزارش کار و کارگر به نقل از روابط عمومی بانک دی، بانک مرکزی هر سال تکالیف بانک ها برای پرداخت تسهیلات قرض الحسنه را به آنها ابلاغ می کند، که 

آمار دریافتی از نهاد ناظر نظام بانکی نشان می دهد که بانک دی در شش ماه ابتدایی سال جاری حتی از تعهدات خود نیز فراتر رفته است.
این بانک در مدت زمان اعلام شده، یک هزار و 974 فقره تسهیلات قرض الحسنه ازدواج به ارزش چهار هزار و ۳78 میلیارد ریال به متقاضیان پرداخت کرده و 

تعداد افراد متقاضی در صف این تسهیلات در بانک دی به کمترین میزان رسیده است.
این بانک همچنین موفق شده است 91 درصد سهمیه تسهیلات فرزندآوری و 82 درصد سهمیه تسهیلات اشتغال زایی تکلیفی خود را نیز پرداخت کند.

تعداد تسهیلات قرض الحسنه فرزندآوری پرداخت شده توسط بانک دی تا پایان شهریور ماه امسال یک هزار و 490 فقره و مبلغ آن حدود 91۳ میلیارد ریال بوده 
است.

تحقق 175 درصدی سهمیه پرداخت تسهیلات قرض الحسنه ازدواج در بانک دی

اداره کل ثبت اسناد و املاک استان خراسان رضوی 
اداره ثبت اسناد و املاک حوزه ثبت ملک صالح آباد 

هیئت موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی 
آگهی موضوع ماده3قانون وماده13آئین نامه قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی واراضی 
وساختمانهای فاقد سندرسمی برابررای شماره 140260306237000148هیئت موضوع 
قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی وساختمانهای فاقدسندرسمی درواحد ثبتی حوزه 
ثبت ملک صالح آبادتصرفات مالکانه بلامعارض متقاضی آقای خانم نجیب الله موسی خانی 
فرزندعبدالله بشماره شناسنامه 133صادره ازدریک ده سیرمشاع از480سیرششدانگ 
یک قطعه زمین مزروعی به مساحت 2485526 مترمربع پلاک2فرعی از79 اصلی بخش 
15مشهدخریداری ازمالک رسمی خانم بی بی آغا صارم کلالی محرزگردیده است لذابه 
منظوراطلاع عموم مراتب دردونوبت به فاصله15روز آگهی میشوددرصورتی که اشخاص 
نسبت به صدورسندمالکیت متقاضی اعتراضی داشته باشندمیتوانندازتاریخ انتشاراولین آگهی 
به مدت دوماه اعتراض خودرابه این اداره تسلیم وپس اخذرسیدظرف مدت یک ماه ازتاریخ 
تسلیم،اعتراض دادخواست خودرابه مراجع قضایی تقدیم نمایندبدیهی است درصورت انقضای 

مدت مذکوروعدم وصول اعتراض طبق مقررات سندمالکیت صادرخواهدشد
تاریخ انتشارنوبت اول:1402/7/20تاریخ انتشارنوبت دوم :1402/8/6 

غلامرضا آقازاده -رئیس ثبت اسناد واملاک شهرستان صالح آباد

اداره کل ثبت اسناد و املاک استان خراسان رضوی 
اداره ثبت اسناد و املاک حوزه ثبت ملک صالح آباد 

هیئت موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی 
آگهی موضوع ماده 3 قانون وماده13 آئین نامه قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی و اراضی 
و ساختمانهای فاقد سند رسمی برابررای شماره 140260306237000205هیئت 
موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی وساختمانهای فاقدسندرسمی 
مستقردرواحد ثبتی حوزه ثبت ملک صالح آباد تصرفات مالکانه بلامعارض متقاضی ضیاء 
الدین سربوزی فرزنداکبر بشماره شناسنامه 3427 صادره از صالح آباد در شش ساعت 
مشاع از288ساعت ششدانگ یک قطعه زمین مزروعی به مساحت2485526مترمربع 
پلاک دو فرعی از79اصلی واقع دربخش 15مشهداراضی خطایی خریداری ازمالک رسمی 
خانم بی بی آغا صارم کلالی محرز گردیده است. لذابه منظوراطلاع عموم مراتب دردونوبت 
به فاصله 15روزآگهی میشود درصورتی که اشخاص نسبت به صدورسندمالکیت متقاضی 
اعتراضی داشته باشندمیتوانند ازتاریخ انتشاراولین آگهی به مدت دوماه اعتراض 
خودرا به این اداره تسلیم وپس اخذ رسید ظرف مدت یک ماه ازتاریخ تسلیم ،اعتراض 
دادخواست خود را به مراجع قضایی تقدیم نمایند. بدیهی است در صورت انقضای مدت 

مذکوروعدم وصول اعتراض طبق مقررات سند مالکیت صادر خواهد شد.
 تاریخ انتشار نوبت اول :1402/7/20 تاریخ انتشار نوبت دوم :1402/8/6 

غلامرضا آقازاده -رئیس ثبت اسناد و املاک شهرستان صالح آباد

اداره کل ثبت اسناد و املاک استان خراسان رضوی 
اداره ثبت اسناد و املاک حوزه ثبت ملک صالح آباد 

هیئت موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی 
آگهی موضوع ماده 3 قانون وماده13آئین نامه قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی واراضی 
وساختمانهای فاقدسند رسمی برابررای شماره140260306237000131هیئت موضوع 
قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سندرسمی درواحدثبتی حوزه 
ثبت ملک صالح آباد تصرفات مالکانه بلامعارض متقاضی عمرسربوزی فرزند دلاوربشماره 
شناسنامه 156صادره از صالح آباد در یک سهم مشاع از 12سهم ششدانگ  یک قطعه 
زمین مزروعی به مساحت 2485526 متر مربع پلاک دوفرعی از79 اصلی واقع دربخش 
15مشهداراضی خطایی خریداری ازمالک رسمی خانم بی بی آغا صارم کلالی محرز  گردیده 
است. لذا به منظور اطلاع عموم مراتب در دو نوبت به فاصله 15روز آگهی میشوددر صورتی 
که اشخاص نسبت به صدور سند مالکیت متقاضی اعتراضی داشته باشند میتوانند از تاریخ 
انتشار اولین آگهی به مدت دو ماه اعتراض خود را به این اداره تسلیم و پس اخذ رسید 
ظرف مدت یک ماه از تاریخ تسلیم ،اعتراض دادخواست خود را به مراجع قضایی تقدیم 
نمایند. بدیهی است در صورت انقضای مدت مذکوروعدم وصول اعتراض طبق مقررات سند 

مالکیت صادر خواهد شد. 
تاریخ انتشار نوبت اول :1402/7/20 تاریخ انتشار نوبت دوم :1402/8/6 

غلامرضا آقازاده -رئیس ثبت اسناد و املاک شهرستان صالح آباد

آگهی موضوع ماده 3 قانون و ماده 13 آئین نامه قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی 
اراضی و ساختمان های فاقد سند رسمی

برابر رأی شماره 140260306005012974 هیئت دوم موضوع قانون تعیین 
تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمان های فاقد سند رسمی مستقر در واحد ثبتی 
حوزه ثبت ملک نیشابور تصرفات مالکانه بلامعارض متقاضی آقای امیر توکلی فرزند 
محمدرضا در ششدانگ یک قطعه زمین مزروعی به مساحت 1184.77 مترمربع از 
پلاک شماره 213 اصلی واقع در بخش 2 حوزه ثبت ملک نیشابور خریداری از مالک 
رسمی آقای مصطفی توکلی محرز شده است. بنابراین به منظور اطلاع عموم مراتب در 
دو روزنامه، یکی روزنامه محلی و دیگری در روزنامه کثیرالانتشار و در دو نوبت به 
فاصله 15 روز آگهی می شود. در صورتی که اشخاص نسبت به صدور سند مالکیت 
متقاضی اعتراضی داشته باشند، می توانند از تاریخ انتشار اولین آگهی به مدت دو ماه 
اعتراض خود را به این اداره تسلیم و پس از اخذ رسید، ظرف مدت یک ماه از تاریخ 
تسلیم اعتراض، دادخواست خود را به مراجع قضایی تقدیم کنند. بدیهی است در 
صورت انقضای مدت مذکور و عدم وصول اعتراض طبق مقررات سند مالکیت صادر 

خواهد شد. م.الف 2317
تاریخ انتشار نوبت اول: 1402/07/20       تاریخ انتشار نوبت دوم: 1402/08/06

غلامرضا حسنی عارفی- قائم مقام رئیس واحد ثبت اسناد و املاک نیشابور

آگهی قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سند 
رسمی حوزه ثبتی نوشهر

نظر به دستور مواد 1 و 3 قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای 
فاقد سند رسمی مصوب 1390/9/20 املاک متقاضیانی که در هیئت موضوع ماده 
یک قانون مذکور مستقر در واحد ثبتی نوشهر مورد رسیدگی و تصرفات مالکانه و 
بلامعارض آنان محرز و رای لازم صادر گردیده جهت اطلاع عموم به شرح ذیل آگهی 

می گردد:
املاک متقاضیان واقع در قریه چلک پلاک 17 اصلی بخش 3 قشلاقی

996 فرعی آقا/خانم مهدی حاجی شریفی فرزند اسمعیل و علی رضایی فرزند مجتبی 
حصه هر کدام مشاعا و بالسویه به میزان 3 دانگ مشاع از ششدانگ یک قطعه 
زمین با بنای احداثی)کاربری مسکونی( به مساحت 737/53 مترمربع خریداری بدون 

الواسطه/ باواسطه از همت اله حسینی
لذا به موجب ماده 3 قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سند 
رسمی و ماده 13 آیین نامه مربوطه این آگهی در دو نوبت به فاصله 15 روز از طریق 
این روزنامه محلی / کثیرالانتشار در شهرها منتشر و در روستاها علاوه بر انتشار 
آگهی، رای هیئت الصاق تا در صورتیکه اشخاص ذینفع به آرای اعلام شده اعتراض 
داشته باشند باید از تاریخ انتشار اولین آگهی و در روستاها از تاریخ الصاق در محل 
تا دو ماه اعتراض خود را به اداره ثبت محل وقوع ملک تسلیم و رسید اخذ نمایند. 
معترض باید ظرف یک ماه از تاریخ تسلیم اعتراض مبادرت به تقدیم دادخواست به 
دادگاه عمومی محل نمایدو گواهی تقدیم دادخواست به اداره ثبت محل تحویل دهد 
که در این صورت اقدامات ثبت موکول به ارایه حکم قطعی دادگاه است و در صورتی 
که اعتراض در مهلت قانونی واصل نگردد یا معترض گواهی تقدیم دادخواست به 
دادگاه عمومی محل ارایه نکند اداره ثبت مبادرت به صدور سند مالکیت می نماید و 
صدور سند مالکیت مانع از مراجعه متضرر به دادگاه نیست بدیهی است برابر ماده 
13 آیین نامه مذکور در مورد قسمتی از املاکی که قبلا اظهار نامه ثبتی پذیرفته نشده 
واحد ثبتی با رای هیئت پس از تنظیم اظهارنامه حاوی تحدید حدود مراتب را در اولین 
آگهی نوبتی و تحدید حدود به صورت همزمان باطلاع عموم می رساند و نسبت به 
املاک در جریان ثبت و فاقد سابقه تحدید حدود واحد ثبتی آگهی تحدید حدود را به 

صورت اختصاصی منتشر می نماید.
شناسه آگهی: 1582542 

تاریخ انتشار نوبت اول: 1402/07/22
تاریخ انتشار نوبت دوم: 1402/08/06

علی اکبر مقدسی فر - رئیس اداره ثبت اسناد و املاک نوشهر

آگهی قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سند 
رسمی حوزه ثبتی نوشهر

نظر به دستور مواد 1 و 3 قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای 
فاقد سند رسمی مصوب 1390/9/20 املاک متقاضیانی که در هیئت موضوع ماده 
یک قانون مذکور مستقر در واحد ثبتی نوشهر مورد رسیدگی و تصرفات مالکانه و 
بلامعارض آنان محرز و رای لازم صادر گردیده جهت اطلاع عموم به شرح ذیل آگهی 

می گردد:
املاک متقاضیان واقع در قریه مونج پلاک 9 اصلی بخش 2 ییلاقی

38 فرعی آقا/خانم راحله باروجی فرزند جهاندار نسبت به ششدانگ یک قطعه زمین 
با بنای احداثی)کاربری مسکونی( به مساحت 250 مترمربع خریداری بدون الواسطه/ 

باواسطه از محمدرضا سلطانی
لذا به موجب ماده 3 قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد 
سند رسمی و ماده 13 آیین نامه مربوطه این آگهی در دو نوبت به فاصله 15 روز 
از طریق این روزنامه محلی/کثیرالانتشار در شهرها منتشر و در روستاها علاوه بر 
انتشار آگهی، رای هیئت الصاق تا در صورتیکه اشخاص ذینفع به آرای اعلام شده 
اعتراض داشته باشند باید از تاریخ انتشار اولین آگهی و در روستاها از تاریخ 
الصاق در محل تا دو ماه اعتراض خود را به اداره ثبت محل وقوع ملک تسلیم 
و رسید اخذ نمایند. معترض باید ظرف یک ماه از تاریخ تسلیم اعتراض مبادرت 
به تقدیم دادخواست به دادگاه عمومی محل نمایدو گواهی تقدیم دادخواست 
به اداره ثبت محل تحویل دهد که در این صورت اقدامات ثبت موکول به ارایه 
حکم قطعی دادگاه است و در صورتی که اعتراض در مهلت قانونی واصل نگردد 
یا معترض گواهی تقدیم دادخواست به دادگاه عمومی محل ارایه نکند اداره ثبت 
مبادرت به صدور سند مالکیت می نماید و صدور سند مالکیت مانع از مراجعه 
متضرر به دادگاه نیست بدیهی است برابر ماده 13 آیین نامه مذکور در مورد 
قسمتی از املاکی که قبلا اظهار نامه ثبتی پذیرفته نشده واحد ثبتی با رای هیئت 
پس از تنظیم اظهارنامه حاوی تحدید حدود مراتب را در اولین آگهی نوبتی و 
تحدید حدود به صورت همزمان باطلاع عموم می رساند و نسبت به املاک در 
جریان ثبت و فاقد سابقه تحدید حدود واحد ثبتی آگهی تحدید حدود را به صورت 

اختصاصی منتشر می نماید.
شناسه آگهی: 1584142

تاریخ انتشارنوبت اول: 1402/07/22
تاریخ انتشار نوبت دوم: 1402/08/06

علی اکبر مقدسی فر - رئیس اداره ثبت اسناد و املاک نوشهر

آگهی ماده 3 قانون و ماده 13 آيین نامه قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی 
اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی

برابر رای شماره 140260312006000734مورخ 1402/04/17موضوع کلاسه 
1401114412011000222هیئت موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و 
ساختمانهای فاقد سند رسمی مستقردر واحد ثبتی حوزه ثبت ملک مینودشت تصرفات 
مالکانه بلامعارض آقای مرتضی شهمرادی فرزند جمشید به شماره ملی 4888694311 
نسبت به ششدانگ یک قطعه زمین با بنای احداثی به مساحت 133/96 مترمربع جدا شده 
از شماره 1530 فرعی از 48 _ اصلی واقع در بخش 9حوزه ثبت مینودشت ،)مالک نسبت 
به سهم خود ازکل پلاک حقوق ارتفاقی ندارد و تصرفات متقاضی نسبت به مورد تقاضا 
احراز گردیده( ، لذا به منظور اطلاع عموم مراتب دردونوبت به فاصله 15 روز آگهی می 
شود درصورتی که اشخاص نسبت به صدور سند مالکیت متقاضی اعتراضی داشته باشند 
می توانند از تاریخ انتشار اولین آگهی به مدت دو ماه اعتراض خود را به این اداره تسلیم 
و پس ازاخذ رسید ظرف مدت یک ماه ازتاریخ تسلیم اعتراض، دادخواست خود را به مراجع 
قضایی تقدیم نمایند ،بدیهی است در صورت انقضای مدت مذکور وعدم وصول اعتراض 

طبق مقررات سند مالکیت صادر خواهد شد. م الف: 10495 
تاریخ انتشار نوبت اول : 1402/07/22 تاریخ انتشار نوبت دوم: 1402/08/06

جواد پورمند رئیس اداره ثبت اسناد و املاک مینودشت 

آگهی فقدان سند مالکیت
آقای احمد ابراهیمی فرزند یوسف بشماره ملی 2030967734 متولد 1340 با 

ارائه دو برگ شهادت شهود مصدق برای هر پلاک ثبتی ، مدعی شده که سندمالکیت 
ششدانگ عرصه به مساحت های 310.15_310.35_310.51_309.95_228.4
300_300.84_263.55_254.71_300.84_229.01_228.74_263.83_6
2_230.71_300.84_268.50_300.84_262.99_229.28_263.27_.84
300.84_300.84_262.15_300.84_263.71_262.43_230.71_30.71
229._257.09_229.56_256.71_257.48_300.84_300.84_300.84_

83_300.84_301.53_301.40_325.08_ مترمربع به پلاکهای 54162فرعی 
فرعی _54157فرعی_54163فرعی_54152فرعی_54148فرعی_54  54161_

147فرعی_54146 فرعی _54097فرعی_54100فرعی_54145فرعی_54144
فرعی_54143فرعی_54142فرعی_54141فرعی_54139فرعی_54138فرعی_
54166فرعی_54137فرعی_54078فرعی_54079فرعی_54077فرعی_-5413
3فرعی_54136فرعی_54132فرعی_54130فرعی_54131فرعی_54126فرعی
_54114فرعی_54096فرعی_54111فرعی_54105فرعی_54101فرعی5414

0فرعی_54104فرعی_54135فرعی_54115فرعی_54091فرعی_54090فرعی 
_54082فرعی از 1_اصلی واقع در بخش 10ناحیه 2حوزه ثبتی گنبد بشماره 

ب/93_671212_ب/93_671211_ب/93_671217_ب/93_671 سریالهای 
213_ب/93_671202_ب/93_671198_ب/93_671197_ب/93_671196
_ب/93_671147_ب/93_671150_ب/93_671195_ب/93_671194_ب/
93_671193_ب/93_671192_ب/671191_ب/93_671189_ب/93_671
188_ب/93_671216_ب/93_671187_ب/93_671128_ب/93_671129
_ب/93_671127_ب/93/_671183_ب/93_671186__ب/93_671182_ 
ب/93_671190_  ب/93_671151_  ب/93_671155_  ب/93_671180_ 
ب/93_671141_  ب/93_671165_  ب/93_671185_  ب/93_671154_ 
ب/93_671140_ ب/93_671132_ در حین اسباب کشی مفقود گردیده است ، 
و لذا تقاضای صدور المثنی سند مالکیت را از این اداره نموده است ، برابر تبصره یک 
اصلاحی ماده 120 آیین نامه قانون ثبت مراتب در یک نوبت در روزنامه کثیرالانتشار 
آگهی می گردد و لذا هر کس مدعی وجود سندمالکیت یا سند معامله نزدخود باشد 
ظرف مدت 10)ده( روز مدارک اعتراض را ضمن ارائه مستندات به این اداره ارائه 
نماید درغیراینصورت پس از انقضای مدت مذکور برابر مقررات اقدام خواهد شد. 

م الف: 10653
هادی عطايی مقدم رئیس اداره ثبت اسناد و املاک گنبد کاووس

آگهی مفقودی
اصل سند کمپانی و برگ سبز سواری پژو پارس مدل 1383 مشکی شماره انتظامی 

114 ط 59 ایران 37 شماره موتور 12682003451 و شماره شاسی 82823042 به نام 
بیان علیپور مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط است. شیراز – 2153 – ق



رئیس کمیته مسابقات سازمان لیگ:

 آغاز لیگ برتر والیبال زنان لیگ برتر خرداد به پايان می رسد، نه مرداد
 با شکست پرافتخارترین تیم ایران

سرویس ورزشی: لیگ برتر والیبال زنان با برگزاری سه دیدار آغاز شد.
 بیست وسومین دوره لیگ برتر والیبال زنان جمعه پنجم آبان با حضور 
هفت تیم و برگزاری سه دیدار آغاز شد. در این دوره از مسابقات تیم های 
مهرسان، هوران یزد، پیکان تهران، سپاهان اصفهان، ذوب آهن اصفهان، 
مس رفسنجان و سایپا تهران حضور دارند. نخستین دیدار این هفته با 
رقابت تیم های مهرسان تهران با مس رفسنجان آغاز شد و شاگردان فاطمه 
رشیدی در مهرسان با حساب سه بر صفر )25 - 21، 25 - 1۳ و 25 - 
17( به پیروزی رسیدند. در دومین مسابقه هم هوران یزد میزبان ذوب آهن 
اصفهان، پرافتخارترین تیم والیبال زنان، بود و سه بر دو )25 - 17، 
15 - 25، 25 - 21، 18 - 25 و 15 - 1۳( پیروز شد. در سومین مسابقه 
دیروز هم پیکان تهران میزبان سپاهان اصفهان بود که در سه ست پیاپی 

)20 - 25، 18 - 25 و 12 - 25( شکست خورد.

تیم سایپا دیروز استراحت داشت.

جایگاه فوتبال ایران در رنکینگ جهانی 
تغییر نکرد

سرویس ورزشی: فدراسیون جهانی فوتبال فیفا، جدیدترین 
رده بندی تیم های ملی را اعلام کرد که تیم ملی ایران نسبت به رده بندی 

قبلی، تغییری نداشته است.
به گزارش کاروکارگر، فدراسیون جهانی فوتبال جدیدترین رنکینگ 
تیم های ملی را اعلام کرد که تیم ملی ایران بدون تغییر نسبت به رده 
بندی قبلی و با 1561.26 امتیاز در جایگاه بیست و یکم دنیا و دوم آسیا 

باقی ماند.
در این رنکینگ، تیم ملی ژاپن 1612.99 امتیاز در مکان اول آسیا و با 
یک پله صعود نسبت به رنکینگ قبلی به رده هجدهم جهان صعود کرد. 
کره جنوبی هم با 1540.۳5 امتیاز و دو پله صعود نسبت به دوره قبل در 

جایگاه بیست و چهارم دنیا و سوم آسیا قرار گرفت.
تیم های ملی آرژانتین، فرانسه و برزیل همانند رنکینگ قبلی در جایگاه 

اول تا سوم فیفا ایستاده اند.

اخراج اسطوره لیورپول از عربستان!
سرویس ورزشی: رابی فاولر، اسطوره لیورپول، از سرمربیگری 

باشگاه القادسیه عربستان سعودی برکنار شد.
 رابی فاولر، اسطوره لیورپول، پس از تنها 4 ماه مربیگری در لیگ 

عربستان از هدایت تیم القادسیه اخراج شد.
با وجود موفقیت فاولر در رساندن این تیم به رده دوم لیگ، با 6 
برد و دو تساوی از 8 بازی، او از سمتش برکنار شد. مهاجم پیشین 
لیورپول حتی جایزه بهترین مربی ماه را برای عملکرد تیمش در ماه 
سپتامبر دریافت کرده بود. به همین دلیل عجیب به نظر می رسد که به 
صورت ناگهانی اخراج شده است. میشل گونزالس، سرمربی پیشین سویا، 
جایگزین اسطوره لیورپول شده است. القادسیه چهارمین دوره مربیگری 
فاولر پس از هدایت تیم هایی مانند موانگتونگ یونایتد، بریزبن روور و 
بنگال شرقی است. باشگاه القادسیه با صدور بیانیه ای تصمیم خود را 
اعلام کرد. در این بیانیه آمده است: باشگاه القادسیه قرارداد همکاری با 
رابی فاولر را فسخ کرد. ما از مربی به خاطر کارهایی که در این مدت با 

تیم ارائه کرد، تشکر می کنیم.

 حذف کومیته تیمی مردان و زنان ایران
از رقابت های کاراته قهرمانی جهان

سرویس ورزشی: کومیته تیمی مردان و زنان ایران به ترتیب با شکست 
مقابل آذربایجان و قزاقستان از رقابت های قهرمانی جهان کنار رفتند.

به گزارش ایسنا، روز چهارم مسابقات کاراته قهرمانی جهان 202۳ به میزبانی 
بوداپست مجارستان با برگزاری رقابت های کومیته تیمی مردان و زنان پیگیری 

شد.
کومیته تیمی ایران در دور اول ۳ بر صفر سوئیس را شکست داد. در مبارزه 
دوم کومیته تیمی کشورمان ۳ بر صفر از سد لتونی گذشت و در دور سوم ۳ بر 
یک از سد الجزایر گذشت. در دور چهارم با رای داوران، ایران برابر آذربایجان 

بازنده اعلام شد تا نتواند راهی دیدار نیمه نهایی شود.
در کومیته تیمی بانوان هم تیم ایران در دور دوم 2 بر یک مغلوب قزاقستان 
شد. در این مسابقه در مبارزه اول لیلا برجعلی 4 بر ۳ مغلوب حریف خود شد. 
در مبارزه دوم مبینا کاویانی 11 بر ۳ کاراته کای قزاقستان را از پیش رو برداشت اما 
در مبارزه سوم آتوسا گلشادنژاد 4 بر 1 مغلوب دیگر کاراته کای قزاقستانی شد تا 
کومیته تیمی ایران بازنده این رقابت شود. در ادامه مسابقات قزاقستان با شکست 
برابر ژاپن در نیمه نهایی موجب حذف کومیته بانوان ایران از دور رقابت ها شد. 
لازم به یادآوری است که کومیته تیمی بانوان ایران در مبارزه نخست خود 2 

بر صفر کره جنوبی را شکست داده بود. 
امروز و در روز پنجم مسابقات قهرمانی جهان، رقابت های کسب مدال برنز 
و فینال مسابقات انفرادی برگزار می شود که در فینال وزن 84- کیلوگرم مهدی 
خدابخشی نماینده ایران به مصاف بداوی از مصر و قهرمان دوره گذشته این 

رقابت ها می رود و در صورت پیروزی صاحب گردن آویز طلا می شود.
در وزن 84+ کیلوگرم مردان، سجاد گنج زاده به مصاف آنجلو کوسیچ از 
کرواسی می رود؛ گنج زاده در صورت برتری صاحب مدال برنز قهرمانی جهان 
می شود. در وزن 55- کیلوگرم بانوان، فاطمه سعادتی در صورتی که پزشکان 
به وی مجوز حضور در میدان را بدهند برابر آنجلیکا ترلیگا از اوکراین حاضر 
می شود. سعادتی در آخرین مبارزه خود از ناحیه زانو دچار مصدومیت شد و به 

همین دلیل از ترکیب کومیته تیمی بانوان کنار گذاشته شد.

شریک »فرزندان ایران« از شرق دور آمد!
سرویس ورزشی : کاروان ورزش ایران در چهارمین دوره بازیهای پاراآسیایی 
پس از چهار روز قرار گرفتن در رتبه دوم با وجود کسب مدال های پرتعداد طلا، 

نقره و برنز جایگاه خود را به ژاپن داد و در رده سوم ایستاد.
 کاروان ورزش ایران که با نام »فرزندان ایران« و با شعار »ایمان، ایران، 
افتخار« و حضور 210 ورزشکار در چهارمین دوره بازی های پاراآسیایی به 
میزبانی چین شرکت کرده است، در پنجمین روز این بازیها با 115 مدال شامل 
۳9 طلا، ۳9 نقره و ۳7 برنز یک پله در جدول رده بندی پایین رفت و جای خود 

را به ژاپن داد.
البته ایران و ژاپن در تعداد مدال های طلا روی عدد ۳9 قرار گرفتند اما چشم 
بادامی ها در مدال نقره تعداد بیشتری کسب کرده اند و در پایان روز پنجم جایگاه 

دوم را از آن خود کردند.

سرویس ورزشی: رئیس 
کمیته مسابقات سازمان 
لیگ صحبت های قبلی خود 
را پیرامون زمان پایان لیگ 

برتر اصلاح کرد.
به گزارش کاروکارگر، 
سهیل مهدی رئیس کمیته 
در  برتر  لیگ  مسابقات 
عنوان کرده  گفت وگویی 
بود که این رقابت ها در 
مرداد به پایان می رسد. 
همین اظهارنظر واکنش های 

مختلفی را در پی داشت.
مهدی درباره صحبت هایش 
پیرامون زمان پایان لیگ برتر 
اظهار داشت: اینکه گفتم لیگ 
در اواخر مرداد به پایان می رسد 

اشتباه من بود و این رقابت ها در خرداد به اتمام می رسد. 
این اشتباه لفظی بود و به جای خرداد گفته بودم مرداد.

رئیس کمیته مسابقات لیگ برتر در ادامه درباره 
ثبت قرارداد مهاجم آرژانتینی استقلال، تصریح کرد: 
با ترفند باشگاه استقلال، مبلغ قراردادهای این تیم 
کم شد تا با توجه به قانون سقف بودجه مشکل 

ثبت قرارداد بلانکو برطرف شود.
وی درباره اینکه چرا به مهدی هاشمی نسب 
اجازه نشست روی نیمکت داده نشد، یادآور 
شد:مدارک مهدی هاشمی نسب در ابتدای فصل 
برای صدور کارت به سازمان لیگ ارائه شد تا 
بررسی شود. در فاصله تکمیل شدن این مدارک، 
سازمان لیگ کمک کرد و در دو بازی با تعهدی 

باشگاه گرفت، اجازه  که 
را  نیمکت  نشستن روی 
صادر کرد. در ادامه اما 
مدارک درخواستی این 
مربی از سوی باشگاه 

تکمیل نشد.
مسئول کمیته مسابقات 
لیگ برتر فوتبال، تاکید 
کرد: قاعدتا وقتی اسم 
نباشد،  لیست  کسی در 
به خاطر اینکه ممکن 
است داور کارت زرد یا 
قرمزی را در جریان بازی 
بدهد  نیمکت نشین ها  به 
و این کارت قابل ثبت 
نیست، برای اینکه مشکلی 
درخواست  نیاید  پیش 
کردیم تا صدور کارت به سکوها بروند. با تکمیل 
مدارک، کارت مربی استقلال هم صادر خواهد شد.
وی درباره اینکه آیا جواد نکونام دو بار 
قراردادش را کم کرده است، گفت: نمی توانم در 
این باره اظهارونظر کنم و کارگروه قراردادها در این 

باره می تواند صحبت کند.
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اوقات شرعي به افق تهران
اذان ظهر:
11:5۰
اذان مغرب:
17:47
اذان صبح فردا:
4 : 48

منشور اخلاقی
 دانستن حق مردم است و گسترش عدالت، بقاء و پایداری جامعه بشری را تضمین می کند و آن را 
قوام می بخشد و زندگی را معنادار می کند. روزنامه کاروکارگر باهدف اطلاع رسانی و آگاهی بخشی به جامعه 
اسلامی بخصوص جامعه کارگری که امروزه محروم ترین قشر جامعه را تشکیل می دهد پا به عرصه گذاشته 
و متعهد به حمایت از حقوق این قشر زحمتکش و ملزم به رعایت اخلاق حرفه ای و نظام ارزشی حاکم بر 
جامعه اسلامی است. آگاهی بخشی درباره حقوق صنفی و اجتماعی کارگران رسالت مهم روزنامه کارگری 

است؛ رسالتی که به زندگی میلیون ها بیمه شده تامین اجتماعی گره خورده است.

فراخوان ارزيابی کیفی 
شركت پالایش نفت آبادان در نظر دارد مناقصه های مشروحه ذیل را از طریق سامانه تدارکات الکترونیک دولت برگزار نماید، کلیه 

 مراحل برگزاری تشریفات مناقصه از دریافت اسناد ارزیابی کیفی و سایر مراحل بعدی مناقصه از طریق درگاه سامانه تدارکات الکترونیکی دولت به آدرس

 WWW.SETADIRAN.IR انجام خواهد شد. لازم است مناقصه گران در صورت عدم عضویت، نسبت به ثبت نام در سایت مذکور و دریافت گواهی امضاء 

الکترونیکی  جهت شرکت در مناقصات اقدام نمایند. ضمناً آگهی مناقصات این شرکت بصورت همزمان در روزنامه های کثیرالانتشار و وب سایت شرکت پالایش نفت 
آبادان به آدرس  WWW.ABADAN- REF.IR درج و قابل مشاهده می باشد.

- از مناقصه گران واجد شرایط که آمادگی و توانایی انجام هر یک از مناقصه های ذیل را دارند دعوت بعمل می آید جهت شرکت در مناقصه به سامانه تدارکات 
الکترونیکی دولت )ستاد ( به آدرس صدرالاشاره مراجعه و پس از دریافت اسناد مربوط به ارزیابی کیفی )دفتر چه شماره یک و معیارهای ارزیابی کیفی بصورت رایگان( 

و مطالعه و تکمیل آن به همراه کلیه مدارک مورد نیاز مطابق با برنامه زمان بندی مربوطه، نسبت به  بارگذاری اسناد مذکور در سامانه اقدام نمایند.
- تکمیل کلیه اطلاعات خواسته شده در فرمهای ارزیابی کیفی مناقصه گران به صورت دقیق و خوانا و بارگذاری تمامی مدارک و مستندات، سوابق کاری و مالی و همچنین 
ارائه صورت های مالی حسابرسی شده توسط سازمان حسابرسی و یا اعضای جامعه حسابداران رسمی در قراردادهای با مبلغ بیش از ده برابر نصاب معاملات متوسط 

الزامی است، )عدم ارایه صورت های مالی حسابرسی شده منجر به عدم انعقاد قرارداد با برنده مناقصه می شود(
 در صورت عدم تکمیل و بارگذاری کامل اسناد استعلام ارزیابی کیفی و سایر مدارک فوق الاشاره، صلاحیت شرکت کنندگان قابل بررسی نخواهد بود و بارگذاری مدارک 
و سوابق مزبور هیچ گونه حقی را برای متقاضیان ایجاد نخواهد کرد. ضمناً مناقصه گران می بایست  علاوه بر بارگذاری اسناد)حاوی رزومه، سوابق شرکت بهمراه تصویر 
مصدق شده آخرین تغییرات و دفترچه تکمیل شده شماره یک بهمراه اسناد مورد نیاز مندرج در دفترچه مذکور( و همچنین در صورت نداشتن رزومه و یا جهت به روز 
رسانی رزومه در کمیته فنی بازرگانی این شرکت ، نسبت به ارسال مدارک به آدرس کمیسیون مناقصات شرکت پالایش نفت آبادان – صندوق پستی 111  اقدام 

نمایند. لازم بذکر است از مناقصه گرانی که در ارزیابی کیفی تائید شوند از طریق سامانه ستاد جهت دریافت اسناد مناقصه دعوت بعمل خواهد آمد. 
- مناقصه گرانی که در ارزیابی کیفی تائید شده اند در مرحله ارائه پیشنهاد می بایست تصویر تضمین شرکت در مناقصه را در پاکت الف سامانه تدارکات الکترونیکی 
دولت )ستاد( بارگذاری کرده و اصل آن را در یک پاکت سربسته تا قبل از زمان گشایش پیشنهادها به دبیر خانه کمیسیون مناقصات واقع در دفتر مرکزی شرکت 

پالایش نفت آبادان تسلیم نمایند.
- اطلاعات تماس و نشانی دستگاه مناقصه گذار جهت دریافت اطلاعات بیشتر در خصوص اسناد مناقصه و ارائه پیشنهاد: آبادان- حاشیه اروند رود- جنب دروازه 

اصلی پالایشگاه- اداره کالا شرکت پالایش نفت آبادان  تلفن  53183781-061 و شماره نمابر : نمابر061-53229815       

ف
شماره مناقصه در ردی

دستگاه مناقصه گزار
شماره مناقصه در 

مبلغ تضمین شركت موضوعشماره تقاضاسامانه ستاد
برنامه زمان بندی مراحل مناقصهدر مناقصه به ریال

s02 SHELL FOR VAPOUR/0042400015-90-402/65200209217900042440/ک1
CONDENCER NO.381-D1/250/000/000

الف- مهلت دریافت اسناد ارزیابی 
کیفی از سامانه ستاد از تاریخ 
1402/08/03 تا 1402/08/14

ب-مهلت ارائه و بارگذاری اسناد 
ارزیابی کیفی توسط مناقصه گران تا 

تاریخ 1402/08/28

P09/0231014-90-402/67200209217900042501/ک2
 PARTS FOR HIMA
 CONTROL PANEL
ASSYEMBLY KIT

1/650/000/000

S02/0215000055-90-402/63200209217900042638/ک3
 FINNED PIPE 8 IN

 TOTAL LENGTH 12 M
(FULL FINNED)

900/000/000

تاریخ انتشار نوبت اول:1402/08/03               تاریخ انتشار نوبت دوم: 1402/08/06

روابط عمومي – شرکت پالايش نفت آبادان

 نوبت دوم

شرکت ملی پالایش و پخش فراورده های نفتی  
شناسه آگهی: 1589805شرکت پالایش نفت آبادان )سهامی عام(

كاروكارگر- مهدی کریمی سودرجانی

شهرآورد جنوب در آبادان

 جدال گل گهرو  هوادار در سیرجان 
سرویس ورزشی:  هفته هشتم 
فوتبال، عصر  وسوم  بیست  لیگ 
امروز با انجام 3 دیدار پیگیری 

می شود .
گل گهر سیرجان- هوادار / 

ساعت 17:۳0
طی توافقات صورت گرفته، 
بازی تیم فوتبال گل گهر سیرجان 
با تیم سپاهان به تعویق افتاد و این 
تیم بعد از چند هفته استراحت به 
تیم هوادار در ورزشگاه  مصاف 

خانگی اش می رود.
تیم گل گهر با 2 بازی کمتر از 
بقیه تیم ها و کسب 8 امتیاز در 
رتبه هشتم جدول رده بندی قرار 
دارد. این تیم می خواهد با حمایت 
هواداران خود از سد تیم هوادار 
عبور کند تا وضعیت خود را در 

جدول رده بندی بهبود ببخشد.
در آن طرف، تیم فوتبال هوادار 
هفته گذشته برد برابر تیم استقلال 
را با باخت عوض کرد و با 5 امتیاز 

در جایگاه سیزدهم قرار گرفت.
شاگردان محمود فکری نتایج 
خوبی در لیگ برتر فوتبال نگرفتند 
و در باخت برابر حریفان خود هت 
تریک کردند. آن ها می خواهند نوار 
باخت های متوالی خود را بشکنند 
و دومین برد خود را به دست 
آورند، اما کار سختی در سیرجان 

دارند.
محمود فکری به خوبی می داند 
که جایگاهش در تیم هوادار لرزان 
است و باید تدابیری در نظر بگیرد 
که تیمش از بحران خارج شود 
وگرنه به درب خروج نزدیک 
می شود. البته مدیران باشگاه هوادار 
همچنان از فکری حمایت می کنند 
و باید دید چه زمانی کاسه صبرشان 

لبریز می شود.
پیکان- مس رفسنجان/ ساعت 

18
تیم فوتبال پیکان هفته گذشته 
برابر تیم پرسپولیس شکست خورد 
و با 6 امتیاز در جایگاه دهم جدول 

رده بندی قرار گرفت.

خودروسازان قصد دارند ۳ 
امتیاز بازی خانگی خود را برابر 
تیم مس رفسنجان کسب کنند تا 
باخت هفته قبل را جبران کنند و 
وضعیت خود را در جدول رده 

بندی بهبود ببخشند.
در آن طرف، تیم مس رفسنجان 
هفته گذشته توانست برابر تیم 
ذوب آهن به برتری برسد و با 8 
امتیاز در جایگاه نهم جدول رده 

بندی قرار بگیرد.
می خواهند  الهامی  شاگردان 
دست پر به شهر خود بازگردند 
تا وضعیت خود را در جدول رده 

بندی ارتقا بدهند.
صنعت نفت آبادان- استقلال 

خوزستان/ ساعت 19:۳0
دربی جنوب میان تیم های 
آبادان و  نفت  فوتبال صنعت 
استقلال خوزستان امروز برگزار 

می شود.
شرایطی  در  جنوبی  تیم   2
به مصاف یکدیگر می روند که 
وضعیت خوبی در جدول رده بندی 
ندارند و تیم صنعت نفت با 5 
امتیاز در جایگاه چهاردهم جدول 
رده بندی قرار دارد و تیم استقلال 
خوزستان هم با یک امتیاز در قعر 

جدول ایستاده است.
تیم صنعت نفت آبادان هفته 
گذشته برابر تیم ملوان در خانه اش 
متوقف شد و این تیم می خواهد از 
میزبانی خود در دربی جنوب بهره 
ببرد و با برد برابر تیم ته جدولی از 

انتهای جدول فرار کند.  
در آن طرف، تیم ته جدولی 
استقلال خوزستان تنها تیم بدون 
برد در جدول رده بندی محسوب 
می شود و تاکنون رنگ برد را ندیده 

است.
شاگردان سیروس پور موسوی 
می خواهند نوار ناکامی های خود را 
در دربی جنوب قطع کنند و اولین 
برد در لیگ برتر فوتبال را به دست 
آورند و دل هواداران خود را شاد 

کنند.  
آزمون اضافه وزن دارد

رحمان رضایی: طارمی گفت آماده یک ماجراجویی بزرگ 
در اینتر است

سرویس ورزشی:  مربی تیم ملی 
فوتبال در مصاحبه با یک رسانه 
ایتالیایی از آمادگی مهاجم ایرانی 
پورتو برای پیوستن به اینتر در فصل 

نقل و انتقالات زمستانی خبر داد.
با توجه به بالا گرفتن شایعات 
درباره حضور طارمی در فوتبال 
ایتالیا، سایت اسپورت ایتالیا در این 
باره با رحمان رضایی، مربی تیم ملی 
فوتبال که سابقه بازی در سری آ و 
تیم های پروجیا ، مسینا و لیورنو رذا 
دارد در این باره صحبت کرده است.

رضایی در این گفت وگو ابتدا 
درباره وضعیت طارمی در آخرین 
اردوی تیم ملی، گفت:او در فرم فوق 
العاده ای است، ما در هفته های اخیر 
با ایران در اردن بودیم و او درخشان 
بازی کرد. فکر می کنم حتی اگر به 
یک تیم قوی تر مانند میلان و اینتر 
برود هم می تواند برای چند سال 
دیگر در سطح بالای فوتبال بازی کند 
و خیلی بیشتر از این چیزی که تا الان 

نشان داده، ظاهر شود.
مربی تیم ملی فوتبال در ادامه با 
بیان اینکه طارمی در هر تیمی باشد 
می تواند تفاوت ایجاد کند، اظهار 
داشت:او کاملًا می تواند تفاوت را 
ایجاد کند. او مهاجمی است که همه 
چیز دارد. او از خط آفساید به خوبی 
استفاده می کند بدون اینکه به مدافعان 
امتیاز بدهد. او حتی زمانی که از 
عقب شروع می کند خوب است. به 
عنوان یک مهاجم او می داند چه 
کاری باید انجام دهد. او حتی به 
عنوان مهاجم دوم یا به عنوان وینگر 
هجومی عملکرد فوق العاده ای دارد، 
چه در سمت چپ و چه در سمت 

راست.
رضایی افزود: به نظر من بهترین 
راه برای استفاده از توانایی های او 
این است که او را در نقشی قرار دهیم 
که بهترین عملکرد را داشته باشد و 
او به عنوان هافبک مهاجم دوم بازی 
کند. در آنجا او می تواند همه چیز را 

انجام دهد: حرکت به سمت راست یا 
چپ، دفاع از توپ، رد شدن از توپ. 
مهاجمانی مانند او که توپ ربایی کنند 
کم هستند. روزی بازیکنانی مثل کاکا، 
در این نقش تفاوت ایجاد می کردند، 

امروزچنین بازیکنانی اما کم هستند.
مربی تیم ملی فوتبال با بیان اینکه 
با توجه به این توانایی ها، خرید 
طارمی یک فرصت برای تیم های 
ایتالیایی است، عنوان کرد:از این 
منظر می تواند یک فرصت باشد. 
بسیاری از بازیکنانی که در تابستان 
وارد ایتالیا شدند، قراردادشان تمام 
شده بود و اکنون در حال ایجاد 
تفاوت هستند. البته نقش مربی 
هماساسی خواهد بود تا او بهترین 
عملکرد را داشته باشد. طارمی ۳1 
سال سن دارد و می تواند در ایتالیا 

خیلی خوب کار کند.
رضایی همچنین در این گفت وگو 
درباره حضور سردار آزمون دیگر 
مهاجم تیم ملی ایران در آآس رم 

گفت: او وقتی به رم آمد دید باید با 
مهاجمان خوبی رقابت کند.به نظرم 
می رسید که مدیریت او را بیشتر از 
مربی می خواهد.او به رم رسید و 
ناگهان لوکاکو پس از چند روز به این 
تیم آمد. او از نظر جسمی و روحی 
آماده نبود. آزمون در جالوروسی در 
محاصره مهاجمان بزرگی بود که 
می توانست با آنها بجنگد. مورینیو 
بازیکنانی می خواهد که زیاد بدوند و 

بجنگند.
وی درباره اینکه آیا آزمون آیا 
برای رفتن به رم آماده بود، گفت:من 
می گویم که او از نظر روحی آماده 
نبود به تیمی برود که با این همه 
مهاجم رقابت کند. او حتی از نظر 
بدنی هم خوب نبود. من او را در 
تیم ملی دیدم، او چند کیلو اضافه 
وزن داشت و حتی مورینیو گفت که 
از نظر بدنی او هنوز آماده نبود: این 
چیزها شرایط را جا افتادن سریع یک 

بازیکن سخت می کند.

طلای تیم والیبال نشسته مردان در بازی های پاراآسیایی هانگژو
سرویس ورزشی: تیم ملی والیبال 
نشسته مردان ایران مقتدرانه به مقام 
قهرمانی بازی های پاراآسیایی هانگژو 

دست یافت و صاحب مدال طلا شد.
 فینال مسابقات والیبال نشسته مردان 
در بازی های پاراآسیایی، از ساعت 

1۳:۳0 به وقت محلی در سالن »لین 
پینگ اسپرت سنتر« شهر هانگژو برگزار 

شد.
در این دیدار تیم های ایران و 
قزاقستان به مصاف هم رفتند که تیم ایران 
با ارائه یک نمایش خوب و عملکردی 

مقتدرانه، موفق شد حریف خود را ۳ بر 
صفر مغلوب کند و مدال طلای این دوره 

از بازی ها را به خود اختصاص بدهد.
شاگردان هادی رضایی در این دیدار 
با نتایج 25 بر 14، 25 بر 16 و 25 بر 18 
پیروز شدند و سکوی قهرمانی را از آن 

خود کردند.
تیم ایران که قزاقستان را در مرحله 
گروهی نیز شکست داده بود، در این 
مسابقات حتی یک ست هم به حریفان 
نداد و همچون همیشه، با اقتدار به مقام 

قهرمانی رسید.


